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1 About this document
All documents related to this product and further information are available online:
> Access the quick guide in the app. [»App] Menu - Device guide - Quick guide

> Access the online documents at gr.duravit.com or www.duravit.com and enter the
article code in the search field.


http://qr.duravit.com
http://www.duravit.com

2 Safety

2.1  Purpose of the document

The instructions are part of the Duravit product. Failure to follow
the instructions may result in personal injury, product damage and/
or property damage.

>Read and follow the instructions.
>Keep this document and pass it on to subsequent users.

We reserve the right to make technical improvements and visual
changes to the products illustrated.

2.2 Intended use

SensoWash® is a shower toilet with a spray device for Rearwash and
Ladywash cleaning. The product may only be used indoors. Duravit
assumes NO liability for any use beyond the intended use or other
types of use.

2.3 User requirements

This product may be used by children aged 3 years and over or by
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or a
lack of experience and/or knowledge if they are supervised or
instructed in the safe use of the product and understand the
dangers involved.

>Children may NOT play with the product.

>Cleaning and maintenance must NOT be performed by children
without supervision.

2.4 Electrical safety

Risk of fatal injury caused by electric shock
Contact with electricity can lead to a fatal electric shock.



General precautions

>The product must be earthed. Do not operate the product without
proper grounding. Observe the mounting instructions.

>The product itself does not have an electrical leakage protection
function, it must be installed in a power circuit where a leakage
protection device is installed.

>Means for disconnection must be incorporated in the fixed wiring
in accordance with the wiring rules and having a contact
separation in all poles that provide full disconnection under
overvoltage category Il conditions.

Avoid damage to the power cable

If the power supply cable on this product is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, the customer service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

>Ensure that the power cable is NOT damaged.
>The power cable must NOT become jammed or pinched.
>Keep the power cable away from hot surfaces and sharp edges.

Do NOT use a damaged product

Do NOT use the product if the product does not function properly or
is damaged.

>Switch off the product.

>Disconnect the power supply.

>Close the stop valve to interrupt the water supply.
>Contact help@duravit.com.

Do NOT repair the product yourself

Repairs must only be carried out by persons with the necessary
expertise and qualification.

>Do NOT make modifications, tamper with, install additional
equipment or attempt to repair the product.

>0nly use accessories recommended by Duravit.



Avoid condensation

>Do NOT install the product in a room exposed to excessive
moisture. Ensure sufficient ventilation to avoid condensation in
electric components.

>When the product is brought from a cold location to a warm one,
leave the unit switched off for a few hours to avoid condensation.

2.5 Hygiene

Damage to health caused by dirty, polluted or long standing
water

Operating the shower functions with dirty, polluted or long standing
water can cause damage to health.

>Supply the product with cold drinking water from the main water
system.

>Do NOT connect any waste water, grey water, industrial water,
sea water or other untreated or semi-treated water.

>0nly use the water supply hoses provided with the product. Do
NOT reuse old hoses.

>If the product is NOT to be used for two weeks or more, empty the
product and switch it off (holiday mode).

2.6 Information on the use of the remote control with storage
battery
Health damage caused by exploding batteries*

The remote control has a built-in battery that cannot be removed.
The battery may explode if it overheats and cause fires and other
hazards.

>0nly use the charging cable provided with the product.
>If the battery is damaged, contact help@duravit.com.

>Do NOT attempt to replace the battery yourself. Do NOT
disassemble, drop, squeeze or modify the battery. Do NOT insert
or puncture the battery.



>Do NOT operate the remote control around hot devices such as
heaters, microwave ovens, water heaters or ovens.

>Do NOT expose the remote control to direct sunlight.
>Do NOT throw the remote control into fire.
>Do NOT immerse the remote control in water or other liquid.

>Do NOT treat the remote control/battery as household garbage.
Dispose of the remote control/battery according to local
requlations.

*0nly Pro variant

2.7 Information on the use of batteries
The batteries are located in the remote control.

Risk of fatal injury if swallowed/chemical burn hazard

This product contains coin/button cell batteries. Do NOT ingest
battery! If the cell battery is swallowed, it can cause severe internal
burns in just 2 hours and can lead to death.

>Do NOT ingest battery, Chemical Burn Hazard.

>Keep new and used batteries away from children. If the battery
compartment does NOT close securely, stop using the product and
keep it away from children.

>If you think batteries might have been swallowed or placed inside
any part of the body, seek immediate medical attention.

Damage to health caused by leaking battery acid

>Avoid contact with the skin, eyes and mucous membranes if
battery acid has leaked.

>In case of contact with the acid, flush the affected areas with large
amounts of clean water and seek medical advice immediately.

>Do NOT expose the batteries to extreme conditions: Do NOT place
them on hot surfaces NOR expose them to direct sunlight.
Otherwise there is a risk of leakage.



>The batteries must be disposed of properly and kept away from
children. Even used batteries can cause injury.

2.8 Minor burns

Damage to health caused by minor burns

Prolonged exposure to the seat heating may cause minor burns.

>Deactivate the seat heating during prolonged use of the toilet,
particularly for persons with reduced physical or sensory
capabilities.

2.9  Avoid product damage

Information on the use of batteries

>The batteries must NOT be charged, reactivated by other means,
disassembled or subjected to excessive heat (e.q. fire).

>The pole terminals must NOT be short-circuited.

>Always remove empty batteries from the remote control
immediately. They may leak and cause damage.

>Do NOT insert new and old batteries together in the remote
control.

> Different types of batteries must NOT be combined.
>Clean the battery and contacts before inserting the battery.

>The batteries must be inserted according to the marking with the
correct polarity.

>Remove the batteries when the remote control is NOT used for an
extended period of time.

Product damage or malfunctions as a result of improper use
>Do NOT step on or stand on the product.
>Do NOT intentionally pollute, spray or clog the spray wand.
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Avoid damage to the seat and cover
>Do NOT stand, sit or lean on the cover.
>Do NOT remove the seat and cover.

>Do NOT damage the surface of the seat. If the surface of the seat
is damaged, contact help@duravit.com.

>Use the remote control or app to open and close the cover.
>Do NOT interrupt auto opening or auto closing with manual force.

>Ensure that the toilet seat seat is put down and does not interrupt
the auto opening or auto closing of the lid.

>Do NOT place any heavy objects on the cover.
Damage through freezing water

>Do NOT install and operate the product in rooms where there
is a danger of frost. The room temperature must not be less than
4 °C (39 °F).

Damage caused by external influences

>Do NOT place or lay open fire sources i.e. candles, cigarettes or
the like on the product.

>Do NOT expose the product to direct water or direct sunlight.
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3 Product overview
3.1  Structural and functional description

3.1.1 Seat unit

S S S

1

F sensor (auto opening lid)* B Bluetooth button/Bluetooth display
(LED)
B seat sensor B Long flush
F Seat heating Power button/status display (LED)**
Power button/status display (LED) B Bluetooth button/Bluetooth display
(LED)**
*0Only Pro variant / Plus variant
**0nly Pro variant
3.1.2 LED display on the seat unit
Power button
LED Function
Red Standby mode
Green Switched on
Orange Energy saving mode
Orange flashing Descaling is necessary
> Descale the product.
> Press Power button/status display (LED) once,
to deactivate the flashing.

12



LED Function

Flashing Malfunction

> Switch off the product.

> Disconnect the power supply.

> Close the stop valve to interrupt the water supply.
> Contact help@duravit.com.

Purple flashing UV-C light is active.*

*Only Pro variant

Bluetooth button

LED Function

Blue Bluetooth is available or connected.
off Bluetooth is not available.

Flashing Device is in pairing mode.

Purple flashing UV-C light is active.*

*Only Pro variant

3.1.3 Functional area Pro

B uv-Clight Spray wand
Il 0dor extraction B warmair dryer
E Night light B Spray nozzle



3.1.4 Functional area Plus

/;r
Odor extraction Warm air dryer
H Night light B Sspray nozzle
Spray wand
3.1.5 Functional area Lite

/r
Night light Warm air dryer
B Sspray wand Spray nozzle
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3.1.6 Power switch (right side of product)

Bl Power switch On/0ff
3.1.7 Stop valve and descaling function (left side of product)

\,;,
L)
\\.
B} Descaling function B water filter
B stop valve: Right panel
| open
— closed
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3.2  Factory settings

Function ‘ Setting range Factory setting

Full flush - ~ 4.4 \itres per flush
Eco flush - ~ 3.1 litres per flush
Pre-flush on/off on

Auto opening/Auto closing cover* | on/off off

Comfortwash on/off on

Warm air dryer temperature off/low/medium/high | medium

Warm air dryer strength** low/high high

Spray wand position 1,2,3,4,5 3

Water spray intensity low/medium/high medium

Water temperature off/low/medium/high | medium

Seat heating on/off on

Seat heating temperature low/medium/high medium

Auto odor extraction* on/off off

Odor extraction follow-up time* 1 min/ 3 min 1 min

Hygiene UV** on/off off

Energy saving mode on/off off

Night light off/auto/on auto

Confirmation tone on/off on

*0nly Pro variant / Plus variant
**0nly Pro variant
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4 Initial operation

4.1  Safety

CAUTION
Damage to health caused by dirty, polluted or long standing water

Operating the shower functions with dirty, polluted or long standing water can cause
damage to health.

> If the product has NOT been used for two weeks or more, activate the additional
self-cleaning.
4.2 Activating the product

The product must be completely installed and connected to the main power supply
and water supply in accordance with the mounting instructions.

> Ensure that the stop valve is open.
> Switch on the product using the main switch.

4.3  Download the app

DOWNLOAD FOR

£ Download on the P
@& ~opstore | ' AnDROID

> Search for "SensoWash 2.0" in the Play Store (Android) or for "SensoWash" in the
App Store (i0S).

> If necessary, agree to access the location services (GPS).

> Download the app.

4.4  Connect the app

The product connects to the app via Bluetooth. Power and bluetooth have to be
activated to establish the connection.

> Activate the product via the power button/status display (LED) on the seat unit.

The button starts to flash.

> Activate Bluetooth via the Bluetooth button/Bluetooth display (LED) on the seat unit.
> Activate the app on the mobile device.

> Follow the step-by-step instructions in the app.

The app confirms when the connection is established.

17



4.5  Activate the remote control
4.5.1 Remote control with storage battery

CAUTION
Health damage caused by exploding batteries
> The rated parameters of remote control are: 5VDC 150 mA.
> The output current of the power adapter shall NOT be greater than 2 A.
> Only use the charging cable provided with the product.
> Fully charge the remote control regularly.

> Always remove the power adapter from the power socket when the charging is
completed (LED off).

> Connect the charging > Always remove the
cable to the power power adapter from the
adapter to the remote power socket when the
control. charging is completed
>The LED on the remote (LED off).

control indicates
charging mode (LED
red).

18



4.5.2 Remote control with batteries

<R

> Pull out the battery
compartment.

> Press the lever to fully
open the battery
compartment.

> Remove the protective
film.

> Insert the batteries
(CR2450).

> Close the battery
compartment.

19



5 Operation

5.1 Remote control/app

The product can be controlled by remote control (basic setting range) and/or by app
(extended setting range). A number of settings can only be made via the app. The
functions are configured according to the factory settings.

> Download the app to complete the full range of settings available for this product.

*The range of functions shown in the pictures is for illustration purposes. The actual
range of functions may vary by model.

Symbol Name

Menu

N Add/delete device.

Activates the Full flush.

Activates the Eco flush.

Activates Rearwash.
If the function is not stopped, it automatically ends after 2 minutes.

° Activates Ladywash.
k If the function is not stopped, it automatically ends after 2 minutes.
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Name

Activates (short beep) / deactivates (long beep) Seat Heating.

/9]

Activates Warm Air Dryer.

The function temperature can be set to the levels off, low, medium,
high.

The function level can be set to the levels low/high.**

If the function is not stopped, it automatically ends after 5 minutes.
[»App] Home - Warm air dryer

D

Adjusts Water Temperature.

The function can be set to the levels off, low, medium, high.

The settings are indicated on the remote control (LED) and in the app.
[»App] Home - Rearwash/Ladywash

Adjusts Water Spray Intensity.

The function can be set to the levels low, medium, high.

The settings are indicated on the remote control (LED) and in the app.
[»App] Home - Rearwash/Ladywash

Adjusts Spray Wand Position.

The function can be set to the levels 1, 2, 3, 4 and 5.

The settings are indicated on the remote control (LED) and in the app.
[»App] Home - Rearwash/Ladywash

Activates Odor Extraction.*
If the function is not stopped, it automatically ends after 1 minute.

Activates User Profile (remote control only).

Opens/closes the cover.*

@) -)(e) (7]

Stops the running function.

*Only Pro variant / Plus variant

**0nly Pro variant
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TIP  The seat has a sensor. Shower and drying functions can only be activated
when a user is sitting on the toilet.

5.2  Open and close the cover
NOTE
Damage to the seat unit

Interrupting the current mechanical opening and closing of the cover can cause
damage to the product.

> Do NOT interrupt the mechanical opening and closing of the cover with manual
force.

The cover can be opened and closed by remote control or the app. The Pro and Plus
variant also has a proximity sensor. The cover opens and closes without contact as
soon as a user approaches or moves away.

5.3  Set the user profile by remote control

Personal preferences can be stored in various user profiles.
> Activate the Rearwash/Ladywash.

> Set the spray wand position, water spray intensity and water temperature while the
function is active.

The LEDs on the remote control indicate the settings.

> Press the user profile 1/2/3/4 for 3 seconds to save the profile.

TIP  The seat has a sensor. Shower and drying functions can only be activated
when a user is sitting on the toilet.

5.4  Energy and water efficiency

To minimise the consumption of natural resources, the product has an instant heating
system and an auto-stop function for all shower and drying functions. The following
settings can be adjusted to save energy in daily use:

5.4.1 Energy saving mode (seat heating)

Deactivates the seat heating for a specified period of time, e. g. during daytime, while
at work. The seat heating is then reactivated.

> Activate energy saving mode via the app.[»App] Menu - Care - Holiday mode
5.4.2 Holiday mode

If the product is not to be used for two weeks or more, empty the product and switch
it off.

> Close the stop valve to interrupt the water supply.

> Activate holiday mode via the app. [»App] Menu - Care - Holiday mode

> Disconnect the power supply.

> Remove the batteries from the remote control.
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6 Cleaning and care

6.1 Safety

AWARNING

Risk of fatal injury caused by electric shock

The seat unit contains the electrical components of the product.
> Switch off the product using the main switch before cleaning.
> Do NOT pour water over the seat unit.

> Do NOT allow water to get into the seat unit.

CAUTION
Health damage caused by ultraviolet light (UV-C)*

The product contains a UV-C light source that disinfects the ceramic. The UV-C light is
only active when seat and lid are closed. Looking into or touching the UV-C light
source while the function is active can cause eye damage or skin damage.

> If the UV-C light is active when seat and lid are open (status display (LED) and
bluetooth display (LED) flash purple), close seat and lid immediately and contact
Duravit.

> Do NOT look directly at the UV-C light source.
> Do NOT touch the UV-C light source.

*Only Pro variant

NOTE
Product damage due to incorrect cleaning and care

Incorrect cleaning agents, cleaning tools and cleaning equipment can damage the
surface and permanently discolour it.

> Only use cleaning agents and cleaning tools recommended by Duravit.
> Follow the cleaning agent manufacturer's instructions for use.

> Only use cleaning equipment that is intended for the application (NO high-pressure
washers or steam cleaning machines).

NOTE
Product damaged caused by spray mist

Spray can penetrate into very small openings and gaps and damage the surface.
> Spray the spray cleaner onto the cleaning cloth and not directly onto the product.

NOTE
Product damage caused by long cleaning intervals

If the cleaning is not carried out regularly enough, soiling may become more difficult
to remove.

> Regularly clean the surface and clean immediately if soiled.
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6.2 Cleaning recommendations

6.2.1 Cleaning

> Clean the surface with a damp cleaning cloth.

> Remove heavier soiling with the recommended cleaning agent. Always apply the
cleaning agent to the cleaning cloth.

> Use a toilet brush to clean the toilet/urinal bowl.

> Rinse with clean water to remove all traces of the cleaning agent.

> Dry the surface.

6.2.2 Recommended cleaning agents

Component

Seat and cover

Cleaning agent

Neutral cleaning agent
(pH 6 - 8) (e.g. neutral
cleaner)

Cleaning tools

Cotton cleaning cloth

Daily cleaning

(pH 6 - 8) (e.g. neutral
cleaner)

Cover Neutral cleaning agent Cotton cleaning cloth
(pH 6 - 8) (e.g. neutral
cleaner)
Spray wand/spray Neutral cleaning agent - Microfibre cleaning cloth
nozzle (pH 6 - 8) (e.g. neutral _ Abrasive sponge
cleaner)
Ceramic Neutral cleaning agent - Microfibre cleaning cloth

- Toilet brush

Ceramic
Limescale

Acidic cleaning agent
(pH < 6) (e.g. lemon-
based cleaner)

- Microfibre cleaning cloth
- Toilet brush

UV-C light source*

Water

Cotton cleaning cloth

Remote control

Water

Cotton cleaning cloth

*Only Pro variant
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6.3  Self-cleaning of spray wand and spray nozzle

The retracted spray wand is automatically cleaned before and after each washing

process.

> If the product has NOT been used for two weeks or more, activate the additional
self-cleaning via the app. [>App]l Menu - Care - Self-cleaning

6.4  Manual cleaning mode for the spray wand and spray nozzle

Manual cleaning is only possible if the seat sensor is not activated.
> Activate the manual cleaning mode via the app to extend the shower rod for manual
cleaning. [>App] Menu - Care - Manual cleaning

TIP  The function can only be activated if nobody is sitting on the toilet/the seat
sensor is not activated.

6.5 Cleaning the water filter

NOTE

Product and property damage caused by wrong cleaning and assembly

Wrong cleaning and wrong assembly of the water filter can lead to water leakage.
> Do NOT use cleaning agents.

> Disassemble and assemble the water filter carefully.

> Do NOT use tools to disassemble and assemble the water filter.

> Do NOT distort the 0-rings. Ensure that the 0-rings are in place before assembling
the water filter.

Clean the water filter reqularly and immediatly if the flow of water decreases. The
instructions for cleaning the water filter are located on the product.

/ % @ / <
| I
1
L R

> Remove the side panel. > Follow the instructions > Attach the side panel.
next to the water filter.

25



6.6  Cleaning odor extraction strainer*

The strainer protects the oder extraction against soiling. Clean the strainer reqularly.

> Tip up the cover. > Remove the strainer. > Clean the stariner under
running water.

*Only Plus variant

6.7 Descaling
NOTE
Functional restrictions or product damage due to limescale build-up

Limescale can build-up in regions with hard water. Limescale can impair the
performance of the product.

> Check the water quality in the region. Duravit recommends the installation of a
water softener with water hardness 2 14 °dH (2.5 mmol/l).

> Descale the product regularly. The app sends an automatic reminder.

> Configure the descaling settings according to the regional water hardness.
[»App] Menu - Care - Descaling

> Only use original descaling agents from Duravit or those approved by Duravit.

> Go to www.duravit.com, enter "Descaling" in the search field and choose descaling
tablets or descaling cartridge according to model.

soft: <8.4 °dH (1.5 mmol/l) every six months
medium: 8.4 - 14 °dH (1.5 - 2.5 mmol/l) every six months
hard: >14 °dH (2.5 mmol/l) quarterly

The descaling process can be activated via the app.
> Follow the instructions in the app.

26
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The descaling process can be activated via the remote control.

> Remove the cover.
> Unscrew the plug.

> Insert the cartridge into
the opening.

> Turn the cartridge clock-
wise until it locks in
place.

The descaling process
starts. The descaling
process takes approx.

1/2 h. During this time the
product cannot be used.

> Turn the cartridge anti-
clockwise.

> Remove the cartridge.

> Follow the disposal
instructions provided by
the manufacturer.

> Press and hold the stop
button.

> Press and hold water
spray intensity - on the
remote control until a
confirmation tone
sounds.

> Release the buttons.

A confirmation tone
sounds. The descaling
mode is activated.
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7 Troubleshooting support

7.1  General information

How to proceed in the event of a fault:

> Switch the product off and then on again.

> Follow the instructions below.

> If the product still does not work properly, contact help@duravit.com.

> Have the article number at hand. The article number can be found in the Technical
Data at the end of the user manual, on the packaging label, on the product label, in
the mounting instructions and in the app.
[»App] Menu - Device guide - Device management - Device information

7.2  Troubleshooting support

Problem

Potential cause

LED display (seat unit)

‘ Solution

The LED display
flashes (red, green)
or a beep sounds.

Malfunction

> Switch off the product.

> Disconnect the power
supply.

> Close the stop valve to
interrupt the water supply.

> Contact help@duravit.com.

The LED display
flashes orange.

Descaling is necessary.

> Descale the product.

> Press Power button/status
display (LED) once, to
deactivate the flashing.

General problems

Product does not
work.

The product is switched off
(power button/status display
is off).

> Switch on the product.

The product is in standby
mode (power button/status
display lights up red).

> Activate the product.
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Problem

Water is leaking
out.

Potential cause

Leakage

‘ Solution

> Switch off the product.

> Disconnect the power
supply.

> Close the stop valve to
interrupt the water supply.

> Contact help@duravit.com.

Remote control

The remote control
does not respond.

The batteries are almost flat
(LED display flashes white).

> Replace the batteries or
charge the remote control.

The remote control is not
connected to the product
(LED display flashes red).

> Contact help@duravit.com.

No batteries are inserted.***

> Insert the batteries.

The remote control is
defective.

> Contact help@duravit.com.

Shower functions

Switching between
the Rearwash and
Ladywash takes too
long.

The spray wand retracts
between the functions.
Switching takes approx.
12 seconds.

Normal condition

The water spray
intensity is too
weak.

The water spray intensity is
set to "low".

> Increase the water spray
intensity.
[»App]l Home - Rearwash/
Ladywash

The water pipe is bent or
crushed.

> Contact help@duravit.com.

The water spray
intensity is
unstable.

The water filter is blocked.

> Clean the water filter.

The water temper-
ature is too high/
low.

The temperature is set
incorrectly.

> Set the temperature.
[»App] Home - Rearwash/
Ladywash
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Problem

The Rearwash/
Ladywash stops
automatically.

Potential cause

The function stops automat-
ically after 2 minutes.

‘ Solution

Normal condition

The seat sensor has lost
contact.

> Sit down again.
> Activate the function.

The Rearwash/
Ladywash does not
work.

The spray nozzle is blocked.

> Clean the spray nozzle.
[»App]l Home - Rearwash/
Ladywash

The seat sensor has lost
contact.

> Sit down again.
> Activate the function.

Flushing functions

The auto flush does
not work.

The function is only activated
if a user is sitting on the
product for 6 s or longer.

Normal condition

The seat sensor has lost
contact.

> Clean the surface. Sit down
again.

The function is defective.

> Contact help@duravit.com.

The product does
not flush.

The time between two
flushes is too short, it takes
about 25 s until the water
tank is refilled.

Normal condition

The stop valve is closed.

> Open the stop valve.

Power or water supply
malfunction.

> Flush the product with a
bucket of water (8 1).

> Contact help@duravit.com.

Seat heating

The seat heating
does not work.

The function is deactivated.

> Activate the function.
[»App] Settings - Seat

The seat temperat-
ure is too high/low.

The temperature is set
incorrectly.

> Set the temperature.
[»App] Settings - Seat

The seat temperat-
ure is too low.

30
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saving mode (LED display
lights up orange).

> Deactivate energy saving
mode.
[»App] Settings - Seat




Problem

Potential cause

The product automatically
activate energy saving mode
if all functions have been
inactive for more than

48 hours.

‘ Solution

> Select any function to react-
ivate the product.

Warm air dryer

The warm air dryer
temperature is too
high/low.

The temperature is set
incorrectly.

> Set the temperature.
[»App]l Home - Warm air
dryer

The warm air dryer
level is too high/
low. **

The level is set incorrectly.

> Set the level.
[»App]l Home - Warm air
dryer

The warm air dryer

stops automatically.

The function stops automat-
ically after 5 minutes.

Normal condition

The seat sensor has lost
contact.

> Sit down again.
> Activate the function.

Night light

The night light does
not work.

The function is deactivated.

> Activate the night light or
auto mode.
[»App] Settings - Light and
sound

Auto mode is activated. The
function automatically deac-
tivates the night light when
the ambient light is bright.

Normal condition

The night light
lights up
continuously.

The function is activated.

> Deactivate the night light or
activate auto mode.
[»App] Settings - Light and
sound

Auto mode is activated. The
function automatically activ-
ates the night light when the
ambient light is too dark.

Normal condition
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Problem

Manual cleaning

Potential cause

‘ Solution

The spray wand
retracts automatic-
ally.

The function stops automat-
ically after 2 minutes.

> Activate the function.
[»Appl Care - Manual
cleaning

Automatic self-cleaning

Water is dripping
out of the retracted
spray wand.

The retracted spray wand is
automatically cleaned before
and after each washing
process.

Normal condition

Odor extraction*

The odor extraction
does not work.

The function is deactivated.

> Activate the function.

The function is defective.

> Contact help@duravit.com.

The odor extraction
starts automatic-
ally.

The function is activated.

Normal condition

The odor extraction

stops automatically.

The odor extraction stops
automatically when washing
or warm air dryer functions
are active.

Normal condition

The odor extraction
starts when wash-
ing or warm air
dryer functions are
active.

The function is defective.

> Contact help@duravit.com.

The odor extraction
does not stop
directly after leav-
ing the toilet.

The odor extraction follow-
up-time is activated.

Dectivate the function.
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Problem

Cover

Potential cause

‘ Solution

The cover does not
open automatically.

The product has not detected
the approaching user.

> Approach the product again
(distance approx. 1 m).

The function is defective.

> Contact help@duravit.com.

The function is not activated.

> Activate the function.
[»App] Settings - Cover

The cover does not
close immediately.

After the user has moved
away, the cover closes auto-
matically after 90 seconds.

Normal condition

App

The app does not
work.

The app and product are not
connected.

> Connect the product to the
app.

> Ensure that the connection
is successful.

UV-C light**

The UV-C light does
not work.

The function is deactivated.

> Activate the function.
[»App] Settings - UV-C light

The product automatically
deactivates the UV-C light
when seat and lid are
opened.

> Keep the lid closed while
the function is running
(LEDs are flashing purple).

*0Only Pro variant / Plus variant

**0nly Pro variant

***0nly Plus variant / Lite variant
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8 Disposal
8.1 Packaging

Children must not play with plastic bags and packaging material, due to possible
injury or danger of suffocation. Store such material safely or dispose of it in an
environmentally-friendly manner. If possible, keep the packaging until the warranty
period expires.

8.2 WEEE

&

mmmm The crossed-out wheeled bin logo requires the separate collection of waste
electric and electronic equipment (WEEE). Electric and electronic equipment may
contain dangerous and hazardous substances. Do not dispose of this appliance as
unsorted municipal waste. Return it to a designated collection point for the recycling
of WEEE. By doing so, you will help to conserve resources and protect the
environment. Contact your retailer or local authorities for more information. Used
batteries must be disposed of properly. For this purpose, appropriately labelled
containers for disposal of batteries are provided in shops where batteries are sold
and at community collection points.

‘}v‘:
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9 Technical data

General information

Article number 620002 00 2 40 0300
620002 01 2 40 0300
620000 00 2 40 0320
620000 01 2 40 0320
620000 02 2 40 0320
620000 00 2 50 0320
620000 01 2 50 0320
620000 02 2 50 0320
620000 00 2 40 0310
620000 01 2 40 0310
620000 02 2 40 0310
620000 00 2 40 0334
620000 01 2 40 0334

Net weight 48 kg (106 lbs)
Dimensions 683 x366x440 mm (27 x14%x17 % ")
Rated voltage 220 - 240V
Frequency 50 - 60 Hz
Rated power 1080 W
Standby power <2.0wW
Incoming water pressure 0.07 - 0.75MPa /0.7 - 7.5 bar
(10 - 109 psi)
Protection class IPX4
Protection against spray water on all
sides
Heat output
Instant heating system 1600 W
Seat heating 50 W
Warm air dryer
620000 280 W
620002 380 W
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Temperature range

Operating temperature

4 - 40 °C (39 - 104 °F)

Water temperature

33-41°C(91-106 °F)

Seat temperature

30 -40°C (86 - 104 °F)

Warm air dryer temperature

35-55°C (95 - 131 °F)

Water consumption in spray mode

0,35-0,7 /min

(0.09 - 0.18 gal/min)

BLE (Bluetooth Low Energy)

Max. power level <10 dBm

Radio Frequency Compliance Statement

The bluetooth and microwave installed inside are in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of RED Directive 2014/53/EU.

- Bluetooth Low Energy operating frequency bands: 2.402 - 2.480 GHz; Maximum
radiofrequency power transmitted in the frequency bands in which the radio
equipment operates is less than 10 mW.

- Microwave operating frequency bands: 24.05 - 24.25 GHz; Maximum radio-
frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio
equipment operates is less than 16 mW.

& FrR Uk

United Kingdom: Limited implementation

Only 24.050 - 24.250 GHz to protect police speed meter therefore please use only
indoor in order to provide sufficient shielding from the police scanners.

France: Limited implementation

Power limited to 0,1 mW e.i.r.p in frequency band 24.10 - 24.15 GHz. Military
Radiolocation use. Operation by police forces of radar speed meters therefore please
use only indoor in order to provide sufficient shielding.

Warranty

The warranty terms and conditions can be found in the General Terms and Conditions
(GTC) at https://pro.duravit.com/gtc.


https://pro.duravit.com/gtc
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1 Sobre este documento

Todos los documentos sobre este producto e informacion adicional estan disponibles
online:

> Acceder con la App a las instrucciones abreviadas. [»App] Mend - Guia del
dispositivo - Instrucciones abreviadas

> Acceder a los documentos online a través de gr.duravit.com o www.duravit.com e
introducir el ndmero de articulo del producto en el campo de bisqueda.
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2 Sequridad

2.1 Objetivo del documento

Las instrucciones forman parte del producto Duravit. Si NO se
observan las instrucciones, se pueden producir dafnos personales,
danos en el producto o materiales.

>Leer y sequir las instrucciones.
>Conservar este documento y entregarlo a usuarios posteriores.

Se reserva el derecho a efectuar mejoras técnicas y modificaciones
de aspecto en los productos representados.

2.2 Uso previsto

SensoWash® es un asiento de lavado con chorro de agua para el
lavado general, la higiene intima y otras comodas funciones. El
producto se debe utilizar exclusivamente en interiores. Por un uso
diferente al previsto, Duravit NO asume NINGUNA responsabilidad.

2.3 Exigencias para el usuario

Este producto puede ser utilizado por nifios a partir de 3 anos y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales limitadas,
0 gue carezcan de (a experiencia o del conocimiento para utilizarlo,
si estan vigilados o han sido informados acerca de un manejo
sequro del producto y han comprendido los peligros que supone.

>Los nifos NO deben jugar con el producto.

>Los nifos sin supervision NO deben (levar a cabo los trabajos de
limpieza ni de mantenimiento.

2.4 Seguridad eléctrica

Peligro de muerte por descarga eléctrica

El contacto con la electricidad puede provocar descargas eléctricas
mortales.
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Medidas de precaucién generales

>El producto debe estar conectado a tierra correctamente. Utilizar
el producto solamente si esta correctamente conectado a tierra.
Tener en cuenta las instrucciones de montaje.

>El producto no tiene ningun interruptor diferencial propio. Debe
instalarse en un circuito de corriente en el que haya instalado un
interruptor diferencial.

>Los aparatos para la desconexion eléctrica deben instalarse fijos
en el cableado y deben cumplir todas las normativas generales
vigentes. Ademas, tienen que tener una separacion de contactos
en todos los polos que corresponda a la categoria de
sobretension 1.

Evitar daios en el cable de red

Si se ha dafnado el cable de conexion eléctrico de este producto,
este tendra que ser cambiado por el fabricante o el servicio de
asistencia técnica del mismo o por una persona cualificada similar,
para evitar cualquier peligro.

>Prestar atencion a que el cable de red NO esté danado.
>El cable de red NO debera estar atrapado ni aplastado.

>Mantener el cable de red apartado de superficies calientes o de
cantos afilados.

NO utilizar el producto danado

NO utilizar el producto si no funciona correctamente o si esta
danado.

>Apagar el producto.
>Desconectar la alimentacion eléctrica.

>Cerrar la valvula de cierre para interrumpir el suministro de
agua.

>Ponerse en contacto con help@duravit.com.
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NO reparar el producto por cuenta propia

Las reparaciones debe llevarlas a cabo solamente el personal
técnico correspondiente que cuente con los conocimientos y las
cualificaciones necesarias.

>NO hacer cambios, manipulaciones, instalaciones adicionales ni
intentos de reparacion en el producto.

>Utilizar solamente accesorios que estén recomendados por
Duravit.

Evitar la condensacion

>NO instalar el producto en una estancia con una humedad
excesiva. Garantizar una ventilacion suficiente, para evitar la
condensacion en los componentes eléctricos.

>Si el producto se lleva de un lugar frio a otro caliente, dejarlo
primero unas horas desconectado para evitar una posible
humedad por condensacion.

2.5 Higiene

Dafos para la salud debido al agua sucia, con impurezas o
estancada durante mucho tiempo

Utilizar agua sucia, con impurezas o estancada durante mucho
tiempo para el lavado puede provocar danos en la salud.

>Suministrar al producto agua potable fria de la red general.

>NO conectar aquas residuales, aguas grises, aguas industriales,
agua salada o aguas de otro tipo, ni tampoco agua que no se haya
tratado o que se haya tratado parcialmente.

> Utilizar solamente los tubos flexibles de agua suministrados, NO
utilizar tubos flexibles usados.

>Si el producto NO se va a utilizar durante dos 0 mas semanas,
vaciar y desconectar el producto (modo de vacaciones).
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2.6 Indicaciones sobre el uso del mando a distancia con
bateria

Daiios a la salud debido a la explosion de las pilas*

El mando a distancia tiene una pila montada fija que no se puede
retirar. La pila puede explotar si se sobrecalienta y provocar un
incendio u otros peligros.

>Utilizar solamente el cable de carga suministrado.

>Si la pila esta dafada, ponerse en contacto con help@dura-
vit.com.

>NO cambiar |a pila por iniciativa propia. NO desmontar, dejar
caer, presionar ni modificar la pila. NO introducir NADA en la pila
NI pincharla.

>NO utilizar el mando a distancia cerca de aparatos calientes, p. ej.
calefacciones, microondas, calentadores de agua u hornos.

>NO exponer el mando a distancia a (a luz solar directa.
>NO tirar el mando a distancia al fuego.
>NO sumergir el mando a distancia en agua ni en otro liquido.

>NO eliminar el mando a distancia/pila con la basura doméstica.
Eliminar el mando a distancia/pila segun las especificaciones
propias del pais.

*Solo la version Pro
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2.7 Indicaciones para el uso de pilas

Las pilas se encuentran en el mando a distancia.

Existe peligro de muerte en caso de ingestion/irritacion por
acidos
Este producto contiene pilas de botdn. iNO ingerir la pila! Si se

ingiere (a pila, en el plazo de tan solo dos horas se pueden producir
graves quemaduras internas y provocar la muerte.

>NO ingerir la pila, peligro de irritacion por acidos.

>Mantener tanto las pilas nuevas como las usadas fuera del alcance
de los ninos. Si el compartimento de las pilas NO cierra bien, dejar
de utilizar el producto y mantener a los nifos alejados del mismo.

>Si se sospecha que alguna persona ha ingerido una pila o se a ha
introducido en el cuerpo de cualquier otro modo, solicitar
asistencia médica inmediatamente.

Existe peligro de sufrir dafios para \a salud por el derrame de
acido de las pilas

> Evitar cualquier contacto con la piel, los ojos y las mucosas
cuando se haya producido un derrame de acido de las pilas.

>En caso de entrar en contacto con el acido, lavar las zonas
afectadas con abundante agua limpia y acudir a un médico de
inmediato.

>NO someter las pilas a condiciones extremas: NO depositarlas
sobre superficies muy calientes NI exponerlas a los rayos solares
directos. En dichos casos existe un elevado riesgo de que exploten.

>Las pilas se deben eliminar de forma adecuada y se deben
mantener lejos del alcance de los nifos. Incluso las pilas usadas
pueden provocar lesiones.
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2.8 Ligeras quemaduras

Daiios a la salud debido a ligeras quemaduras

Un uso muy prolongado del inodoro con la calefaccion del asiento
encendida puede provocar ligeras quemaduras.

>Para un uso muy prolongado del inodoro, apagar la calefaccion
del inodoro, especialmente en el caso de personas con las
capacidades sensoriales y motrices limitadas.

2.9 Evitar danos en el producto

Indicaciones para el uso de pilas

>Las pilas NO se deben recargar, reactivar con otros medios, abrir
ni someter a altas temperaturas (p. ;. fuego).

>Los bornes de los polos NO se deben cortocircuitar.

>Sacar inmediatamente las pilas descargadas del mando a
distancia, ya que pueden provocar derrames y danos.

>NO coloque pilas nuevas y usadas al mismo tiempo en el mando a
distancia.

>NO se deben combinar entre si diferentes tipos de pilas.
>Antes de colocarlas, limpiar las pilas y los contactos.
>Las pilas se deben colocar teniendo en cuenta la polaridad.

>Retirar las pilas si el mando a distancia NO se va a utilizar durante
mucho tiempo.

Evitar que se produzcan daiios en el producto o fallos de
funcionamiento por un uso inadecuado

>NO subirse ni colocarse encima del producto.

>NO ensuciar, salpicar o atascar el cano de lavado
deliberadamente.
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Evitar daios en el asiento y en la tapa
>NO sentarse o subirse a la tapa ni apoyarse sobre ella.
>NO retirar el asiento ni |a tapa.

>NO danar la superficie del asiento. Si la superficie del asiento esta
danada, ponerse en contacto con help@duravit.com.

>Abrir y cerrar la tapa con el mando a distancia o (a App.

>NO interrumpir con la mano la apertura o el cierre automaticos
de la tapa.

>Asegurarse de que el asiento del inodoro esté cerrado y que la
apertura y cierre automaticos no estén bloqueados.

>NO colocar NINGUN objeto pesado sobre la tapa.
Daios por congelacion del agua

>NO montar ni utilizar el producto en estancias con riesgo de
heladas. La temperatura ambiente no debe ser inferior a los
4 °C (39 °F).

Daios por influencias externas

>NO colocar ni apoyar fuentes de lama abiertas, velas, cigarrillos o
similares sobre el producto.

>NO exponer el producto al efecto directo del agua ni a los rayos
solares directos.
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3 Vista general del producto

3.1  Estructuray descripcién del funcionamiento

3.1.1 Unidad de asiento

. S

pall
1; é |

> o

Sensor (abrir tapa sin contacto)*

[ 1]
B Sensor de asiento
B

Calefaccion del asiento

Tecla de encendido/indicador de
estado (LED)

*Solo la versidn Pro / version Plus
**Solo la version Pro

Tecla Bluetooth/indicador Bluetooth
(LED)

Descarga completa

Tecla de encendido/indicador de
estado (LED)**

Tecla Bluetooth/indicador Bluetooth
(LED)**
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3.1.2 Indicador LED unidad de asiento

Tecla de encendido

LED Funcidn

Rojo Modo Standby

Verde Encendido

Naranja Modo de ahorro energético

Naranja intermitente

Se requiere una descalcificacion
> Descalcificar el producto.

> Pulsar una vez la tecla de encendido/indicador de
estado (LED) para finalizar el parpadeo.

Intermitente

Funcidn errdnea
> Apagar el producto.
> Desconectar la alimentacion eléctrica.

> Cerrar la valvula de cierre para interrumpir el
suministro de agua.

> Ponerse en contacto con help@duravit.com.

Parpadeo en lila

La luz UV-C estd activa.*

*Solo la version Pro

Tecla Bluetooth

LED Funcidon
Azul El Bluetooth esta disponible o conectado.
off El Bluetooth no esta disponible.

Intermitente

El aparato se encuentra en el modo de acoplamiento.

Parpadeo en lila

La luz UV-C esta activa.*

*Solo la version Pro
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3.1.3 Area de funcién Pro

B Luzuv-c Cafio de lavado
B Absorcion de olores B Secador de aire caliente
H tuminacién nocturna B cabezal de lavado

3.1.4 Area de funcién Plus

Absorcién de olores Secador de aire caliente
B luminacién nocturna B cCabezal de lavado
Cafio de lavado
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3.1.5 Area de funcion Lite

.
lluminacién nocturna Secador de aire caliente
B cano de lavado Cabezal de lavado

3.1.6 Interruptor de alimentacion (lado derecho del producto)

Interruptor de encendido
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3.1.7 Valvula de cierre y conexién de descalcificacion (lado izquierdo del producto)

1 Conexion de descalcificacion H Filtro de agua
B Vvailula de cierre: Tapa derecha
| abierto
— cerrado
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3.2  Ajustes de fabrica
Funcién

Descarga completa

Valores de ajustes

Ajustes de fabrica

~ 4,4 | por descarga

Descarga pequena

~ 3,1 por descarga

Predescarga On/off on
Abrir/cerrar |a tapa sin contacto* | On/off off
Lavado Confort On/off on
Temperatura del secador de aire | Off/baja/media/alta Media
caliente

Intensidad del secador de aire Baja/alta Alta
caliente**

Posicién de surtidor 1,2,34,5 3
Intensidad del chorro de lavado | Baja/media/alta Media
Temperatura del agua Off/baja/media/alta Media
Calefaccion del asiento On/off On
Temperatura del asiento Baja/media/alta Media
Absorcién automatica de olores* | On/off off
Tiempo de paro retardado de la 1 min /3 min 1 min
absorcion de olores*

Higiene UV** on/off off
Modo de ahorro energético On/off off
Iluminacién nocturna Off/auto/on Auto
Tono de confirmacion On/off On

*Solo la version Pro / version Plus
**Solo la version Pro
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4 Primera puesta en marcha

4.1 Seguridad

ATENCION
Daios para la salud debido al agua sucia, con impurezas o estancada durante
mucho tiempo

Utilizar agua sucia, con impurezas o estancada durante mucho tiempo para el lavado
puede provocar dafnos en la salud.

> Si el producto NO se ha utilizado durante dos 0 mas semanas, activar la
autolimpieza adicional.

4.2  Activar el producto

El producto debe estar instalado por completo segun las instrucciones de montaje y
conectado al suministro de corriente principal y la toma de agua.

> Asegurarse de que la valvula de cierre esté abierta.
> Encender el producto con el interruptor principal.

4.3 Descargar la App

DOWNLOAD FOR

£ Download on the F-
' App Store "' ANDROID

> Buscar «SensoWash 2.0» en Play Store (Android) o «SensoWash» en App Store
(i0S).

> Descargar la App.

> Dado el caso, autorizar el acceso a los servicios de ubicacion (GPS).

4.4  Acoplar la App

El producto se conecta a la App mediante Bluetooth. El producto y la funcién de
Bluetooth deben estar activados para poder establecer la conexion.

> Encender el producto con la tecla de encendido/indicador de estado (LED) de la
unidad de asiento.

La tecla empieza a parpadear.

> Activar el Bluetooth con la tecla de Bluetooth/indicador Bluetooth (LED) de la
unidad de asiento.

> Activar la App en el terminal movil.
> Sequir las instrucciones paso a paso de la App.
La App avisa cuando se ha establecido la conexidn.
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4.5 Activar el mando a distancia
4.5.1 Mando a distancia con bateria

ATENCION
Daios a la salud debido a la explosion de las pilas
> Los parametros del mando a distancia son: 5 VCC 150 mA.
> La corriente de salida de la fuente de alimentacién NO debe ser superior a 2 A.
> Utilizar solamente el cable de carga suministrado con el producto.
> Cargar por completo el mando a distancia con reqularidad.

> Retirar siempre la fuente de alimentacion del enchufe una vez ha finalizado el
proceso de carga (LED apagado).

> Conectar el cable de > Retirar siempre la fuente
carga con la fuente de de alimentacidn del
alimentacion y el mando enchufe una vez ha
a distancia. finalizado el proceso de

> ELLED del mando a carga (LED apagado).

distancia indica el modo
de carga (LED rojo).
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4.5.2 Mando a distancia con pilas

o> o

> Extraer el > Colocar las pilas
compartimento de pilas. (CR2450).

> Pulsar la palanca para > Cerrar el compartimento
abrir por completo el de pilas.

compartimento de pilas.

> Retirar la ldmina
protectora.
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5 Manejo

5.1 Mando a distancia/App

El producto se puede controlar con el mando a distancia (funciones basicas) o la App
(alcance ampliado). Existe una serie de ajustes que solamente se pueden llevar a cabo
con la App. Las funciones estan configuradas segun los ajustes de fabrica.

> Descargar la App para poder llevar a cabo toda la gama de ajustes disponibles para
este producto.

*El alcance de las funciones que se muestran en las imagenes es ilustrativo. El
alcance real de las funciones puede diferir en funcién del modelo.

Simbolo Nombre

Menu

N4 Anadir o eliminar el producto.

Activa la descarga completa.

& Activa la descarga pequena.

Activa el lavado general.
Si la funcién no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
— 2 minutos.

20000

o Activa el lavado femenino.
S Si la funcién no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
— 2 minutos.




Nombre

o)
3
=3
=
2)

Activa (sefial acustica breve) / desactiva (sefal acustica larga) la
calefaccion del asiento.

/9]

Activa el secador de aire caliente.

La funcién Temperatura cuenta con los niveles off/bajo/medio/alto.
La funcién Nivel cuenta con los niveles bajo/alto.**

Si a funcién no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de

5 minutos.

[»App]l Home - Secador de aire caliente

Ajusta la temperatura del agua.

La funcidn cuenta con los niveles off/bajo/medio/alto.

Los ajustes se muestran en el mando a distancia (LED) y en la App.
[»App] Home - Lavado general/lavado femenino

Ajusta la intensidad del chorro de la ducha.

La funcién cuenta con los niveles bajo/medio/alto.

Los ajustes se muestran en el mando a distancia (LED) y en la App.
[»App] Home - Lavado general/lavado femenino

Ajusta la posicion del cafio de lavado.

Eee= La funcidn cuenta con los niveles 1, 2, 3, 4y 5.
— Los ajustes se muestran en el mando a distancia (LED) y en la App.
[»App]l Home - Lavado general/lavado femenino
Activa |a absorcion de olores.*
e\

Si a funcién no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
1 minuto.

|
B

Activa el perfil de usuario (solo mando a distancia).

L
L/

Abre/cierra |a tapa.*

'R

—

Detiene la funcién en curso.

*Solo la version Pro / versidn Plus

**Solo la version Pro
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CONSEJO El asiento tiene un sensor. Las funciones de ducha y de secador solamente
se pueden activar cuando el usuario esta sentado en el inodoro.
5.2  Abriry cerrar la tapa

INDICACION
Daiios en la unidad de asiento

Interrumpir la funcidn en marcha de la apertura o el cierre mecanicos de la tapa
puede provocar dafos en el producto.

> NO interrumpir con la mano la apertura o el cierre mecanicos de la tapa.

La tapa se puede abrir y cerrar con el mando a distancia o la App. Las versiones Proy
Plus cuentan adicionalmente con un sensor de proximidad. La tapa se abre y se cierra
sin contacto en cuanto el usuario se acerca o se aleja.

5.3  Establecer el perfil de usuario con el mando a distancia
Las preferencias personales se pueden guardar en los diferentes perfiles de usuario.
> Activar lavado general/lavado femenino.

> Ajustar la posicidn del cafo de lavado, la intensidad del chorro de la duchay la
temperatura del agua durante el funcionamiento.

Los LED del mando a distancia indican el ajuste correspondiente.
> Para guardar el perfil, pulsar durante 3 segundos en el perfil de usuario 1/2/3/4.

CONSE)O El asiento tiene un sensor. Las funciones de ducha y de secador solamente
se pueden activar cuando el usuario esta sentado en el inodoro.
5.4  Eficiencia energética y del agua

Con el fin de minimizar el consumo de recursos naturales, el producto tiene un calen-
tador continuo y una funcidén de parada automatica para todas las funciones de lavado
y de secador. Para ahorrar energia en el uso cotidiano, es posible adaptar los ajustes
siguientes:

5.4.1 Modo de ahorro energético (calefaccion del asiento)

Desactiva la calefaccion del asiento durante un periodo de tiempo establecido, p. ej.
durante el dia, durante el trabajo. A continuacidn, la calefaccién del asiento se vuelve
a activar.

> Activar el modo de ahorro energético con la App.[»App] Menu - Ajustes - Asiento
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5.4.2 Modo de vacaciones

Si el producto no se va a utilizar durante dos o0 mas semanas, vaciar y desconectar el
producto.

> Cerrar la valvula de cierre para interrumpir el suministro de agua.

> Activar el modo de vacaciones con la App. [»App] Menl - Mantenimiento - Modo de
vacaciones

> Desconectar la alimentacion eléctrica.
> Sacar las pilas del mando a distancia.
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6 Limpieza y mantenimiento

6.1 Seguridad

AADVERTENCIA
Peligro de muerte por descarga eléctrica

En la unidad de asiento se encuentran los componentes eléctricos del producto.
> Apagar el producto con el interruptor principal antes de iniciar la limpieza.

> NO verter agua sobre |a unidad de asiento.

> NO dejar que penetre agua en la unidad de asiento.

ATENCION
Daios a la salud por luz ultravioleta (UV-C)*

El producto no tiene ninguna fuente de luz UV-C que desinfecte la ceramica. La luz
UV-C solamente esta activa cuando el asiento y la tapa estan cerrados. Dirigir la
mirada o entrar en contacto con la luz UV-C durante el funcionamiento puede
provocar danos en los ojos e irritaciones en la piel.

>Si la luz UV-C estd activa con el asiento y la tapa abiertos (indicador de estado (LED)
e indicador Bluetooth (LED) parpadean en lila), cerrar inmediatamente el asiento y
la tapa y ponerse en contacto con linea de atencién al cliente de Duravit.

>NO mirar directamente a la fuente de luz UV-C.
> NO tocar la fuente de luz UV-C.

*Solo la version Pro

INDICACION
Daiios en el producto debido a una limpieza y un mantenimiento incorrectos

Los detergentes, utensilios de limpieza y equipos de limpieza inadecuados pueden
dafar y decolorar la superficie de forma permanente.

> Utilizar solamente detergentes y utensilios de limpieza recomendados por Duravit.
> Sequir las instrucciones de uso del fabricante del detergente.

> Utilizar solamente equipos de limpieza pensados para el ambito de aplicacion (NO
utilizar equipos de limpieza de alta presion ni de vapor).

INDICACION
Daios en el producto debido a la niebla pulverizada

Un producto aplicado con pulverizador puede introducirse en los orificios mas
pequefios y provocar dafos en la superficie.

> Aplicar el producto limpiador de pulverizacion sobre un trapo de limpieza y no
directamente sobre el producto.
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INDICACION

Daiios en el producto debido a unos intervalos de limpieza prolongados
Unos intervalos de limpieza demasiado largos pueden hacer que la suciedad quede

incrustada.

> Limpiar la superficie periddicamente y cuando esté sucia.

6.2

6.2.1 Limpieza

Recomendaciones de limpieza

> Limpiar la superficie con un pafo de limpieza humedo.

> Eliminar (a suciedad resistente con el detergente recomendado. Aplicar siempre el
detergente en el pafio de limpieza.

> Utilizar una escobilla para limpiar el inodoro/urinario.

> Aclarar con aqua limpia para eliminar todos los restos del producto de limpieza.

> Secar la superficie.

6.2.2 Detergentes recomendados

Componente

Producto de limpieza

Utensilios de limpieza

Asiento y tapa Detergente neutro (pH 6 - 8) | Pafo de limpieza de algoddn
(p. ej. limpiador neutro)
Tapa Detergente neutro (pH 6 - 8) | Pafio de limpieza de algoddn

(p. ej. limpiador neutro)

Cafo de lavado/
cabezal del cano

Detergente neutro (pH 6 - 8)
(p. ej. limpiador neutro)

- Pafo de limpieza de fibra
sintética
- Esponja abrasiva

Ceramica
Limpieza diaria

Detergente neutro (pH 6 - 8)
(p. ej. limpiador neutro)

- Pafio de limpieza de fibra
sintética
- Escobilla de inodoro

Cerdmica
Cal

Detergente acido (pH < 6)
(p. ej. limpiador a base de
limon)

- Pafo de limpieza de fibra
sintética
- Escobilla de inodoro

Fuente de luz UV-C*

Agua

Pafo de limpieza de algoddn

Mando a distancia

Agua

Pafio de limpieza de algoddn

*Solo la version Pro
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6.3  Autolimpieza del cafio de lavado y del cabezal del caiio

Antes y después de cada lavado, el cafio de lavado introducido se limpia

automaticamente.

> Si el producto NO se ha utilizado durante dos 0 mas semanas, activar con la App la
autolimpieza adicional. [»App] Menu - Mantenimiento - Autolimpieza

6.4  Modo de limpieza manual para el caio de lavado y el cabezal del caiio

La limpieza manual solo es posible cuando el sensor del asiento esta desactivado.

> Activar el modo limpieza manual con |a App para sacar el cafo de lavado para la
limpieza manual. [»App] Menu - Mantenimiento - Limpieza manual

CONSEJO La funcion solo se puede activar cuando no hay nadie sentado en el
inodoro/el sensor del asiento esta desactivado.

6.5 Limpiar el filtro de agua

INDICACION
Daiios en el producto y dafios materiales debido a una limpieza inadecuada o un
montaje erréneo

Una limpieza inadecuada y un nuevo montaje erréneo del filtro de agua pueden
provocar la salida de agua.

> NO utilizar detergentes.
> Retirar y colocar el filtro de agua con cuidado.
> NO utilizar herramientas para retirar y colocar el filtro de agua.

> No deformar las juntas tdricas. Asegurarse de que las juntas toricas estén
colocadas correctamente antes de poner el filtro de agua.

Limpiar el filtro de agua con regularidad e inmediatamente si disminuye el caudal de
agua. Las instrucciones para la limpieza del filtro de agua se encuentran junto al

~

producto.

@) N @l
/ N

I
<

\
"
\

> Quitar la tapa izquierda. > Sequir las indicaciones > Colocar la tapa.
que se encuentran junto
al filtro de agua.
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6.6 Limpiar el tamiz de suciedad de a absorcion de olores*

El tamiz de suciedad protege la absorcion de olores de las impurezas. Limpiar el
tamiz de suciedad con reqularidad.

> Levantar la tapa. > Retirar el tamiz de > Limpiar el tamiz de
suciedad. suciedad bajo un chorro
de agua.

*Solamente (a version Plus

6.7 Descalcificacion
INDICACION
Limitacidn funcional o desperfectos en el producto debido a calcificacién

En zonas con agua dura, es posible que se formen sedimentos de cal. La cal puede
afectar al rendimiento del producto.

> Verificar la calidad del agua de su region. Si la dureza del agua es
> 14 °dH (2,5 mmol/\), Duravit recomienda instalar un descalcificador.
> Descalcificar el producto con regularidad. La App envia un recordatorio automatico.
> Configurar los ajustes de descalcificacidn en funcion de la dureza del agua de la
zona.
[»App] Mend - Mantenimiento - Descalcificacion

> Utilizar solo productos de descalcificacion originales de Duravit u homologados por
Duravit.

> En www.duravit.com, introducir "Descalcificacion" en el campo de busqueda'y,
dependiendo del modelo, seleccionar pastilla de descalcificacién o cartucho de
descalcificacion.

Dureza del agua Ciclo de descalcificacién

Blanda: < 8,4 °dH (1,5 mmol/l) Cada medio afio
Media: 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/l) Cada medio afo
Dura: > 14 °dH (2,5 mmol/\) Cada tres meses
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El proceso de descalcificacion se puede activar con la App.
> Sequir las instrucciones de la App.
El proceso de descalcificacion se puede activar con el mando a distancia.

| | e ———
> Quitar la cubierta. > Insertar el cartucho en el > Pulsar y mantener la
> Desenroscar el tapdn de agujero. tecla Parada.
cierre. > Girar el cartucho en el > Pulsar y mantener la
sentido horario hasta tecla Intensidad del
que se enclave. chorro de agua - del

mando a distancia hasta
que suene una senal
acustica.

> Soltar las teclas.

Suena una sefal acustica.
El modo de descalcificacidn
esta activado.

Comienza el proceso de > Desenroscar el cartucho
descalcificacion. El proceso  en el sentido antihorario.
de descalcificacion dura

aprox. 1/2 h. Durante este

tiempo no se puede utilizar > Tener en cuenta las indi-
el producto. caciones de eliminacion

del fabricante.

> Retirar el cartucho.
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7 Solucion de problemas

7.1  Aspectos generales

Procedimiento en caso de averia:

> Apagar y volver a encender el producto.

> Sequir las indicaciones siquientes.

> Si el producto sigue sin funcionar correctamente, ponerse en contacto con

help@duravit.com.

> Tener preparado el numero de articulo. El nimero de articulo se encuentra en los
datos técnicos al final del manual de uso, en la etiqueta del embalaje, en la etiqueta
del producto, en las instrucciones de montaje y en la aplicacién.
[»App] Mend - Guia del dispositivo - Administracion del aparato - Informacién del

aparato

7.2  Solucion de fallos

Problema

Causa posible

Indicador LED (unidad de asiento)

Solucion

El indicador LED
parpadea (rojo,
verde) o suena un
pitido.

Funcion erronea

> Apagar el producto.

> Desconectar la alimen-

tacion eléctrica.
> Cerrar la valvula de

cierre para interrumpir

el suministro de agua.

> Ponerse en contacto con

help@duravit.com.

El indicador LED

parpadea en naranja.

Se requiere una descalcifica-
cion.

> Descalcificar el produc-

to.
> Pulsar una vez la tecla

de encendido/indicador

de estado (LED) para
finalizar el parpadeo.
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Problema

Causa posible

Solucion

Problemas generales

El producto no funcio-
na.

El producto esta apagado (la
tecla de encendido/indicador
de estado esta apagado).

> Encender el producto.

El producto esta en modo
Standby (la tecla de encendi-
do/indicador de estado se
ilumina en rojo).

> Activar el producto.

Sale agua.

Fuga

> Apagar el producto.

> Desconectar la alimen-
tacion eléctrica.

> Cerrar la valvula de
cierre para interrumpir
el suministro de aqua.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

Mando a distancia

El mando a distancia
no reacciona.

Las pilas estan descargadas (el
indicador LED parpadea en
blanco).

> Cambiar las pilas o
cargar el mando a
distancia.

El mando a distancia no esta
conectado al producto (el indi-
cador LED parpadea en rojo).

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

Las pilas no estan puestas.***

> Colocar las pilas.

El mando a distancia esta
defectuoso.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.
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Problema

Causa posible

Solucion

Funciones de lavado

El cambio entre lava-
do general y lavado
femenino dura mucho
tiempo.

El caiio de lavado se introduce
entre las funciones. El cambio
dura unos 12 s.

Estado normal

La intensidad del
chorro de agua es
muy débil.

La intensidad del chorro de
agua esta ajustado en «baja».

> Aumentar la intensidad
del chorro.
[»App] Home - Lavado
general/lavado femeni-
no

El conducto de agua esta
pellizcado o aplastado.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La intensidad del
chorro de agua es
inestable.

El filtro de agua esta atascado.

> Limpiar el filtro de
agua.

La temperatura del
agua es demasiado
alta/baja.

La temperatura esta mal ajus-
tada.

> Ajustar la temperatura.
[»Appl Home - Lavado
general/lavado femeni-
no

El lavado general/
lavado femenino se
detiene automatica-
mente.

La funcién se detiene
automaticamente al cabo de
2 min.

Estado normal

El sensor del asiento ha perdi-
do el contacto.

> Sentarse de nuevo.
> Activar la funcién.

El lavado general/
lavado femenino no
funciona.

El cabezal del cafo esta atas-
cado.

> Limpiar el cabezal del
cano.
[»App] Home - Lavado
general/lavado femeni-
no

El sensor del asiento ha perdi-
do el contacto.

> Sentarse de nuevo.
> Activar la funcion.
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Problema Causa posible Solucion

Funciones de descarga

La descarga automa- | La funcion solo se activa cuan- | Estado normal
tica no funciona. do un usuario se sienta en el
producto durante 6 s 0 mas.

El sensor del asiento ha perdi- | > Limpiar la superficie.

do el contacto. Sentarse de nuevo.
La funcién esta defectuosa. > Ponerse en contacto con
help@duravit.com.
El producto no El espacio de tiempo entre dos | Estado normal
descarga. descargas es demasiado corto;

la cisterna de agua tarda en
llenarse unos 25 s.

La valvula de cierre esta > Abrir la valvula de
cerrada. cierre.

Fallo de funcionamiento en la > Limpiar el producto con
alimentacion eléctricaoen la un cubo de agua (8 ).

entrada de agua. > Ponerse en contacto con

help@duravit.com.

Calefaccion del asiento

La calefaccién del La funcidn esta desactivada. > Activar la funcion.
asiento no funciona. [»App] Ajustes - Asiento
La temperatura del La temperatura esta mal ajus- | > Ajustar la temperatura.
asiento es demasiado | tada. [»App] Ajustes - Asiento
alta/baja.

La temperatura del El producto se encuentra en el | > Desactivar el modo de
asiento es demasiado | modo de ahorro energético (el ahorro energético.

baja. indicador LED se ilumina en [»Appl] Ajustes - Asiento
naranja).
El producto activa el modo de | > Seleccionar cualquier
ahorro energético automatica- funcién para reactivar
mente, cuando todas las el producto.

funciones han estado inactivas
durante mas de 48 h.
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Problema

Solucion

Causa posible

Secador de aire caliente

La temperatura del
secador de aire
caliente es demasiado
alta/baja.

La temperatura esta mal
ajustada.

> Ajustar (a temperatura.
[»App]l Home - Secador
de aire caliente

El nivel del secador
de aire caliente es
demasiado alto/
bajo.**

El nivel esta mal ajustado.

> Ajustar el nivel.
[»App] Home - Secador
de aire caliente

El secador de aire
caliente se detiene
automaticamente.

La funcion se detiene automa-
ticamente al cabo de 5 min.

Estado normal

El sensor del asiento ha
perdido el contacto.

> Sentarse de nuevo.
> Activar la funcion.

Iluminacién nocturna

La iluminacion
nocturna no funciona.

La funcion esta desactivada.

> Activar la iluminacion
nocturna o el modo
automatico.
[»App] Ajustes - Ilumi-
nacion y sonido

El modo automatico esta acti-
vado. La funcién desactiva la
iluminacién nocturna automa-
ticamente, cuando (a luz del
ambiente es clara.

Estado normal

La iluminacién
nocturna se enciende
de forma permanen-
te.

La funcidn esta activada.

> Desactivar la ilumina-
cion nocturna o activar
el modo automatico.
[»App] Ajustes - Ilumi-
nacién y sonido

El modo automatico estd acti-
vado. La funcidn activa la
iluminacién nocturna automa-
ticamente, cuando la luz del
ambiente es oscura.

Estado normal
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Problema

Solucion

Limpieza manual

Causa posible

El cafio de lavado se
introduce automatica-
mente.

La funcion se detiene automa-
ticamente al cabo de 2 min.

> Activar la funcion.
[»Appl Mantenimiento -
Limpieza manual

Autolimpieza automati

Ca

Gotea aqua del cano
de lavado introducido.

Antes y después de cada lava-
do, el cafo de lavado introdu-
cido se limpia automaticamen-
te.

Estado normal

Absorcion de olores*

La absorcidn de
olores no funciona.

La funcion esta desactivada.

> Activar la funcion.

La funcién esta defectuosa.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La absorcidn de
olores se inicia auto-
maticamente.

La funcion esta activada.

Estado normal

La absorcidn de
olores se detiene
automaticamente.

La absorcidn de olores se
detiene automaticamente
mientras las funciones de
lavado o el secador de aire
caliente estén activos.

Estado normal

La absorcién de
olores se enciende
mientras las funcio-
nes de lavado o el
secador de aire
caliente estén activos.

La funcién esta defectuosa.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La absorcidn de
olores no se detiene
después de abando-
nar el inodoro.

El tiempo del paro retardado
esta activado.

Desactivar la funcién.
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Problema

Causa posible

Solucion

Tapa

La tapa no se abre
automaticamente.

El producto no ha detectado al
usuario que se acerca.

> Acercarse de nuevo al
producto (distancia
aprox. 1 m).

La funcién esta defectuosa.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La funcidn no esta activada.

> Activar la funcion.
[»App] Ajustes - Tapa

La tapa no se cierra
inmediatamente.

Una vez el usuario se ha aleja-
do, la tapa se cierra automati-
camente al cabo de 90 s.

Estado normal

App

La App no funciona.

La App y el producto no estan
conectados.

> Conectar el producto
con la App.

> Asegurarse de que el
acoplamiento se ha
efectuado correctamen-
te.

Luz UV-C**

La luz UV-C no funcio-
na.

La funcion esta desactivada.

> Activar la funcion.
[»Appl Ajustes - Luz
uv-C

El producto desactiva automa-
ticamente la luz UV-C cuando
se abre la tapa.

> Mantener |a tapa cerra-
da mientras la funcion
esté activa (los LED
parpadean en lila).

*Solo la version Pro / version Plus

**Solo la version Pro

***Solo la version Plus / version Lite
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8 Eliminacion
8.1 Embalaje

Los nifos no deben jugar con bolsas de plastico o material de embalaje, ya que existe
peligro de asfixia o de sufrir lesiones. Almacene estos materiales en un lugar seguro
o0 deséchelos de forma respetuosa con el medio ambiente. Si es posible, guarde el
embalaje hasta que finalice el plazo de garantia.

8.2 RAEE
v:
X

mmmm E( simbolo con el cubo de la basura tachado hace referencia a una eliminacién

separada como residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE). Los aparatos

electroénicos y eléctricos usados pueden contener sustancias peligrosas. No eliminar

este producto con la basura doméstica. Entreque el producto en un punto de recogida
especializado para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrdnicos usados (RAEE). De
este modo ayudara a conservar las materias primas y proteger al medio ambiente. Su
distribuidor o las autoridades competentes le facilitaran mas informacidn. Deshagase
de las pilas usadas de la manera correcta. Existen contenedores para |a recogida de

pilas en los distribuidores habituales y en los centros locales de recogida de residuos.
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9 Datos técnicos

Aspectos generales

Numero de articulo

620002 00 2 40 0300
620002 01 2 40 0300
620000 00 2 40 0320
620000 01 2 40 0320
620000 02 2 40 0320
620000 00 2 50 0320
620000 01 2 50 0320
620000 02 2 50 0320
620000 00 2 40 0310
620000 01 2 40 0310
620000 02 2 40 0310
620000 00 2 40 0334
620000 01 2 40 0334

Peso neto 48 kg (106 lbs)

Dimensiones 683 x 366 x 440 mm (27 x 14 % x 17 %")
Tension nominal 220 - 240V

Frecuencia 50 - 60 Hz

Potencia nominal 1080 W

Modo Standby <2,0w

Presion del agua de entrada

0,07 -0,75MPa /0,7 -7,5 bar
(10 - 109 psi)

Tipo de proteccion

IPX4
proteccion contra salpicaduras de agua

Potencia de calefaccion

Calentador de paso 1600 W
Calefaccion del asiento 50 W
Secador de aire caliente

620000 280 W
620002 380 W

Rango de temperatura

Temperatura de funcionamiento

4 - 40 °C (39 - 104 °F)




Rango de temperatura

Temperatura del agua 33 -41°C (91 - 106 °F)

Temperatura del asiento 30 - 40°C (86 - 104 °F)

Temperatura del secador de aire caliente | 35 - 55 °C (95 - 131 °F)

Funcionamiento del lavado 0,35 -0,7 /min
(0,09 - 0,18 gal/min)

BLE (Bluetooth Low Energy)

Nivel de potencia maximo <10 dBm

Declaracion de conformidad sobre radiofrecuencia

El bluetooth y el dispositivo de ondas electromagnéticas instalados en el interior
cumplen los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de |a directiva de
equipos radioeléctricos 2014/53/UE.

- Bandas de frecuencia de funcionamiento de Bluetooth de baja energia:
2,402 - 2,480 GHz; la maxima potencia de radiofrecuencia transmitida en las
bandas de frecuencia en las que funciona el equipo radioeléctrico es inferior a
10 mW.

- Bandas de frecuencia de funcionamiento del dispositivo de ondas electro-magné-
ticas: 24,05 - 24,25 GHz; la maxima potencia de radiofrecuencia transmitida en
las bandas de frecuencia en las que funciona el equipo radioeléctrico es inferior a
16 mW.

& FrR ukN)

Reino Unido: Aplicacion limitada

Solo 24,050 - 24,250 GHz como proteccidn de los aparatos de medicién de la
velocidad de la policia, por eso, por favor, utilizarlo solo en salas interiores para
garantizar la proteccion suficiente contra los radares de la policia.

Francia: Aplicacion limitada

Rendimiento limitado a 0,1 mW e.i.r.p n la banda de frecuencia 24,10 - 24,15 GHz.
Uso militar de la radiolocalizacion. Uso de radares de velocidad por parte de la
policia, por eso, utilizarlo solamente en espacios interiores para proporcionar la
proteccion suficiente.

Garantia

Las condiciones de garantia se pueden consultar en las Condiciones y Términos
Generales de Venta (CGC) en https://pro.duravit.com/gtc.
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1 A propos de ce document

Tous les documents concernant ce produit et d'autres informations sont disponibles
en ligne :

> Consulter le guide rapide dans U'application. [»Appli] Menu - Guide pour 'appareil -
Guide rapide

> Consulter les documents en ligne via gr.duravit.com ou www.duravit.com et entrer
la référence du produit dans le champ de recherche.
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2 Sécurité

2.1 Objet du document

La notice fait partie du produit Duravit. Si la notice n'est PAS
respectée, des dommages sont possibles sur les personnes, les
produits et/ou le matériel.

>Lire et respecter les instructions de (a notice.

> Conserver ce document et le transmettre aux utilisateurs
suivants.

Nous nous réservons le droit d'apporter des améliorations
techniques ou des modifications externes aux produits présenteés.

2.2 Utilisation conforme

SensoWash® est un WC douche avec dispositif de pulvérisation pour
'hygiéne intime et d'autres fonctions confort. Le produit doit
uniquement étre utilisé a l'intérieur. Duravit décline toute
responsabilité pour toute utilisation dépassant l'usage prévu ou
différence de cet usage prévu.

2.3 Exigences envers l'utilisateur

Ce produit peut étre utilisé par des enfants dés 3 ans et plus ainsi
que par des personnes limitées dans leurs capacités physiques,
sensorielles ou mentales ou manguant de connaissances ou
d’expérience sous supervision ou qui ont suivi une initiation a
('utilisation du produit dans le respect des régles de sécurité et
comprennent alors les dangers en lien avec le produit.

>Les enfants ne sont PAS autorisés a jouer avec le produit.

>Le nettoyage et 'entretien ne doivent PAS étre réalisés par des
enfants sans surveillance.

2.4 Sécurité électrique

Danger de mort par électrocution

Le contact avec 'électricité peut entrainer un choc électrique
mortel.
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Mesures de précaution générales

>Le produit doit étre mis correctement a la terre. Utiliser le produit
uniqguement s'il est correctement mis a la terre. Tenir compte de
(@ notice de montage.

>Le produit n'est pas équipé de son propre disjoncteur différentiel
et doit donc étre installé dans un circuit électrique sur lequel un
disjoncteur différentiel est installé.

>Les dispositifs d'isolation électrique doivent étre installés de
maniére permanente dans le cablage et doivent étre conformes
aux réglementations généralement applicables. De plus, ils
doivent présenter une séparation de tous les péles correspondant
a la catégorie de surtension .

Eviter les dommages du cable d’alimentation

Si le cable d'alimentation de ce produit est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant ou son service apres-vente ou par une
personne avec un niveau de compétence équivalent afin d'éviter
tout danger.

>Veiller a ce que le cable d'alimentation ne soit PAS endommagé.
>Le cable électrique ne doit PAS étre coincé ou pincé.

>Le cable électrique doit étre maintenu a U'écart des surfaces
brilantes et arrétes tranchantes.

Ne PAS utiliser le produit s'il est endommagé

Ne PAS utiliser le produit s'il ne fonctionne pas correctement ou s'il
est endommagé.

>Eteindre le produit.

>Couper l'alimentation électrique.

>Fermer le robinet d'arrét afin de couper l'arrivée d'eau.
> Contacter help@duravit.com.
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Ne PAS réparer soi-méme le produit

Les réparations doivent uniquement étre réalisées par un
professionnel spécialisé disposant des connaissances et des
qualifications nécessaires.

>AUCUNE modification, manipulation, installation supplémentaire
ou tentative de réparation ne doit étre apportée au produit.

>Utiliser uniquement des accessoires recommandés par Duravit.
Eviter la condensation

>Ne PAS installer le produit dans un local beaucoup trop humide.
Prévoir une aération suffisante afin d'empécher (a formation de
condensation dans les composants électriques.

>Si le produit est déplacé d'un endroit froid vers un endroit chaud,
il doit d'abord rester éteint pendant quelques heures afin d'éviter
une éventuelle humidité de condensation.

2.5 Hygiéne
Risques pour la santé en raison de l'eau polluée, contaminée et
stagnante

L'utilisation d'une eau polluée, contaminée ou stagnante pour la
fonction de douche présente des risques pour la santé.

>Alimenter le produit avec de l'eau potable froide provenant de la
conduite d’eau principale.

>Ne PAS raccorder aux eaux usées, a ('eau grise, l'eau sanitaire,
'eau de mer ou de l'eau non ou faiblement traitée.

> Utiliser uniqguement les flexibles d'alimentation en eau fournis, ne
PAS réutiliser les anciens flexibles.

>Si le produit n'est PAS utilisé pendant deux semaines ou plus, il
doit étre vidé et désactivé (mode vacances).
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2.6  Consignes concernant l'utilisation de la télécommande
avec batterie
Risques pour la santé en raison de l'explosion de piles*

La télécommande est équipée d'une pile fixe qui ne peut pas étre
retirée. La pile peut exploser en cas de surchauffe et étre a l'origine
d'un feu et d'autres dangers.

>Utiliser uniqguement le cable de chargement livré avec le produit.
>Si la pile est endommagée, contacter help@duravit.com.

>Ne PAS remplacer vous-méme la pile. Ne PAS démonter la pile, |a
faire tomber, 'écraser ou la modifier. Ne RIEN insérer dans la pile
et NE PAS la perforer.

>Ne PAS utiliser (a télécommande a proximité immédiate
d'appareils chauds, par exemple des chauffages, des micro-ondes,
des chauffe-eau ou des fours.

>Ne PAS exposer la télécommande a a lumiere directe du soleil.
>Ne PAS jeter la télécommande dans le feu.

>Ne PAS plonger (a télécommande dans de 'eau ou un autre
liquide.

>Ne PAS jeter la télécommande/pile dans les ordures ménageres.
Eliminer (a télécommande/pile conformément aux directives
spécifiques au pays.

*Uniquement variante Pro
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2.7 Indications concernant l'utilisation de piles
Les piles se trouvent dans la télécommande.

Danger de mort en cas d'ingestion/risque de brilure

Ce produit contient des piles bouton. Ne PAS ingérer la pile !
Ingérer (a pile peut entrainer de graves bralures internes en tout
juste deux heures et causer (a mort.

>Ne PAS ingérer |a pile, risque de brilure !

>Tenir les piles neuves et les piles usagées hors de portée des
enfants. Si le compartiment des piles ne se ferme PAS
correctement, ne PAS utiliser (e produit et le garder hors de
portée des enfants.

>En cas de suspicion qu'une personne a ingéré une pile ou introduit
une pile dans le corps, consulter immédiatement un médecin.

Dommages pour la santé en raison d'une fuite d'acide

>En cas de fuite d'acide, éviter tout contact avec la peau, les yeux et
les muqueuses.

>En cas de contact avec ('acide, rincer abondamment les zones
concernées a l'eau claire et consulter immédiatement un
médecin.

>Ne PAS exposer les piles a des conditions extrémes : ne PAS les
poser sur des surfaces chaudes et ne PAS les exposer aux rayons
directs du soleil. Il en résulte un risque d'écoulement.

> Les piles doivent étre éliminées correctement et étre tenues hors
de portée des enfants. Méme les piles usagées peuvent causer des
blessures.
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2.8 Brilures légéeres

Risques pour la santé par de légeres blessures

Une utilisation trés longue des toilettes alors que le chauffage de la
lunette est allumé peut éventuellement entrainer de légéres
bralures.

>Eteindre le chauffage de la lunette en cas d'utilisation trés longue
des toilettes, notamment pour les personnes limitées dans leurs
capacités sensorielles et motrices.

2.9 Eviter les dommages matériels

Indications concernant ('utilisation de piles

>Les piles ne doivent PAS étre chargées, réactivées a l'aide
d’autres moyens, démontées ou exposées a une chaleur tres
élevées (par exemple du feu).

> Les bornes ne doivent PAS étre court-circuitées.

>Retirer toujours immédiatement les piles usagées de la
télécommande. Elles pourraient couler et causer des dommages.

>Ne PAS insérer de piles neuves avec des piles anciennes dans l(a
télécommande.

>Ne PAS combiner différents types de piles.
>Nettoyer (a pile et les contacts avant de les insérer.

>Les piles doivent étre insérées conformément aux repéres en
tenant compte de (a bonne polarité.

>Retirer les piles si la télécommande n’est PAS utilisée pendant
une durée prolongée.

Dommages au produit ou erreurs de fonctionnement en raison
d’une utilisation non conforme

>Ne PAS monter sur le produit ou se mettre debout dessus.

>Ne PAS salir, éclabousser ou boucher intentionnellement la
douchette.
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Eviter les dommages sur la lunette et le couvercle
>Ne PAS s’asseoir, se mettre debout ou s'appuyer sur le couvercle.
>Ne PAS retirer la lunette et le couvercle.

>Ne PAS endommager la surface de la lunette. Si la surface de la
lunette est endommagée, contacter help@duravit.com.

>0uvrir et fermer le couvercle au moyen de la télécommande ou de
application.

>Ne PAS interrompre manuellement U'ouverture ou la fermeture
automatiques du couvercle.

>S'assurer que l'abattant du WC est abaissé et que l'ouverture et la
fermeture automatiques ne sont pas bloqués.

>Ne PAS poser d'objets lourds sur le couvercle.
Dommages dus a 'eau gelée

>Ne PAS monter ni utiliser le produit dans des locaux exposés
au gel. La température ambiante ne doit pas étre inférieure a
4 °C (39 °F).

Dommages dus a des causes extérieures

>Ne PAS placer ou poser de sources de flammes ouvertes, de
bougies, de cigarettes, etc. sur le produit.

>Ne PAS exposer le produit directement a de l'eau ou aux rayons
directs du soleil.
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3 Vue d’ensemble des produits
3.1 Description du montage et du fonctionnement

3.1.1 Lunette

S S S

" o
| o @

Bl Capteur (ouvrir le couvercle sans B Bouton Bluetooth / Voyant Bluetooth
contact)* (LED)
[ Capteur de la lunette B Grande chasse
[F chauffage de la lunette Bouton marche / Voyant d'état
(LED)**
Bouton marche / Voyant d’état (LED) ] Bouton Bluetooth / Voyant Bluetooth
(LED)**

*Uniguement variante Pro / variante Plus
**Uniquement variante Pro
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3.1.2 Voyant LED du siege

Bouton marche

LED Fonction

Rouge Mode Veille

Vert Activé

Orange Mode économie d'énergie

Clignotement orange

Un détartrage est nécessaire
> Détartrer le produit.

> Appuyer une fois sur le bouton marche / voyant d'état
(LED) pour arréter le clignotement.

Clignotant

Dysfonctionnement

> Eteindre le produit.

> Couper l'alimentation électrique.

> Fermer le robinet d'arrét afin de couper 'arrivée d'eau.
> Contacter help@duravit.com.

Clignotement violet

La lumiere UV-C est activée.*

*Uniguement variante Pro

Bouton Bluetooth

LED Fonction

Bleu La fonction Bluetooth est disponible ou connectée.
Arrét La fonction Bluetooth n’est pas disponible.
Clignotant L'appareil est en mode de couplage.

Clignotement violet La lumiére UV-C est activée.*

*Uniquement variante Pro
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3.1.3 Zone de fonctionnement Pro

el
'_Tﬂ% s ﬁ-’,

B Lumiere uv-C Douchette
B Aspiration d'odeurs B séchoir a air chaud
H Veilleuse de nuit B Buse de douche

3.1.4 Zone de fonctionnement Plus

Aspiration d'odeurs Séchoir a air chaud
H Veilleuse de nuit B Buse de douche
Douchette
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3.1.5 Zone de fonctionnement Lite

ﬁ 7

- T

Veilleuse de nuit Séchoir a air chaud
H Douchette Buse de douche

3.1.6 Bouton marche (c6té droit du produit)

Bouton marche
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3.1.7 Robinet d'arrét et raccordement de détartrage (coté gauche du produit)

\\
L)
\
Raccordement de détartrage B Filtre deau
Robinet d'arrét : Couvercle droit
| ouvert
— fermé
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3.2  Parametres par défaut

Fonction ‘ Zone de réglage Parameétre par défaut
Grande chasse - ~ 4,4 litres par chasse
Petite chasse - ~ 3,1 litres par chasse
Prérincage Marche / arrét Marche

Ouvrir/fermer le couvercle Marche / arrét Arrét

sans contact*

Douche oscillatoire Marche / arrét Marche

Température du séchoir a air | Arrét > basse > moyenne > | Moyen

chaud haute

Puissance du séchoir a air basse / élevée élevée

chaud**

Position de la douchette 1,2,3,4,5 3

Puissance du jet d'eau Bas / moyen / haut Moyen

Température de 'eau Arrét > basse > moyenne > | Moyen
haute

Chauffage de la lunette Marche / arrét Marche

Température de la lunette Bas / moyen / haut Moyen

Aspiration automatique des Marche / arrét Arrét

odeurs*

Durée de marche par inertie | 1 min /3 min 1 min

de laspiration d'odeurs*

Hygiéne UV** Marche / arrét Arrét
Mode économie d'énergie Marche / arrét Arrét
Veilleuse de nuit Marche / auto / arrét Auto
Signal de confirmation Marche / arrét Marche

*Uniquement variante Pro / variante Plus
**Uniguement variante Pro
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4 Premiére mise en service

4.1  Sécurité

MISE EN GARDE
Risques pour la santé en raison de 'eau polluée, contaminée et stagnante

L'utilisation d'une eau polluée, contaminée ou stagnante pour la fonction de douche
présente des risques pour la santé.

> Si le produit n'a PAS été utilisé pendant deux semaines ou plus, activer
l'autonettoyage supplémentaire.
4.2 Activer le produit

Le produit doit étre complétement installé conformément a la notice de montage et
étre branché sur 'alimentation électrique principale et larrivée d'eau.

> S'assurer que le robinet d'arrét est ouvert.
> Mettre le produit en marche a l'aide de Uinterrupteur principal.

4.3  Télécharger l"application

£ Download on the "' DOWNLOAD FOR
@& Appsiore | WP ANDROID
> Rechercher « SensoWash 2.0 » dans le Play Store (Android) ou « SensoWash» dans
U'App Store (i0S).

> Télécharger l'application.

> Le cas échéant, autoriser 'accés aux services de localisation (GPS).

4.4  Coupler U'application

Le produit est connecté a Uapplication via Bluetooth. Le produit et la fonction
Bluetooth doivent étre activés afin qu'une connexion puisse étre établie.

> Activer le produit sur le siége a l'aide du bouton marche / Voyant d'état (LED).

Le bouton commence a clignoter.

> Ac‘tiver la fonction Bluetooth via le bouton Bluetooth/voyant Bluetooth (LED) du
siege.

> Activer U'application sur le périphérique mobile.

> Suivre pas a pas les instructions dans U'application.

L'application envoie une confirmation lorsque la connexion est établie.
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4.5 Activer la télécommande

4.5.1 Télécommande avec batterie

MISE EN GARDE
Risques pour la santé en raison de U'explosion de piles
> Les parameétres de la télécommande correspondent a : 5VDC 150 mA.
> Le courant de sortie du set de raccordement ne doit PAS étre supérieur a 2 A.
> Utiliser uniquement le cable de chargement livré avec le produit.
> Recharger réqulierement la télécommande completement.

> Toujours retirer le bloc d'alimentation de la prise lorsque e processus de
chargement est complétement terminé (LED éteinte).

> Connecter le cable de > Toujours retirer (e bloc
chargement avec le bloc d'alimentation de la prise
d'alimentation et la lorsque le processus de
télécommande. chargement est comple-
> La LED sur la télécom- t,err)ent termine (LED
mande indique le mode eteinte).
de chargement (LED
rouge).
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4.5.2 Télécommande avec piles

o> o

> Sortir le compartimenta > Insérer les piles
piles. (CR2450).
> Pousser le levier afin > Fermer le compartiment

d'ouvrir complétement le  a piles.
compartiment a piles.

> Retirer le film de
protection.
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5 Commande

5.1 Télécommande/application

Le produit peut étre piloté a l'aide d'une télécommande (fonctions de base) et/ou via
Uapplication (contenu étendu). Certains réglages peuvent uniquement étre effectués
via l'application. Les fonctions sont configurées conformément aux parametres par
défaut.

> Télécharger 'application afin de pouvoir configurer 'ensemble des parametres
disponibles pour ce produit.

*Les fonctions présentées dans les figures sont fournies a titre d'illustration. Les
fonctions effectivement disponibles varient en fonction du modeéle.

Symbole Nom

Menu

Ajouter ou supprimer (e produit.

N
& Activation de la grande chasse.
& Activation de |a petite chasse.

Activation de la douche rectale.
Si la fonction n’est pas désactivée, elle s'arréte automatiquement au
— bout de deux minutes.

00000
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Symbole

Nom

Activation de la douche féminine.
Si la fonction n'est pas désactivée, elle s'arréte automatiquement au
bout de deux minutes.

Activation (signal sonore bref) / désactivation (signal sonore long)
du chauffage de la lunette.

Ral|1Le2in e

Activation du séchoir a air chaud.

La fonction Température dispose des niveaux arrét/bas/moyen/
haut.

La fonction Niveau dispose des niveaux bas/moyen/haut.**

Si la fonction n’est pas désactivée, elle s'arréte automatiquement au
bout de cing minutes.

[» Appli]l Accueil - Séchoir a air chaud

D

Réglage de |a température de l'eau.

La fonction dispose des niveaux arrét/bas/moyen/haut.

Les réglages s'affichent sur la télécommande (LED) et dans
lapplication.

[»Appli] Accueil - Douche rectale/douche féminine

u

Réglage de |a puissance du jet d'eau.

La fonction dispose des niveaux bas/moyen/haut.

Les réglages s'affichent sur la télécommande (LED) et dans
'application.

[»Appli]l Accueil - Douche rectale/douche féminine

Réglage de |a position de la douchette.

E== La fonction dispose des niveaux 1, 2, 3, 4 et 5.
Les réglages s'affichent sur la télécommande (LED) et dans
Uapplication.
[»Appli] Accueil - Douche rectale/douche féminine
Activation de l'aspiration d'odeurs.*

D

Si la fonction n'est pas désactivée, elle s'arréte automatiquement au
bout d’'une minute.

Activation du profil de l'utilisateur (uniguement télécommande).
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Symbole Nom

0

Ouverture/fermeture du couvercle.*

Arrét de (a fonction en cours.

*Uniquement variante Pro / variante Plus

**Uniquement variante Pro

CONSEIL Le siége est équipé d'un capteur. Les fonctions douche et séchoir peuvent
uniquement &tre activées si un utilisateur est assis sur la cuvette.

5.2  Ouverture et fermeture du couvercle

INFO UTILE
Dommages au niveau du siége

L'interruption de la fonction en cours pour l'ouverture et la fermeture mécaniques du
couvercle peut entrainer des dommages sur le produit.

> Ne PAS interrompre manuellement Uouverture et la fermeture mécaniques du
couvercle.

Le couvercle peut étre ouvert et fermé au moyen de la télécommande ou de
'application. Les variantes Pro et Plus disposent en plus d'un capteur de proximité. Le
couvercle s'ouvre et se ferme sans contact des qu'un utilisateur s'approche ou
s'éloigne.

5.3  Définir le profil de lutilisateur a l'aide de la télécommande

Les préférences personnelles peuvent étre enregistrées dans différents profils
d'utilisateurs.

> Activation douche rectale/douche féminine.

> Régler la position de la douche, la puissance du jet d’eau et la température de 'eau
pendant que la fonction est en cours.

Les LED sur la télécommande indiquent le réglage respectif.
> Appuyer pendant 3 secondes sur le profil utilisateur 1/2/3/4 afin d’enregistrer le
profil.

CONSEIL Le siége est équipé d'un capteur. Les fonctions douche et séchoir peuvent
uniquement étre activées si un utilisateur est assis sur la cuvette.
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5.4  Efficacité de l'énergie et de l'eau

Pour minimiser la consommation des ressources naturelles, le produit est équipé
d'une résistance de chauffage et d’'une fonction d'arrét automatique pour toutes les
fonctions de douche et de séchage. Pour économiser de l'énergie au quotidien, les
parameétres suivants peuvent étre ajustés :

5.4.1 Mode économie d’'énergie (chauffage de la lunette)

Désactivation du chauffage de la lunette pendant une durée définie, par exemple
pendant la journée, pendant le travail. Ensuite, le chauffage de la lunette est a
nouveau active.

> Activer le mode d'économie d'énergie via une application.
[»Appli] Menu - Réglages - Lunette

5.4.2 Mode vacances

Si le produit n'est pas utilisé pendant deux semaines ou plus, il doit &tre vidé et
désactive.

> Fermer le robinet d'arrét afin de couper 'arrivée d'eau.

> Activer le mode vacances via U'application. [>Appli] Menu - Entretien - Mode
vacances

> Couper l'alimentation électrique.
> Retirer les piles de la télécommande.
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6 Nettoyage et entretien

6.1 Sécurité

AAVERTISSEMENT
Danger de mort par électrocution

Les composants électriques du produit se trouvent dans le siege.

> Eteindre le produit avant le nettoyage via linterrupteur principal.
> Ne PAS verser d'eau sur le siege.

> Ne PAS laisser l'eau pénétrer dans le siege.

MISE EN GARDE
Risques pour la santé dus a la lumiére ultraviolette (UV-C)*

Le produit contient une source de lumiére UV-C qui désinfecte la céramique. La
lumiére UV-C est uniquement activée lorsque la lunette et le couvercle sont fermés.
Regarder dans la lumiére UV-C et étre en contact avec celle-ci pendant que la
fonction est activée peut causer des dommages aux yeux et des irritations de la peau.

> Quand la lumiere UV-C est activée alors que la lunette et le couvercle sont ouverts
(voyant d'état (LED) et voyant Bluetooth (LED) clignotent en violet), fermer
immédiatement la lunette et le couvercle et contacter 'assistance téléphonique du
service clientéle Duravit.

> Ne PAS regarder directement dans la source de lumiére UV-C.
> Ne PAS toucher la source de lumiére UV-C.

*Uniquement variante Pro
INFO UTILE
Endommagement du produit en raison d'un nettoyage et d'un entretien inadaptés

Des produits, accessoires et appareils de nettoyage inadaptés peuvent endommager
et décolorer définitivement la surface.

> Utiliser uniquement les produits et accessoires de nettoyage recommandés par
Duravit.

> Respecter les consignes d'utilisation du fabricant du produit de nettoyage.

> Utiliser uniguement des appareils de nettoyage prévus pour le domaine d'utilisation
(PAS de nettoyeur haute-pression ou de nettoyeur a vapeur).

INFO UTILE
Endommagement du produit en raison de pulvérisations

Les pulvérisations peuvent pénétrer dans les plus petites ouvertures et endommager
la surface.

> Pulvériser le spray sur le chiffon et pas directement sur le produit.
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INFO UTILE
Endommagement du produit en raison de longs intervalles de nettoyage

Des intervalles de nettoyage trop longs peuvent entrainer la formation de salissures

tenaces.
> Nettoyer la surface régulierement et immédiatement si celle-ci est sale.

6.2 Recommandations de nettoyage
6.2.1 Nettoyage

> Nettoyer la surface a 'aide d'un chiffon humide.

> Eliminer les salissures plus résistantes a laide du produit de nettoyage
recommandé. Pour cela, verser toujours le produit de nettoyage sur le chiffon.

> Pour le nettoyage de la cuvette/U'urinoir, utiliser une balayette de WC.
> Rincer a l'eau claire afin d’enlever tous les résidus du produit de nettoyage.
> Sécher la surface.

6.2.2 Produits de nettoyage recommandés

Composant

‘ Détergent

Ustensiles de nettoyage

Nettoyage quoti-
dien

(pH 6 - 8) (par exemple
détergent neutre)

Lunette et Produit de nettoyage neutre | Chiffon de nettoyage en coton
couvercle (pH 6 - 8) (par exemple
détergent neutre)
Couvercle Produit de nettoyage neutre | Chiffon de nettoyage en coton
(pH 6 - 8) (par exemple
détergent neutre)
Douchette/buse | Produit de nettoyage neutre - Chiffon de nettoyage en
de douche (pH 6 - 8) (par exemple fibres synthétiques
détergent neutre) - Eponge abrasive
Céramique Produit de nettoyage neutre - Chiffon de nettoyage en

fibres synthétiques
- Balayette de WC

Céramique Produit de nettoyage acide - Chiffon de nettoyage en

Calcaire (pH < 6) (par exemple fibres synthétiques
détergent au citron) - Balayette de WC

Source de Eau Chiffon de nettoyage en coton

lumiere UV-C*

Télécommande | Eau Chiffon de nettoyage en coton

*Uniquement variante Pro
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6.3  Autonettoyage de la douchette et de la buse de douche

La douchette rentrée est automatiquement nettoyée avant et aprés chaque lavage.
> Si le produit n'a PAS été utilisé pendant deux semaines ou plus, activer l'autonet-
toyage supplémentaire via U'application. [>Appli] Menu - Entretien - Autonettoyage

6.4 Mode de nettoyage manuel pour la douchette et la buse de douche
Le nettoyage manuel est possible uniquement si le capteur de la lunette n’est pas
activé.

> Activer le mode de nettoyage manuel via l'application afin de sortir la douchette
pour le nettoyage manuel. [»Applil Menu - Entretien- Nettoyage manuel

CONSEIL La fonction peut uniquement étre activée si personne n'est assis sur la
cuvette/le capteur du siege n'est pas activé.

6.5 Nettoyer le filtre d'eau

INFO UTILE
Dommages sur le produit et dommages matériels en raison d'un nettoyage ou d'un
montage incorrects

Le nettoyage ou le remontage incorrects du filtre d'eau peuvent causer des fuites
d’eau.

> Ne PAS utiliser de détergents.
> Retirer et remettre le filtre d'eau en place avec précaution.
> Ne PAS utiliser d'outils afin de retirer le filtre d’eau et de le remettre en place.

> Ne pas déformer les joints toriques. S'assurer que les joints toriques sont
correctement positionnés afin de mettre le filtre d’eau en place.

Nettoyer le filtre d’eau régulierement et immédiatement quand le flux d'eau diminue.
Les instructions pour le nettoyage du filtre d'eau figurent sur le produit.

3 a
e A

> Retirer le couvercle > Suivre les instructions > Mettre le couvercle en
gauche. qui se trouvent a coté du place.
filtre d'eau.

100



6.6  Nettoyer le filtre d'impuretés pour l'aspiration d'odeurs*

Le filtre d'impuretés protége l'aspiration d'odeurs des impuretés. Nettoyer réguliére-
ment le filtre d'impuretés.

> Relever le couvercle. > Retirer le filtre > Nettoyer le filtre
d'impuretés. d'impuretés sous l'eau
courante.

*Uniquement variante Plus

6.7 Détartrage
INFO UTILE
Fonctionnement dégradé ou produit endommagé lorsqu’il est entartré

Dans les régions avec une eau dure, du calcaire peut se déposer. Le calcaire peut
diminuer la performance du produit.

> Vérifier la qualité de 'eau de la région. En cas de dureté de l'eau
> 14 °dH (2,5 mmol/\), Duravit recommande linstallation d'un adoucisseur d’eau.

> Détartrer régulierement le produit. L'application envoie un rappel automatique.

> Configurer les parameétres pour le détartrage conformément a la dureté de l'eau
dans la région.
[»Applil Menu - Entretien - Détartrage

> Utiliser uniquement des détartrants d’'origine ou autorisés par Duravit.

> Sur le site www.duravit.com, saisir « Détartrage » dans le champ de recherche et,
en fonction du modeéle, sélectionner la tablette ou la cartouche de détartrage.

Dureté de l'eau Cycle de détartrage

Doux : < 8,4 °dH (1,5 mmol/l) Deux fois par an
Moyen : 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/l) Deux fois par an
Dur : > 14 °dH (2,5 mmol/l) Quatre fois par an
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Le procédé de détartrage peut étre activé via l'application.
> Suivre les instructions dans l'application.
Le procédé de détartrage peut étre activé via la télécommande.

| | e ———
> Retirer le couvercle. > Insérer la cartouche > Appuyer sur la touche
> Dévisser le bouchon de dans louverture. Stop et la maintenir
fermeture. > Tourner la cartouche enfoncee.
dans le sens horaire > Appuyer sur la touche
jusqu'a ce qu'elle Intensité du jet d'eau sur
s'enclenche. la télécommande jusqu’a
ce qu'un signal sonore
retentisse.

> Relacher la touche.

Un signal sonore retentit.
Le mode détartrage est
activé.

]

]
Le cycle de détartrage > Dévisser la cartouche
démarre. Le cycle de dans le sens antihoraire.

détartrage dure environ

une demi-heure. Pendant .

ce temps, le produit ne >Tenir compte des

peut pas &tre utilisé. consignes d'élimination
du fabricant.

> Retirer la cartouche.
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7 Aide en cas de probléme

7.1  Généralités

Procédure en cas de dysfonctionnement :

> Eteindre le produit et le remettre en marche.

> Suivre les instructions suivantes.

> Si le produit ne fonctionne toujours pas correctement, contacter help@duravit.com.

> Garder la référence de 'article a disposition. Cette référence se trouve dans les
caractéristiques techniques, a la fin de la notice d'utilisation, sur U'étiquette du
produit, dans la notice de montage et dans l'application.
[»Appli] Menu - Guide pour l'appareil - Gestion des appareils - Informations
relatives a l'appareil

7.2  Dépannage

Probléme Cause possible Solution

Voyant LED (siége)

Le voyant LED Dysfonctionnement > Eteindre le produit.
clignote (rouge,
vert) ou un signal
sonore retentit.

> Couper l'alimentation
électrique.

> Fermer le robinet d'arrét afin
de couper larrivée d'eau.

> Contacter help@duravit.com.

Le voyant LED Un détartrage est néces- > Détartrer le produit.
clignote en saire.

Appuyer une fois sur le
orange > APpUY f

bouton marche / voyant d'état
(LED) pour arréter le
clignotement.
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Probléme

‘ Cause possible

Problémes généraux

‘ Solution

Le produit ne
fonctionne pas.

Le produit est éteint (bouton
marche/voyant d'état
éteint).

> Mettre le produit en marche.

Le produit est en mode veille
(bouton marche/voyant
d'état brille en rouge).

> Activer le produit.

L'eau s'écoule.

Fuite

> Eteindre le produit.

> Couper l'alimentation
électrique.

> Fermer le robinet d’arrét afin
de couper l'arrivée d'eau.

> Contacter help@duravit.com.

Télécommande

La télécommande
ne réagit pas.

Les piles sont presque vides
(le voyant LED clignote en
blanc).

> Remplacer les piles ou
recharger la télécommande.

La télécommande n’est pas
connectée au produit (le
voyant LED clignote en
rouge).

> Contacter help@duravit.com.

Il n'y a pas de piles dans
l'appareil. ***

> Insérer les piles.

La télécommande est
défectueuse.

> Contacter help@duravit.com.
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Probléme

‘ Cause possible

Fonctions de douche

‘ Solution

Le passage de la
douche rectale a
la douche fémi-
nine nécessite
beaucoup de
temps.

La douchette est rentrée
entre chaque fonction. Le

passage dure environ 12 sec.

Etat normal

La puissance du
jet d'eau est trop
faible.

La puissance du jet d'eau est
réglée sur « basse ».

> Augmenter la puissance du jet

d'eau.
[»Appli] Accueil - Douche
rectale/douche féminine

La conduite d'eau est pliée
ou coincée.

> Contacter help@duravit.com.

La puissance du
jet d'eau est
instable.

Le filtre d'eau est bouché.

> Nettoyer le filtre d'eau.

La température
de l'eau est trop

La température est mal
réglée.

> Régler la température.
[»Applil Accueil - Douche

élevée/basse. rectale/douche féminine
La douche La fonction s'arréte automa- | Etat normal
rectale/douche tiguement au bout de

féminine s'arréte
automatique-

2 minutes.

> S'asseoir a nouveau.

ment. Le capteur de |a lunette a

perdu le contact. > Activer la fonction.
La douche La buse de douche est > Nettoyer la buse de douche.
rectale/douche bouchée. [»Appli] Accueil - Douche
féminine ne fonc- rectale/douche féminine
tionne pas.

Le capteur de la lunette a
perdu le contact.

> S'asseoir a nouveau.
> Activer la fonction.
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Probléme

‘ Cause possible

Fonctions de rincage

‘ Solution

Le rincage
automatique ne
fonctionne pas.

La fonction est uniquement
activée si un utilisateur reste
assis pendant six secondes
ou plus sur le produit.

Etat normal

Le capteur de la lunette a
perdu le contact.

> Nettoyer la surface. S'asseoir
a nouveau.

La fonction est défectueuse.

> Contacter help@duravit.com.

Le produit ne
rince pas.

L'intervalle entre deux
rincages est trop court, il
faut compter environ

25 secondes jusqu'a ce que
le réservoir d'eau soit
rempli.

Etat normal

Le robinet d'arrét est fermé.

> Quvrir le robinet d'arrét.

Dysfonctionnement de
'alimentation électrique ou
de larrivée d'eau.

> Rincer le produit a laide d'un
seau d'eau (8 ).

> Contacter help@duravit.com.

Chauffage de la lunette

Le chauffage de la
lunette ne fonc-
tionne pas.

La fonction est désactivée.

> Activer la fonction.
[»Appli] Réglages - Siége

La température
du siege est trop
élevée/basse.

La température est mal
réglée.

> Régler la température.
[»Appli] Réglages - Siége

La température
de (a lunette est
trop basse.

Le produit est en mode
économie d'énergie (le
voyant LED brille en orange).

> Désactiver le mode économie
d'énergie.
[>Applil Réglages - Lunette

Le produit active automati-
quement le mode économie
d'énergie lorsque toutes les
fonctions sont inactives
depuis plus de 48 heures.

> Choisir n'importe quelle
fonction afin de réactiver le
produit.
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Probléme

Séchage a air chaud

‘ Cause possible

‘ Solution

La température
du séchoir a air
chaud est trop

La température est mal
réglée.

> Régler la température.
[»Appli] Accueil - Séchoir a air
chaud

élevée/basse.

Le niveau du Le niveau est mal réglé. > Régler le niveau.

séchoir a air [»Applil Accueil - Séchoir a air
chaud est trop chaud

élevé/bas.

Le séchoir a air
chaud s'arréte
automatique-
ment.

La fonction s'arréte automa-
tiguement au bout de
5 minutes.

Etat normal

Le capteur de la lunette a
perdu le contact.

> S'asseoir a nouveau.
> Activer la fonction.

Veilleuse de nuit

La veilleuse de
nuit ne fonctionne
pas.

La fonction est désactivée.

> Activer la veilleuse de nuit ou
le mode automatique.
[>Applil Réglages - Son et
lumiére

Le mode automatique est
activé. La fonction désactive
automatiquement la
veilleuse de nuit lorsque la
lumiere ambiante est claire.

Etat normal

La veilleuse de
nuit fonctionne en
permanence.

La fonction est activée.

> Désactiver la veilleuse de nuit
ou activer le mode automa-
tique.
[»Applil Réglages - Son et
lumiére

Le mode automatique est
activé. La fonction active
automatiquement la
veilleuse de nuit lorsque la
lumiére ambiante est trop
sombre.

Etat normal
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Probléme

Nettoyage manuel

‘ Cause possible

‘ Solution

La douchette
rentre automati-
quement.

La fonction s'arréte automa-
tiqguement au bout de
2 minutes.

> Activer la fonction.

[»Appli] Entretien - Nettoyage

manuel

Autonettoyage automatique

De l'eau coule de
la douchette esca-
motée.

La douchette rentrée est
automatiquement nettoyée
avant et apres chaque
lavage.

Etat normal

Aspiration d'odeurs*

L'aspiration La fonction est désactivée. > Activer la fonction.

d'odeurs ne fonc- . ; )
tionne pas. La fonction est défectueuse. | > Contacter help@duravit.com.
L'aspiration La fonction est activée. Etat normal

d'odeurs démarre
automatique-
ment.

L'aspiration
d’'odeurs s'arréte
automatique-
ment.

L'aspiration d'odeurs
s'arréte automatiquement
quand les fonctions de
douche ou le séchoir a air
chaud sont activés.

Etat normal

L'aspiration des
odeurs démarre
alors que les
fonctions de
douche ou le
séchoir a air
chaud sont acti-
vés.

La fonction est défectueuse.

> Contacter help@duravit.com.

L'aspiration
d'odeurs ne
s'arréte pas direc-
tement quand la
personne a quitté
les toilettes.

La marche par inertie est
activée.

Désactiver la fonction.
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Probléme

Couvercle

‘ Cause possible

‘ Solution

Le couvercle ne
s'ouvre pas auto-
matiquement.

Le produit n'a pas détecté
utilisateur qui s'est
approché.

> S'approcher a nouveau du
produit (distance environ
1m).

La fonction est défectueuse.

> Contacter help@duravit.com.

La fonction n’est pas activée.

> Activer la fonction.
[>Applil Réglages - Couvercle

Le couvercle ne
se referme pas
directement.

Lorsque l'utilisateur s'est
éloigné, le couvercle se
referme automatiquement
au bout de 90 sec.

Etat normal

Appli

L'application ne
fonctionne pas.

L'application et le produit ne
sont pas connectés.

> Connecter le produit a
'application.

> Vérifier que la connexion a
réussi.

Lumiére UV-C**

La lumiere UV-C
ne fonctionne pas.

La fonction est désactivée.

> Activer la fonction.
[»Applil Paramétres -
Lumiére UV-C

Le produit désactive
automatiquement la lumiére
UV-C lorsque le couvercle
est ouvert.

> Garder le couvercle fermé
tant que la fonction est en
cours (les LED clignotent en
violet).

*Uniguement variante Pro / variante Plus

**Uniquement variante Pro

***Uniquement variante Plus / Lite
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8 Elimination

8.1 Emballage

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec les sachets en plastique ou le matériel
d’emballage en raison du risque de blessure voire d'étouffement. Stockez de tels
matériaux dans un endroit sir ou éliminez-les d'une maniere protégeant

Uenvironnement. Dans la mesure du possible, conserver l'emballage jusqu'a la fin de
la période de garantie.

8.2 DEEE

mmmm | e symbole représentant une poubelle barrée indique une élimination séparée
des appareils électriques et électroniques usagés (DEEE). Les appareils électriques et
électroniques usagés peuvent contenir des substances dangereuses. Ne jetez pas cet
appareil avec les ordures ménageres. Il doit étre emmené dans un point de collecte
spécial pour le recyclage des appareils électriques et électroniques (DEEE). De cette
facon, vous participez a Uexploitation de matiéres premiéres et a la protection de
U'environnement. Vous obtiendrez de plus amples informations de votre fournisseur
ou des autorités compétentes. Les piles usagées doivent étre éliminées
convenablement. Pour cela, des conteneurs identifiés sont a votre disposition dans les
boutiques vendant des piles et dans les points de collecte municipaux.
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9 Caractéristiques techniques

Référence d'article 620002 00 2 40 0300
620002 01 2 40 0300
620000 00 2 40 0320
620000 01 2 40 0320
620000 02 2 40 0320
620000 00 2 50 0320
620000 01 2 50 0320
620000 02 2 50 0320
620000 00 2 40 0310
620000 01 2 40 0310
620000 02 2 40 0310
620000 00 2 40 0334
620000 01 2 40 0334

Poids net 48 kg (106 lbs)
Dimensions 683 x366x440 mm (27 x14%x17 % ")
Tension nominale 220 - 240V
Fréguence 50 - 60 Hz
Puissance nominale 1080 W
Mode Veille <2,0W
Pression de l'eau d’entrée 0,07 -0,75MPa /0,7 - 7,5 bar
(10 - 109 psi)
Degré de protection IPX4

Protection contre les projections d'eau
de tous les cotés

Puissance de chauffage

Résistance de chauffage 1600 W
Chauffage de la lunette 50 W
Séchoir a air chaud

620000 280 W
620002 380 W
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Plage de température

Température de fonctionnement 4 - 40 °C (39 - 104 °F)
Température de ('eau 33-41°C(91- 106 °F)
Température de la lunette 30 - 40 °C (86 - 104 °F)
Température du séchoir a air chaud 35-55°C (95 - 131 °F)
Mode douche 0,35-0,7 /min

(0.09 - 0.18 gal/min)

BLE (Bluetooth Low Energy)

Niveau de puissance max. <10 dBm

Déclaration de conformité de la radiofréquence

La technologie Bluetooth et micro-ondes installée dans l'appareil est conforme aux
exigences essentielles ainsi qu'aux autres dispositions pertinentes de la directive
RED 2014/53/UE.

- Bandes de fréquence de fonctionnement Bluetooth Low Energy : 2,402 -
2,480 GHz ; la puissance de radiofréquence maximale transmise dans les bandes
de fréquence dans lesquelles fonctionne 'équipement radio est inférieure a
10 mW.

- Bandes de fréquence de fonctionnement des micro-ondes : 24,05 - 24,25 GHz ; |a
puissance de radiofréquence maximale transmise dans les bandes de fréquence
dans lesquelles fonctionne 'équipement radio est inférieure a 16 mw.

& FrR Uk

Royaume-Uni : Utilisation limitée

Uniquement 24,050 - 24,250 GHz pour la protection des appareils de mesure de
vitesse de la police, a utiliser donc uniquement a lintérieur des batiments afin de
garantir un blindage suffisant contre les scanners de la police.

France : Utilisation limitée

Puissance limitée a 0,1 mW EIRP dans la bande de fréquence 24,10 - 24,15 GHz.
Utilisation militaire de la radiolocalisation. Utilisation de radars de mesure de vitesse
par les forces de police, a utiliser donc uniquement a Uintérieur des batiments afin de
garantir un blindage suffisant.

Garantie

Vous pouvez consulter les dispositions de garantie dans les conditions générales de
vente (CGV) sur https://pro.duravit.com/gtc.
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1 Sobre este documento

Todos os documentos relacionados com este produto e outras informacdes estao
disponiveis on-line:

> Aceder a breves instrugdes na aplicagao. [>App] Menu - Device Guide - Breves
instrucodes

> Aceder aos documentos on-line através de gr.duravit.com ou www.duravit.com e
digitar o numero de artigo do produto no campo de pesquisa.
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2 Seguranca

2.1 Objetivo do documento

0 manual de instrucdes faz parte do produto Duravit. 0 NAO
cumprimento do manual de instrucdes pode resultar em ferimentos
pessoais, danos no produto e/ou danos materiais.

>Ler e sequir o manual de instrucoes.

>Guardar este documento e entrega-lo aos utilizadores
subsequentes.

Reservado o direito a melhoramentos técnicos e a alteragdes a nivel
visual dos produtos ilustrados.

2.2 Utilizacao recomendada

SensoWash® é uma sanita com duche, com dispositivo de
pulverizacao para limpeza das partes posteriores e intimas e outras
funcdes de conforto. O produto s6 deve ser colocado em areas
interiores. A Duravit NAO se responsabiliza por qualquer uso que va
além do uso recomendado ou por qualquer outro uso.

2.3 Requisitos em relacao ao utilizador

Este produto pode ser utilizado por criangas a partir dos 3 anos de
idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
limitadas ou com falta de experiéncia e/ou conhecimento, desde
que sejam supervisionadas ou instruidas sobre a utilizacao segura
do produto e compreendam os perigos envolvidos.

>As criancas NAQ devem brincar com o produto.

>A limpeza e manutencao NAO devem ser feitas por criancas sem
supervisao.

2.4 Seguranca elétrica

Perigo mortal devido a choque elétrico
0 contacto com eletricidade pode resultar numa eletrocussao fatal.
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Medidas de precaucao gerais

>0 produto deve estar devidamente ligado a terra. Nao operar o
produto a menos que esteja devidamente ligado a terra. Ver as
instrucées de montagem.

>0 produto nao possui um disjuntor proprio de corrente
diferencial, portanto, deve ser instalado num circuito protegido
por um disjuntor de corrente diferencial.

>0s dispositivos de separacao elétrica devem estar instalados de
forma permanente na cablagem e devem estar em conformidade
com as normas geralmente aplicaveis. Além disso, devem ter uma
separacao de contacto de todos os polos, que corresponda a
categoria de sobretensao Ill.

Evitar danos no cabo de alimentacao

Se o cabo de alimentacao elétrica deste produto estiver danificado,
deve ser substituido pelo fabricante, pelo servico de apoio ao cliente
ou por uma pessoa similarmente qualificada, a fim de evitar riscos.

>Deve ser observado que o cabo de alimentacao elétrica NAO esteja
danificado.

>0 cabo de alimentacao elétrica NAO deve ser entalado ou
esmagado.

>Mantenha o cabo de alimentacgao elétrica afastado de superficies
quentes e bordas afiadas.

NAO utilizar o produto danificado

NAO utilizar o produto se o produto n3o estiver a funcionar
corretamente ou se estiver danificado.

>Desligar o produto.
>Interromper a alimentacao de corrente elétrica.

>Fechar a valvula de corte para interromper o abastecimento de
agua.

>Entrar em contacto com help@duravit.com.
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NAO reparar o produto pessoalmente

As reparacoes so devem ser efetuadas por um respectivo
especialista com os conhecimentos e as qualificacdes necessarios.

>NAO devem ser realizadas alteracdes, manipulacdes, instalacoes
adicionais, nem tentativas de reparar o produto.

>S06 devem ser utilizados acessdrios recomendados pela Duravit.
Evitar condensacao

>NAO instalar o produto numa sala excessivamente humida.
Assegurar ventilagao suficiente para evitar condensacao nos
componentes elétricos.

>Se o produto for levado de um local frio para um local quente,
este devera primeiro permanecer desligado durante algumas
horas para evitar possivel humidade por condensacao.

2.5 Higiene

Danos a saude causados por agua suja, contaminada ou parada
por muito tempo

0 uso de agua suja, contaminada ou estagnada ha muito tempo,
para as fungdes de duche, pode levar a problemas de saude.

>0 produto deve ser abastecido com aqua potavel fria proveniente
da tubagem principal de aqua.

>NAO conectar aguas de esgoto, aguas residuais domésticas, aguas
industriais, aguas do mar ou outras aguas nao tratadas ou apenas
tratadas de forma moderada.

>Utilizar apenas as mangueiras de alimentacao de agua fornecidas
e NAO reutilizar mangueiras velhas.

>Se 0 produto NAO for usado por duas semanas ou mais, o produto
devera ser esvaziado e desligado (modo de férias).
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2.6 Observacdes sobre o uso do controlo remoto com bateria

Danos a saude causados por explosao de baterias*

0 controlo remoto possui uma bateria embutida que nao pode ser
removida. A bateria pode explodir se for superaquecida, causando
incéndio e outros perigos.

>Utilizar apenas o cabo de carregamento fornecido com o produto.

>Se a bateria estiver danificada, entre em contacto com
help@duravit.com.

>NAO substituir a bateria por conta propria. NAO desmontar, deixar
cair, esmagar ou modificar a bateria. NAO inserir NADA na bateria
e NAO perfurar a bateria.

>NAO usar o controlo remoto nas imediacdes de dispositivos
quentes, por ex. aquecedores, micro-ondas, caldeiras ou fornos.

>NAO expor o controlo remoto a luz solar direta.
>NAO deitar o controlo remoto em fogo aberto.
>NAO mergulhar o controlo remoto em 4gua ou liquido.

>NAO descartar o controlo remoto/bateria no lixo doméstico.
Descartar o controlo remoto/bateria de acordo com os
regulamentos especificos do pais.

*Apenas variante Pro
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2.7 Indicag6es sobre a utilizacao de pilhas
As pilhas estao no controlo remoto.

Perigo de vida em caso de ingestao/Risco de queimaduras
quimicas

Este produto contém pilhas tipo botdo. NAO engolir a pilha! Engolir
a pilha pode causar graves queimaduras quimicas internas e levar a
morte em menos de duas horas.

>NAO engolir a pilha sob risco de queimaduras quimicas.

>Manter as pilhas novas, bem como as usadas longe das criancgas.
Se o compartimento da pilha NAO puder ser fechado
corretamente, o produto NAO deve continuar a ser usado e deve
ser mantido fora do alcance de criancas.

>Se houver suspeita de que uma pessoa engoliu ou inseriu, de
qualquer outra forma, uma pilha no corpo, sera necessario
procurar, imediatamente, atendimento médico.

Dano a saude devido ao vazamento do acido da pilha

>Se 0 acido da pilha vazar, deve ser evitado o contacto com a pele,
os olhos e as membranas mucosas.

>Em caso de contacto com o acido, as areas afetadas devem ser
lavadas com bastante agua limpa e deve-se consultar,
imediatamente, um médico.

>NAO expor as pilhas a condicoes extremas: NAO coloca-las sobre
superficies quentes e NAO exp0-las a luz solar direta. Caso
contrario, existe perigo de fuga de acido.

>As pilhas devem ser descartadas corretamente e mantidas longe
das criancas. Até mesmo pilhas descarregadas podem causar
ferimentos.
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2.8 Leves queimaduras

Danos a saude causados por leves queimaduras

Usar a toilete por muito tempo com o aquecimento do assento
ligado pode causar leves queimaduras.

>Desligar o aguecimento do assento se usar a toilete por muito
tempo, especialmente no caso de pessoas com habilidades
sensoriais e motoras limitadas.

2.9 Evitar danos no produto

Indicag6es sobre a utilizacao de pilhas

>As pilhas NAO devem ser carregadas, reativadas por qualquer
outro meio, desmontadas ou expostas a calor excessivo (por ex.,
fogo).

>0s terminais de polos NAO devem ser curto-circuitados.

>Remover, imediatamente, as pilhas gastas do controlo remoto.
Estas podem verter acido e provocar danos.

>NAO inserir ao mesmo tempo pilhas novas e velhas no controlo
remoto.

>NAO devem ser misturados diferentes tipos de pilhas.
>Limpar a pilha e os contactos antes de inserir a pilha.

>As pilhas devem ser inseridas com a polaridade correta conforme
a marcacao.

>Remover as pilhas se o controlo remoto NAO for usado por um
longo periodo de tempo.

Danos no produto ou mau funcionamento devido ao uso
improprio

>NAO subir para ou permanecer em cima do produto.
>NAO sujar, salpicar ou entupir a haste de duche.
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Evitar danos no assento e na tampa
>NAO sentar, permanecer de pé ou apoiar-se na tampa.
>NAO remover o assento e a tampa.

>NAO danificar a superficie do assento. Se a superficie do assento
estiver danificada, entre em contacto com help@duravit.com.

>Abrir e fechar a tampa por meio do controlo remoto ou da App.

>NAO interromper manualmente a abertura e o fecho automatico
da tampa.

>Certifique-se de que o assento da sanita esta rebatido e nao
blogueia a abertura e fecho automatico da tampa.

>NAO colocar objetos pesados sobre a tampa.
Danos devido a agua congelada

>0 produto NAO deve ser instalado nem operado em ambientes
onde haja risco de congelamento. A temperatura ambiente deve
ser de pelo menos 4 °C (39 °F).

Danos causados por influéncias externas

>NAO colocar quaisquer fontes de chamas abertas, velas, cigarros,
etc. sobre o produto.

>NAO expor o produto, diretamente, a agua ou a luz solar direta.
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3 Visao geral do produto
3.1 Descri¢do da estrutura e da funcao

3.1.1 Unidade do assento

S S S

" o
| o @

[l Sensor (abertura sem contacto da B Botio Bluetooth/Indicacao Bluetooth
tampa)* (LED)
Bl Sensor do assento B Grande descarga
B Aquecimento do assento Botao Power/Indicacao do Status
(LED)**
Botdo Power/Indicacdo do Status Il Botio Bluetooth/Indicacao Bluetooth
(LED) (LED)**

*Apenas variante Pro / variante Plus
**Apenas variante Pro
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3.1.2 Indicagdo LED da unidade do assento

Botao Power

LED Funcao
Vermelho Modo Standby
Verde Ligado

Cor de laranja

Modo de economia de energia

Cor de laranja a piscar

E necessaria uma descalcificacao
> Descalcificar o produto.

> Premir uma vez o botao ligar/desligar/indicador de
status (LED) para parar de piscar.

Intermitente

Avaria de funcionamento
> Desligar o produto.
> Interromper a alimentacao de corrente elétrica.

> Fechar a valvula de corte para interromper o
abastecimento de aqua.

> Entrar em contacto com help@duravit.com.

Lilas a piscar

A iluminagao UV-C esta ativa.*

*Apenas variante Pro

Botao Bluetooth

LED Funcao
Azul Bluetooth esta disponivel ou conectado.
Desligado Bluetooth nao esta disponivel.

Intermitente

0 aparelho esta no modo de conexao.

Lilas a piscar

A iluminagao UV-C esta ativa.*

*Apenas variante Pro
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3.1.3 Area funcional Pro

Bl tuminagao UV-C Haste de duche
B cxtrator de odor B runcio de ar quente
H \uminacao noturna A cCabeca de duche

3.1.4 Area funcional Plus

Extrator de odor Funcao de ar quente
B wminagao noturna B cabeca de duche
Haste de duche
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3.1.5 Area funcional Lite

.
lluminagao noturna Funcao de ar quente
B Haste de duche Cabeca de duche

3.1.6 Interruptor Power (lado direito do produto)

\'

Interruptor Power
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3.1.7 Valvula de corte e fungdo de descalcificagao (lado esquerdo do produto)

Composto descalcificante H Filtro de 4gua
Valvula de bloqueio: Cobertura direita
| aberto

— fechado
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3.2  Ajustes de fabrica
Funcao

Grande descarga

Faixa de ajuste

Ajuste de fabrica

~ 4,4 \itros por descarga

Pequena descarga

~ 3,1 litros por descarga

Pré-descarga Ligar/desligar Ligado

Abrir/fechar a tampa sem Ligar/desligar Desligado

contacto*

Duche de conforto Ligar/desligar Ligado

Temperatura da funcgao de ar | Desligado/baixo/médio/ | Médio

quente alto

Forca do secador de ar Baixo/alto Alto

quente**

Posicao da haste de duche #1, #2, #3,#4,#5 3

Intensidade do jato de duche | Baixo/médio/alto Médio

Temperatura de agua Desligado/baixo/médio/ | Médio
alto

Aquecimento do assento Ligar/desligar Ligado

Temperatura do assento Baixo/médio/alto Médio

Extracdo automatica de Ligar/desligar Desligado

odores*

Tempo de acompanhamento | 1 min /3 min 1 min

da extracao de odores*

Higiene UV** Ligar/desligar Desligado

Modo de economia de Ligar/desligar Desligado

energia

Iluminagao noturna Desligado/automatico/ | Automatico
ligado

Som de confirmagao Ligar/desligar Ligado

*Apenas variante Pro / variante Plus

**Apenas variante Pro
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4 Primeira utilizagao
4.1 Seguranca

CUIDADO
Danos a satde causados por agua suja, contaminada ou parada por muito tempo

0 uso de agua suja, contaminada ou estagnada ha muito tempo, para as funcdes de
duche, pode levar a problemas de saude.

> Se o produto NAO for usado por duas semanas ou mais, devera ser ativada a funcdo
adicional de autolimpeza.

4.2 Ativar o produto

0 produto deve ser completamente instalado e conectado a rede elétrica e a conexao
de agua de acordo com as instrucdes de montagem.

> Deve ser assequrado que a valvula de corte esteja aberta no momento da ativagao.
> Ligar o produto através do interruptor principal.

4.3  Descarregar a aplicacao

£ Download on the "' DOWNLOAD FOR
' App Store | IV ANDROID
> Procure por "SensoWash 2.0" na Play Store (Android) ou por "SensoWash" na App
Store (i0S).

> Descarregar a aplicagao.

> Se necessario, concorde em acessar os servicos de localizagdo (GPS).
4.4  Conectar com a aplicacao

0 produto é conectado a aplicagao via Bluetooth. O produto e a funcao Bluetooth
devem estar ativados para que possa ser estabelecida uma conexao.

> Ativar o produto com o botdo Power/Indicagdo do Status (LED) na unidade do
assento.

0 botdo comeca a piscar.

> Ativar Bluetooth com o botdo Bluetooth/Indicacdo Bluetooth (LED) na unidade do
assento.

> Ativar a aplicagao no dispositivo mdvel final.
> Sequir as instrucdes passo-a-passo na aplicacao.
A aplicagdo confirma quando a conexao esta estabelecida.

129



4.5  Ativar o controlo remoto
4.5.1 Controlo remoto com bateria

CUIDADO
Danos a satde devido a explosao de baterias
> 0s parametros do controlo remoto correspondem a: 5VCC 150mA.
> A corrente de saida da fonte de alimentacdo NAO deve ser superior a 2 A.
> Utilizar apenas o cabo de carregamento fornecido com o produto.
> Carregar totalmente o controlo remoto em intervalos reqgulares.

> Desconectar sempre a fonte de alimenta¢do da tomada quando o carregamento
estiver concluido (LED apagado).

> Conectar o cabo de > Sempre desconectar a
carregamento a fonte de fonte de alimentagao da
alimentacao e ao tomada quando o
controlo remoto. carregamento estiver

> 0 LED no controlo concluido (LED apagado).

remoto indica o modo de
carregamento (LED
vermelho).
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4.5.2 Controlo remoto com pilhas

o> o

> Puxar para fora o > Inserir as pilhas
compartimento das (CR2450).
pilhas.

> Fechar o compartimento
> Premir a alavanca para das pilhas.

abrir completamente o

compartimento da pilha.

> Remover a pelicula
protetora.
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5 Comando

5.1 Controlo remoto/App

0 produto pode ser comandado por controlo remoto (fungdes basicas) e/ou pela
aplicacao (outras fungdes). Varias configuracoes s6 podem ser realizadas através da
aplicacao. As funcgdes sao configuradas de acordo com os ajustes de fabrica.

> Descarregar a aplicagao para obter acesso a toda a gama de configuragdes
disponiveis para este produto.

*A gama de fungdes exibida nas figuras serve para fins ilustrativos. O verdadeiro
volume de funcdes pode variar de acordo com o modelo.

Simbolo Nome

Menu

% Adicionar ou remover o produto.

Ativa a grande descarga.

& Ativa a pequena descarga.

Ativa o duche de lavagem posterior.
Se a funcdo nao for finalizada, ela parara automaticamente apds
— 2 minutos.

20000

) Ativa o duche de lavagem intima.
S Se a funcdo nao for finalizada, ela parard automaticamente apds
— 2 minutos.




o)
3
=3
=
2)

Nome

Ativa (bip curto) / desativa (bip longo) o aquecimento do assento.

/9]

Ativa o secador de ar quente.

A funcao de temperatura tem niveis de desligado/baixo/médio/alto.

A fungao Nivel dispde de niveis baixos/altos.**

Se a funcdo nao for terminada manualmente, ela parara
automaticamente apds 5 minutos.

[»App]l Home - Secador de ar quente

D

Ajusta a temperatura da agua.

A funcéo dispde dos niveis desligado/baixo/médio/alto.

As configuragdes sao exibidas no controlo remoto (LED) e na
aplicacao.

[»App]l Home - Duche de lavagem posterior/Duche de lavagem
intima

u

Ajusta a intensidade do jato do duche.

A fungao dispde dos niveis baixo/médio/alto.

As configuragdes sao exibidas no controlo remoto (LED) e na
aplicacao.

[»App]l Home - Duche de lavagem posterior/Duche de lavagem
intima

Define a posicao da haste de duche.

e A fungao dispde dos niveis 1, 2, 3, 4 e 5.
As configuragdes sao exibidas no controlo remoto (LED) e na
aplicagao.
[»App]l Home - Duche de lavagem posterior/Duche de lavagem
intima
Ativa a extracao de odores.*

E\S

Se a funcado nao for finalizada, ela parard automaticamente apds
1 minuto.

Ativa o perfil do utilizador (somente controlo remoto).

e )=

Abre/fecha a tampa.*
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Simbolo Nome

@ Para a funcao em execucao.

*Apenas variante Pro / variante Plus

**Apenas variante Pro

DICA 0 assento tem um sensor. As fung¢des de duche e de secador sé podem ser
ativadas quando o utilizador esta sentado na sanita.

5.2  Abrir e fechar a tampa

NOTA
Danos na unidade do assento

A interrupcao da fungdo continua da abertura e do fecho mecanico da tampa pode
danificar o produto.

> NAO interromper manualmente a abertura e o fecho mecanico da tampa.

A tampa pode ser aberta e fechada por controlo remoto ou aplicacdo. As versdes Pro
e Plus contam ainda com um sensor de proximidade. A tampa abre e fecha sem
contacto assim que um utilizador se aproxima ou se afasta.

5.3  Definir o perfil de utilizador por controlo remoto
As preferéncias pessoais podem ser armazenadas em diferentes perfis de utilizador.
> Ativar Rearwash/Ladywash.

> Ajustar a posicao da haste de duche, a intensidade do jato de duche e a
temperatura da agua enquanto a fungao esta em execugao.

Os LEDs no controlo remoto exibem a configuracao atual.
> Premir durante 3 sequndos no perfil de utilizador 1/2/3/4 para salvar o perfil.

DICA 0 assento tem um sensor. As fungdes de duche e de secador s6 podem ser
ativadas quando o utilizador esta sentado na sanita.
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5.4  Eficiéncia energética e hidrica

Para minimizar o consumo de recursos naturais, o produto possui um aquecedor de
agua instantaneo e uma fungao Auto-Stop para todas as fungdes de duche e de
secador. Para economizar energia no uso diario, é possivel adaptar as seqguintes
configuracgoes:

5.4.1 Modo de economia de energia (aguecimento do assento)

Desativa 0 aguecimento do assento por um determinado periodo de tempo, por ex.
durante o dia, durante o hordario de trabalho. Em seguida, o aquecimento do assento
é reativado.

> Ativar o modo de economia de energia através do aplicativo.[»App] Menu -
Configuracgdes - Assento

5.4.2 Modo de férias

Se o produto nao for utilizado por duas semanas ou mais, ele deve ser esvaziado e
desligado.

> Fechar a valvula de corte para interromper o abastecimento de aqua.

> Ativar o modo de férias através da aplicacao. [»App] Menu - Tratamento - Modo de
férias

> Interromper a alimentacdo de corrente elétrica.

> Retirar as pilhas do controlo remoto.
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6 Limpeza e tratamento

6.1 Seguranca

AAVISO

Perigo mortal devido a choque elétrico

0s componentes elétricos do produto encontram-se na unidade do assento.
> Desligar o produto antes da limpeza por meio do interruptor principal.

> NAO derramar &gua sobre a unidade do assento.

> NAO permitir que a 4gua entre na unidade do assento.

CUIDADO
Danos a satide devido a luz ultravioleta (UV-C)*

0 produto contém uma fonte de luz UV-C que desinfeta a ceramica. A iluminagao UV-
C sé esta ativa quando o assento e a tampa estao fechados. Olhar para dentro ou
entrar em contacto com a fonte de iluminacdo UV-C enquanto a funcao estiver ativa
pode causar danos aos olhos e irritacao da pele.

> Se a iluminagao UV-C estiver ativa quando o assento e a tampa estiverem abertos
(indicador de status (LED) e indicador de Bluetooth (LED) piscam em lilas), deve-se
fechar o assento e a tampa imediatamente e entrar em contacto com a linha direta
de atendimento ao cliente Duravit.

> NAO olhar diretamente para a fonte de iluminacao UV-C.
> NAO tocar na fonte de iluminagdo UV-C.

*Apenas variante Pro
NOTA
Danos no produto devido a limpeza e cuidados inadequados

Agentes de limpeza, utensilios de limpeza e dispositivos de limpeza inadequados
podem danificar a superficie e descolora-la permanentemente.

> S0 devem ser utilizados agentes de limpeza e utensilios de limpeza recomendados
pela Duravit.

> Sequir as instrugdes de uso do fabricante do agente de limpeza.

> Utilizar apenas dispositivos de limpeza destinados a area de aplicagio (NAO utilizar
dispositivos de limpeza de alta pressao ou dispositivos de limpeza a vapor).

NOTA

Danos no produto devido a aplicacdo de produtos em spray (pulverizador)

A névoa de pulverizagado pode penetrar nas pequenas aberturas e fendas e danificar a

superficie.

> Pulverizar o detergente em spray sobre o pano de limpeza e nao diretamente no
produto.
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NOTA

Danos no produto devido a longos intervalos de limpeza
Intervalos de limpeza demasiado longos podem levar a sujidade persistente.
> Limpar a superficie regularmente e imediatamente se a superficie estiver suja.

6.2 Recomendacdes de limpeza

6.2.1 Limpeza

> Limpar a superficie com um pano de limpeza himido.

> Remover maiores sujidades com o agente de limpeza recomendado. Aplicar sempre
o0 agente de limpeza sobre o pano de limpeza.

> Usar uma escova de sanita para limpar a sanita/urinol.

> Enxaguar com agua limpa para remover quaisquer residuos de detergente.

> Secar a superficie.

6.2.2 Produtos de limpeza recomendados

Componente

Assento e tampa

Produto de limpeza

Agente de limpeza neutro
(pH 6 - 8) (por ex., agente
de limpeza neutro)

Utensilios de limpeza

Pano de limpeza de
algodao

Cobertura

Agente de limpeza neutro
(pH 6 - 8) (por ex., agente
de limpeza neutro)

Pano de limpeza de
algodao

Haste de duche/Cabeca de
duche

Agente de limpeza neutro
(pH 6 - 8) (por ex., agente
de limpeza neutro)

- Pano de limpeza
de fibra sintética

- Esponja abrasiva

Ceramica
Limpeza diaria

Agente de limpeza neutro
(pH 6 - 8) (por ex., agente
de limpeza neutro)

- Pano de limpeza
de fibra sintética

- Escova para sanita

Ceramica
Calcario

Agente de limpeza acido
(pH < 6) (por ex., agente de
limpeza a base de limao)

- Pano de limpeza
de fibra sintética

- Escova para sanita

Fonte de iluminagdo UV-C* | Agua Pano de limpeza de
algodao
Controlo remoto Agua Pano de limpeza de

algodao

*Apenas variante Pro
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6.3  Autolimpeza da haste de duche e da cabeca de duche
A haste retraida do duche é limpa automaticamente antes e depois de cada processo
de duche.

> Se o produto NAO for usado por duas semanas ou mais, deve-se ativar a
autolimpeza adicional através da aplicagao. [»App] Menu - Tratamento -
Autolimpeza

6.4 Modo de limpeza manual para haste de duche e cabeca de duche

S6 é possivel recorrer a limpeza manual se o sensor do assento ndo estiver ativo.

> Ativar o modo de limpeza manual através da aplicacao para estender a varinha do
chuveiro para limpeza manual. [»App] Menu - Tratamento - Limpeza manual

DICA A funcao sé pode ser ativada quando ninguém estd sentado na sanita/o sensor
do assento nao esta ativo.

6.5 Limpar o filtro de agua

NOTA
Danos no produto e danos materiais devido a limpeza incorreta ou instalacao
incorreta

A limpeza incorreta e a remontagem incorreta do filtro de agua podem causar
vazamento de agua.

> NAO usar produtos de limpeza.
> Remover e inserir cuidadosamente o filtro de agua.
> NAO usar nenhuma ferramenta para remover e instalar o filtro de dgua.

> Nao deformar os 0-rings. Certificar-se de que os anéis de vedacao estejam
instalados corretamente antes de inserir o filtro de dgua.

Limpar o filtro de dgua em intervalos requlares e imediatamente quando o fluxo de
agua parar. As instrucdes para a limpeza do filtro de 4gua encontram-se no produto.

§§’ @l

ON
9
\
> Remover a cobertura > Sequir as instrugoes ao > Aplicar a cobertura.
esquerda. lado do filtro de agqua.
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6.6 Limpeza do filtro de extracao de odores*

0 filtro protege a extracao de odores contra contaminagao. Limpar o filtro em
intervalos regulares.

> Levantar a cobertura. > Remover o filtro. > Limpar o filtro sob agua
corrente.

*Apenas variante Plus

6.7 Descalcificacao
NOTA
Limitacao de funcdes ou danos no produto devido a calcificacao

Em regides com dgua dura, podem formar-se depdsitos de calcario. O calcario pode
afetar o desempenho do produto.
> Verificar a qualidade da agua na regido. Se a dureza da aqua for
> 14 °dH (2,5 mmol/\), a Duravit recomenda a instalacdo de um sistema de reducao
da dureza da agua.
> Descalcificar o produto regularmente. A aplicacdo envia um lembrete automatico.

> Configurar os ajustes de descalcificagdo de acordo com a dureza da agua regional.
[»App] Menu - Tratamento - Descalcificagao

> S0 devem ser usados agentes de descalcificagao originais da Duravit ou aprovados
pela Duravit.

> Entrar "Descalcificagdo" no campo de pesquisa em www.duravit.com e, de acordo
com o modelo, selecionar a pastilha de descalcificagcao ou o cartucho de
descalcificagao.

Dureza da agua Ciclo de descalcificacao

suave: < 8,4 °dH (1,5 mmol/l) Semestralmente
médio: 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/l) Semestralmente
duro: > 14 °dH (2,5 mmol/\) Trimestral

139


http://www.duravit.com

0 processo de descalcificacdo pode ser ativado através da aplicagao.

> Sequir as instrucdes na aplicagao.

0 processo de descalcificacdo pode ser ativado por controlo remoto.

> Remover a cobertura.

> Desatarraxar o bujao
roscado.

> Inserir o cartucho na
abertura.

> Girar o cartucho no
sentido horario, até
engatar.

0 processo de
descalcificagao € iniciado.
0 processo de

descalcificacdo dura aprox.

1/2 hora. Durante esse
periodo, o produto ndo
pode ser utilizado.
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> Desatarraxar o cartucho
no sentido anti-horario.

> Remover o cartucho.

> Observar as instrucdes
de descarte do
fabricante.

> Premir e manter
premido o botdo Stop.

> Premir e sequrar o botdo
da intensidade do jato de
duche - no controlo
remoto até ouvir um
bipe.

> Soltar os botdes.

Soa um sinal acustico. O
modo de descalcificagao
esta ativado.




7 Solucao de problemas

7.1 Generalidades

Procedimento em caso de erro:

> Desligar o produto e liga-lo novamente.

> Sequir as instrucdes abaixo.

> Se o produto continuar a ndo funcionar corretamente, deve-se entrar em contacto

com help@duravit.com.

> Devera ter o nimero de artigo ao alcance. 0 nimero de artigo encontra-se nos
dados técnicos no final do manual de instrugdes, na etiqueta da embalagem, na
etiqueta do produto, nas instru¢des de montagem e na aplicagao.
[»App] Menu - Device Guide - Gerenciamento do dispositivo - Informacdes do

dispositivo
7.2  Correcao de erros

Problema

‘ Causa possivel

Indicacdo LED (unidade do assento)

Solucao

A indicacao LED pisca
(vermelho, verde) ou soa
um sinal acustico.

Avaria de funcionamento

> Desligar o produto.

> Interromper a
alimentacdo de corrente
elétrica.

> Fechar a valvula de
corte para interromper
0 abastecimento de
agua.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

A indicacao LED pisca em
cor de laranja.

E necessaria uma
descalcificagao.

> Descalcificar o produto.

> Premir uma vez o botao
ligar/desligar/indicador
de status (LED) para
parar de piscar.
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Problema

Problemas gerais

‘ Causa possivel

Solucao

0 produto nao funciona.

0 produto esta desligado
(botdo Power/Indicagao de
status esta desligada).

> Ligar o produto.

0 produto esta no modo
Standby (o botao Power/
Indicacao de status esta
iluminado a vermelho).

> Ativar o produto.

Sai agua.

Vazamento

> Desligar o produto.

> Interromper a
alimentacao de corrente
elétrica.

> Fechar a valvula de
corte para interromper
0 abastecimento de
aqua.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

Controlo remoto

0 controlo remoto nao
reage.

As pilhas estao quase
gastas (a indicagao LED
pisca em branco).

> Trocar as pilhas ou
carregar o controlo
remoto.

0 controlo remoto nao
esta conectado ao produto
(a indicagao LED pisca em
vermelho).

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

Nenhuma pilha
inserida.***

> Inserir as pilhas.

0 controlo remoto esta
avariado.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.
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Problema

Funcoes de duche

‘ Causa possivel

Solucao

A alteracao entre duche
de lavagem posterior e
duche de lavagem intima
demora muito tempo.

A haste de duche é
retraida entre as funcoes.
A alteracao demora aprox.
12 s.

Estado normal

A intensidade do jato de

duche é demasiado fraca.

A intensidade do jato de
duche esta ajustada no
modo "baixo".

> Aumentar a intensidade
do jato de duche.
[»App]l Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

0 tubo de 4agua esta
dobrado ou esmagado.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

A intensidade do jato de
duche é instavel.

0 filtro de agua esta
entupido.

> Limpar o filtro de aqua.

A temperatura da agua
estd alta/baixa demais.

A temperatura nao esta
ajustada corretamente.

> Ajustar a temperatura.
[»App]l Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

0 duche de lavagem
posterior/duche de
lavagem intima para
automaticamente.

A funcao para
automaticamente apds
2 min.

Estado normal

0 sensor do assento
perdeu contacto.

> Sentar-se novamente.
> Ativar a funcao.

0 duche de lavagem
posterior/duche de

lavagem intima ndo
funciona.

A cabeca de duche esta
entupida.

> Limpar a cabeca de
duche.
[»App] Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

0 sensor do assento
perdeu contacto.

> Sentar-se novamente.

> Ativar a funcao.
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Problema

Funcdes de descarga

‘ Causa possivel

Solucao

A descarga automatica
nao funciona.

A funcao s6 é ativada
quando um utilizador fica
sentado no produto por
6 s ou mais.

Estado normal

0 sensor do assento
perdeu contacto.

> Limpar a superficie.
Sentar-se novamente.

A fungao esta com defeito.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

0 produto nao descarga.

0 periodo de tempo entre
duas descargas é
demasiado curto, sao
necessarios aprox. 25 s
para encher o tanque de
agua.

Estado normal

A vélvula de bloqueio esta
fechada.

> Abrir a valvula de
bloqueio.

Mau funcionamento no
fornecimento de energia
elétrica ou no
abastecimento de aqua.

> Descarregar o produto
com um balde de agua
(8 10).

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

Aquecimento do assento

0 aquecimento do assento
ndo funciona.

A funcao esta desativada.

> Ativar a funcao.
[»App] Configuragdes -
Assento

A temperatura do assento
estd alta/baixa demais.

A temperatura nao esta
ajustada corretamente.

> Ajustar a temperatura.
[»App] Configuracdes -
Assento
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Problema

A temperatura do assento
esta baixa demais.

‘ Causa possivel

0 produto esta no modo
de economia de energia (a
indicacao LED esta
iluminada em cor de
laranja).

Solucao

> Desativar o modo de
economia de energia.
[»Appl Configuragdes -
Assento

0 produto ativa
automaticamente o modo
de economia de energia
se todas as funcodes
estiveram inativas por
mais de 48 horas.

> Selecionar qualquer
funcao para reativar o
produto.

Funcao de ar quente

A temperatura do secador
de ar quente esta alta/
baixa demais.

A temperatura nao esta
ajustada corretamente.

> Ajustar a temperatura.
[»App]l Home - Secador
de ar quente

A configuracgao do secador
de ar quente é demasiado
alta/baixa.**

0 nivel esta
incorretamente ajustado.

> Ajustar o nivel.
[»App] Home - Secador
de ar quente

0 secador de ar quente
para automaticamente.

A funcao para
automaticamente apds
5 min.

Estado normal

0 sensor do assento
perdeu contacto.

> Sentar-se novamente.
> Ativar a funcao.
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Problema

Iluminacao noturna

‘ Causa possivel

Solucao

A iluminacao noturna nao
funciona.

A funcao esta desativada.

> Ligar a iluminacao
noturna ou o modo
automatico.
[»App] Configuragoes -
Iluminacdo e som

0 modo automatico esta
ativado. A funcao desliga
automaticamente a
iluminacao noturna
quando a iluminacao
ambiente é clara.

Estado normal

A iluminacao noturna esta
permanentemente acesa.

A funcao esta ativada.

> Desativar a iluminacao
noturna ou ativar o
modo automatico.
[»App] Configuragoes -
Iluminacdo e som

0 modo automatico esta
ativado. A funcdo ativa
automaticamente a
iluminacao noturna
quando a iluminacao
ambiente estd escura
demais.

Estado normal

Limpeza manual

A haste de duche é
retraida
automaticamente.

A funcao para
automaticamente apos
2 min.

> Ativar a funcao.
[»App] Tratamento -
Limpeza manual

Auto-limpeza automatica

Saem gotas de agua da
haste de duche recolhida.

A haste retraida do duche
é limpa automaticamente
antes e depois de cada
processo de duche.

Estado normal
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Problema

Extracao de odores*

‘ Causa possivel

Solucao

A extracao de odores nado
funciona.

A funcao esta desativada.

> Ativar a funcao.

A fungao esta com defeito.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

A extracao de odores

comeca automaticamente.

A funcao esta ativada.

Estado normal

A extracao de odores para
automaticamente.

A extracao de odores para
automaticamente
enquanto as fungdes de
duche ou do secador de ar
quente estdo ativas.

Estado normal

A extracao de odores é
iniciada enquanto as
funcodes de duche ou do
secador de ar quente
estdo ativas.

A funcao esta com defeito.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

A extracao de odores nao
para imediatamente apds
deixar a sanita.

0 tempo de
funcionamento por inércia
esta ativado.

Desativar a funcao.

Tampa

A tampa nao se abre
automaticamente.

0 produto nao detectou a
aproximacao do utilizador.

> Aproxime-se novamente
do produto (distancia
aprox. 1 m).

A funcao esta com defeito.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

A fungdo nao esta ativada.

> Ativar a funcao.
[»App] Configuracdes -
Tampa

A tampa nao se fecha
imediatamente.

Depois de o utilizador se
afastar, a tampa fecha-se
automaticamente apds
90s.

Estado normal
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Problema

App

‘ Causa possivel

Solucao

A aplicacao nao funciona.

A aplicagao e o produto
nao estao conectados.

> Conectar o produto a
aplicacao.

> Assegurar que a
conexao é bem
sucedida.

Iluminacao UV-C**

A iluminacao UV-C ndo
funciona.

A funcao esta desativada.

> Ativar a funcao.
[»App] Configuracdes -
Iluminacao UV-C

0 produto desativa
automaticamente a
iluminacao UV-C quando a
tampa é aberta.

> Manter a tampa fechada
enquanto a funcao
estiver a funcionar
(LEDs piscam em roxo).

*Apenas variante Pro / variante Plus

**Apenas variante Pro

***Apenas variante Plus / variante Lite
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8 Eliminacao de componentes

8.1 Embalagem

As criangas nao devem brincar com sacos de plastico nem com o material de
embalagem, pois existe risco de lesdes e asfixia. Armazene esses materiais num local
seguro ou descarte-os de forma compativel com o meio ambiente. A embalagem
deve, se possivel, ser guardada até ao final do periodo da garantia.

8.2 REEE

5
mmmm O simbolo de caixote do lixo riscado indica que a unidade deve ser eliminada
separadamente como residuo de equipamento elétrico e eletrénico (REEE). Aparelhos
elétricos e eletrénicos velhos podem conter substancias perigosas. Nao descarte este
produto no lixo comum. O produto deve ser eliminado num posto de recolha especial
para a reciclagem de residuos de equipamento elétrico e eletrdnico (REEE). Isso ajuda
a preservar matérias-primas e proteger o meio ambiente. Pode obter mais
informacdes junto do revendedor ou das autoridades competentes. As pilhas gastas
devem ser eliminadas de forma ecolégica. Para este efeito, estao disponiveis
recipientes devidamente assinalados para a eliminacao de pilhas nas lojas que
vendem baterias e nos pontos de recolha municipais.
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9 Dados técnicos

Generalidades

Numero de artigo 620002 00 2 40 0300
620002 01 2 40 0300
620000 00 2 40 0320
620000 01 2 40 0320
620000 02 2 40 0320
620000 00 2 50 0320
620000 01 2 50 0320
620000 02 2 50 0320
620000 00 2 40 0310
620000 01 2 40 0310
620000 02 2 40 0310
620000 00 2 40 0334
620000 01 2 40 0334

Peso liquido 48 kg (106 lbs)
Dimensdes 683 x 366 x 440 mm (27 x 14 % x 17 %")
Tensao nominal 220 - 240V
Frequéncia 50 - 60 Hz
Poténcia nominal 1080 W
Modo Standby <2,0w
Pressao da agua de entrada 0,07 -0,75MPa /0,7 -7,5 bar
(10 - 109 psi)
Grau de protecao Protecao

IPX4 contra salpicos de agua
provenientes de todas as direcoes

Poténcia de aquecimento

Aquecedor de agua 1600 W

Aquecimento do assento 50 W

Funcao de ar quente

620000 280 W
620002 380 W
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Faixa de temperatura

Temperatura operacional

4 - 40 °C (39 - 104 °F)

Temperatura de agua

33-41°C(91-106 °F)

Temperatura do assento

30 -40°C (86 - 104 °F)

Temperatura da funcao de ar quente

35-55°C (95 - 131 °F)

Operacao de duche

0,35-0,7 /min

(0.09 - 0.18 gal/min)

BLE (Bluetooth Low Energy)

Nivel maximo de poténcia <10 dBm

Conformidade de radiofrequéncia Declaracao

Os dispositivos Bluetooth e 0 micro-ondas instalados no interior estdao em
conformidade com os requisitos essenciais e outras disposi¢des relevantes da Diretiva
RED 2014/53/EU.

- Faixas de frequéncia Bluetooth de baixa energia operacional: 2,402 - 2,480 GHz;
maxima poténcia de radiofrequéncia transmitida nas faixas de frequéncia em que
0 equipamento de radio opera é inferior a 10 mW.

- Faixas de frequéncia operacional de microondas: 24,05 - 24,25 GHz; maxima
poténcia de radiofrequéncia transmitida nas faixas de frequéncia em que o
equipamento de radio opera é inferior a 16 mW.

& FrR Uk

Reino Unido: Aplicacdo limitada

Apenas 24,050 - 24,250 GHz para proteger os velocimetros da policia, portanto, usar
apenas em ambientes fechados para garantir blindagem adequada dos scanners da
policia.

Franca: Aplicacao limitada

Poténcia limitada a 0,1 mW e.i.r.p na banda de frequéncia de 24,10 - 24,15 GHz. Uso
militar de radiolocalizacao. Operacao de dispositivos de medicao de velocidade por
radar pelas forgas policiais, portanto, usar apenas em ambientes fechados para
garantir blindagem adequada.

Garantia

As clausulas de garantia encontram-se nos termos e condigdes gerais (GTC) em
https://pro.duravit.com/gtc.
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>IN AR Mt 7o . IR DNEEEEE,

>1E{XEMA Duravit #HEFAOMHE
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BRI AR

SYDEFmEEEE T EHEREEN .. HREXRY, LGRS
T EBISER .

SR BMERFBEIREFIAIM TS, BB EXA LA TS
O BERYIS ISR

25 P&

ARE7K « SIS IRHRBRRK IR RAVIRE

EREIEK . ISR REIRVK R TR e =R

>R ENAERAREFHKEBRNSIRAK

>§?ﬁ§%mxmm\Iﬂmm\ﬁmﬁﬁﬂﬁﬁﬁm¥%ﬁ
\70

> QBB ERIKRE, B2ERIARE

>SNR=ReBRAENEKRIEAER, BEsF
= (REpEC) .

2.6 FHEELSENERESER

iR ESN RSB E"

%Eﬁ%ﬂ%@%xﬂﬁﬂo%EEME%§ﬁw,#ﬂ@%%ﬂﬁ
B o

> Be(FE Fr- mbEMIaI e 4

SUNREBEIR, #HEEER help@duravit.coms

SIBEZB{TERE M, 1B70IFERE, 7(FERBiEE, FEKEs
BEith, VI7DB(HARAARARME, BAZRIFREME,

>§@F%Eﬁ%(%@%ﬁ&%\ﬁﬁW\ﬂm%ﬁ%ﬁ)Wﬁﬁ
B,

SIEDEERSEIRRETR T

SIEEEREEENE XA,

>IBEEEES SN K P EiRIAT

STEEERESBIBEERIIRGIE . BIRIBTEER/MEXAYE
AR ISR EE/ER I,

*XR Pro 815

AR FRA
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2.7 FEitHEREERER

FEBTEIEIREE .,

FEE FSEREMEIR/EimtEE

AF-mEBHINB, 15275 TR & TEEasESERiEm/\aTA

SHTERARIEFIBFIZEE .

SIEPNE TR, B!

> EREE AR, MRBHERERES L, BOSEFERZ
=an, FHR) L EEEIZT .

SURE ANFUSRE B EAEMSLHNER, BIEFE.

it SBERZR

SUNEEERR IR, BeEEMEIRRk. IRFBFIMIE.

SUNREFM T ER, WERKEAEKPTEXEFFZIEIFE

SIBEBRIEHNEERGRET: BTRET=RERAEL, FERE
R T . BUSEINRIATRERIBHK .

>?Ejiﬂﬁ.\'2‘§’§9ﬁ¥#ﬁ%) LE ., EMfFRELEEEBESIERR
hE,

2.8 RBH=EE

BIAZ(A =T ERIEKEE
TEEEE NS THRIEIR MRS EHE A SR se S SRR ME b -

>f§§§|‘@f§ﬁﬁQé@%%ﬁa‘i%?él‘?ﬂ@%mm, REIENZRPATLTEE
TR o

29 ERFmRE

FBithEREFEEI

>IBEDEERMFE, sLUEMSNENAERME, B2IFERED,
EARIGREINREETRNRES, Nk,

>E3 IR ST o

>%§E§§ﬁ%}§, IS BINIE R FENE . BNRIFARERLFHIE

>IB70EH Bt R NEEF .
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>ARIRERIEE A AR
>TERNBtRIE SRR
>R BRI ARG IEFRER ARt o
SUNREERKEIAER, BELHAE,
EERAR SIERRY mi R RIA
>I5 /DRSS L
>IBZMEFM . MSEEERE

B IR EE A EE

>IBZMTE . UETEEERTEREE Lo
>IB70F MBS .

SIEIRINEEEIRE . WREBIRERE, BIKR
help@duravit.com,

>B{EREE RS N e TR A s
>IBAFoFRTEEERIBHAS

>TRALERER CW T, FREEESRNEHFS.
>IBMERES EINEEY) .

ARIKIEFRRIERIAR

>R 0BRGN B ENE=IMERNm. ERaERAEET

4° C(39° F),
SMEBRIMIS R AIFRIAR
>IBZEF m ENERX. B, FRFDm.
>IB G mERRE T /KPR T
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3 iR
3.1  ShEfIhaERR
3.1.1 ZFeeREEE

feras (BmhH=) * B R/ e KT (LED)
BREIE RS B =@+

FERE N FRIRIEREHARSIERAT (LED)
FIRIRIHARSERAT (LED) B EHRdEFERT (LED)

*XFR Pro B45/Plus =
**{ZBR Pro B15

3.1.2 HEres(E= LED #5747

B RI%REH
LED Ihee
a6 FE
FeE TEE=
Be TEEED
BN FEHITIRIE
> I mbRIKIE
> 1E— T ERIREZHMASIERT (LED) Al kiBINMRIAS
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LED Inge

IAHE IeeR=E

> KA

> W FFERIE o

> KRR, TIRTIX .
>R help@duravit.com.
=D BEEMMETFHERS, *
*{XBR Pro BS

BF A
LED Ihae
i) BFIRNEER,
ESEil BFAETRA,
KR IRELTFECIHET
KENE ERIMRLTERIRE
*XBR Pro 84S

3.1.3 Pro BSIhEseE

7’ 7’7’ 7’ 7‘

T»-:" J,/ﬂ\ ? |

R KE M IEy=]
(3] BEX iR
®IT [ 6 ESS
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3.1.4 Plus BISIEEEHE

PRE XTI
w7 sk
159
3.1.5 Lite BASIIAEEE

P
wAT XTI
e ISk
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3.1.6 EBIREFX (Fmaf)

EHESEPS
3.1.7 #ILEARERED (FmAi)

BiEEO Hkidieee
it ENER
E:
— %
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3.2 HIRE

IHRE RETE HgE
ESTETEYIN - BIRHIKL 4.4 F
IRITK - BRFKL 34 F
FaizX FHI% FF

B REE" FHI% x

EFEE% FHI% FF

EXTERE XIME/IHRIE H

PR TFIRsEE /=) =

RENE 1.2.3.4.5 3

B E ®/h/s &

KR XIME/IFIE &

BEEEINNEE FHI% FF

PERELERE ®/his b

BaifrR* FI% ES

bR RASLERT A 1min /3 min 1 min

KEERIME FHI% ES

RELE e FI% ES

&XT X/ 8z /F Bzl

N1 FHx F
*(XBR Pro B4S/Plus B5

**{NFR Pro B45
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4 WEEIERIE
41 RZ

BEK . Sk R RRAIRE
ERRK . SKEIKERR K TIE R e B ERER,
>R RELEMENEKRNEREFEH, BRmIEFIMIBEINEE.
42 BUE~m
IR IBR RS R R M, FHET miEEE IR IKIE
> ERRE LEREF T .
> B ESEIREFAFET .
43 TENABARER
DOWNLOAD FOR

£ Download on the P
@& ~opsiore | ' AnDROID
>7£ Play Store (Android) #1382 “SensoWash 2.0” , =7 App Store (i0S)
FiEER “SensoWash” .
> RN BEER
>ER, BREBEEMRS (GPS).
4.4 SNFBEEREX
FRBEESEEINAER . YRS milEF e BeiE I IERE
> {F A e @ FRIBIRIZHHARESISAT (LED) FEF 6.
1ZERFFIRIRNE o
> {F R e B RIS IR/ IS A 157~kT (LED) $1H &S .
>R LGN R .
> 1RBR R IR R IR BB TIR(E
EEREYE, NARFSETHIA.
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45 BiEEIEEE
451 FEHERS

HithR ESTIRBIE R E

>EREES 9. 5VDC 150 mA,

> BRIE R EIR A BT 2 Ao

> R pefE A mbEMI Az .

> EHIIEIRER TR o

>FHELERE (LED 1BX) , BS3UMIEE LI FRIRERSR .

~
N

Ei:ul@

SRR EREREE > ARRERE (LED
SEANEREL. X) , WESMIEEE Lk
>SERE LM LED jmgs | oiehce
ffist (LED 48)

452 FEEiERSE

>HIHEItE. >R (CR2450).
>RERE, LMERSE >XEBHE,

Hith=.
>ERB5R .
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5 B

5.1 IEER/NAER

AEmu BT EERS (BEARIRE ) F/aNBRR (¥R ) #iTiEsl. 38ITrE]m
BERREEE NAEFIRE . XEReEH RENEHITAE.
> TRNARER, EN~mitT2hRE,

“HHEP R RAIINESEEINZ2ERER . LIRS ERE A sERIEL SR

e &R

- ey

\/ RIS

E ALK,

L BOETRRRK .

©

S R

2 MRZEEREER, APMELEIEL,
3 A E .

Y MREEELEER, MHMERENEL,
Iy B (EESE) X0 (KIS ) BB,
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AR

EEIRN TR .

“RE” NEEEBX/MRIF/EHR .

“ER” NREDNIRERR . *
RZIBERBER, ANtPEREMEFL.

[P RFRRER] £ - RXTFE

IREFEIKIE .

ZNREEEX K/ | &Hal.
REERTESAERSE (LED) HINAREFHETR.
D NRIEF] £ - BEER/LLER

IREBEYIKRERE .

]
djo

-

D

- ZINREEER / B / S5,
REERERAERS (LED) INAEFHET
DRFBRER] £R - BERER/AZLER
IRERENVE.

see— ZWEEEA 1. 2. 3. 4. 5, HANEL,

REARESTERSE (LED) HINAREFHETR.
D RIFEER] £ - BERER/AZLER

o R, ¢
] MBENEGLEER, —HIEREMIEL,
L jz EERPERE ((UREES) .
3 4
T SIS . *
L/
T BILEAEEITHIIEE

“IXBR Pro E5/Plus S
**{NFR Pro B45

BT EEAERE. RERAPLIEER LR, FRiskTERIEE.
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5.2 FIFRXiARES
B
e ESIRR
T EEE TN & SRR SE IR T /R o
>1EDF NPT SIS o
B E R g e N R T IR AR » Pro BUS#0 Plus B SiAEEIZEIEREE,
BPRSESEF=R, EEMSENEMER BT HEXE.
5.3 EYEEstiRERFREXY
PMANRFT A ER AR AFEESEF.
> BB ERERI L LBk
> ENREETANRERMTUE . EKREEFIKIER,
B LED T RRHENRE .
>18{E 1/2/3/4 BREEXH 3 B4, REEREN .
EEEGEREE . REAFPLIEESLE, IaBmiEtfTiEmEE.
5.4  BERFNAIZKREE
NTRKRRERE/DBRZRRERE, 1% it E ExTRINEE ISR INAFI B 5h
Elk. ATEEEERYHERR, LWEITEE:
5.4.1 TeeEzl ( EEENNH)
Eﬁggg@&m%mgﬁmmm%,wmaf,IW%@o@&Ew@&%,@%m
>EE N ARFNETRER .. PNAER] X8 - 188 - EE
5.4.2 {RHEAIEZC
MR REEREARERNEAER, B mPrkFXA-R.
>XKAE LR, TR,
>BENAEFAEERPERN . DNAER] X2 - RF - BREER
> W FFEEIE
>EtEERTE, BN EESSPEE .
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6 mE TR

6.1 *T=E
g5
BETSH4E GBI

B ERE SR SE N,

Mg LI GNP e S Sl
>BEDRKIFE SR ERR .
>EDLKENE ISR ERRT

P73
KERIME (UV-C) SRS E"
AE@REERERIMENR, AINBESS. (NEEBMESXARKERIIMET =
wim o SULINREANTRGEIASRY, FAAMERR B EIEM KR RIMECRATRERIE MR
B IRIDFNRZBRRYAS -
> FERIFIEE S F T FFRTUNSR N E S MR T REIRES (RSN (LED) FIEFHETKT
(LED) iNXsE& ) , iBZBIKHEEEFIESEFEAR Duravit EF AR,

> IBEMEMKRE KM CR .
> BRI E KM CR

*XBR Pro 4=

/7

HREERFESETRRR

FRAERREST . BEREE ISR REHEFEEXRAZE,
>iE(X{# A Duravit #ZFREEFIFIEEREE .

> IEEEE SIS ERIRAE

>iBNERES NBMENETRE (FTUERSESHFRBENFUETERE) -
i
IS IE AR FRiRIA

IBESSEHNRIFOFMLAERS, NMERRERZR.
>IERIEEXFENREEEM L, YIEREEmL.
=

BaRRT ST RIRE

ima AT KA SEUREL ST .

>IEETIES, HHISRNNZENES.
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6.2 EEEN

6.2.1 &&

>IERIE AR AR .

> EREENEENERTERS . Bl sEBEEamL.
> (B S EREE D/ IVME

>BREEKTE, BEESREESERED.

>EBFRE,
6.2.2 EEFRIEEN
G EER a1 =]
FEREFNEESS FiEERN (pH6-8) | 1BEEED
(FrnEER)
=R PHEER (pH6-8) | #BEEEH
( {ﬁJill]':F' HE/E/I:U& )
MRES MRk PiEEER ( pH6-8 ) - BRFHEE
(N EER ) - RERsEE
MBE PHEEER (pH6-8) - BRTHEESE
ET%"I%I:CII: ( WJQDEF' i‘tlﬁlnf& ) - E_l]ﬁﬁ']_]
& EMEET (pH<6) - BELTHESE
= (Bl EH) ey
R KRERIMNEI R K BREEM
ETES K BREEM

*XBR Pro B3
6.3 ﬂﬁ%*uﬂﬁ%ﬁgglﬁlnmﬁh

BRE GRS BE g

>R mEEAMESERNERAER, BEENAREFREIINIEEEIEE.
[P FERERR] 38 - PR - BiEE

6.4 BEEMBENFIESRIL
REEEBIE RGN TR TFNEE.

>BENAERMEFNEERAE, WESME, IMERHTFNES. PNRERF]
XK - RS - FoidE

B RETEREAMLEEERS LaE BT RN 7 BRI RIXIRE .
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6.5 EEHKIIEEE

AN

AR REA RSB mIRIA M =ik
KBS B E A SN ENR R EBIRESERK.
>IBEDEREER .

> NGBS IKITIEES

> BN & itk S eE s D ERE M IR,

>REfE O FEER . AREEKITIERZE, WiR O EEERRE,
EHREIRHKIT RS, WERKRRERSS, NAZBLEE. KRR RERBA T

I:IEIJ:O

;f \
//
/
7 7
o /o
[

- N
T

8
> BIREMER . >i§%ﬂ§ﬁﬂ<iiiﬁﬁ%§%ﬂ’ﬂ
1588

6.6 imiEPRRILIER*

> FEIR.

TiEMRIFIRRBRZ TR EEEITIEMN .

>FAEF >BEVTIEEM o
*XPR Plus 815
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6.7 BRiR

/A

E S5 E RS- mIRIA S INEESZIR

KX AT RESiiRKG . KRS mAotEaE

> B EIZMXAIKER. MNRKHEE = 14° dH (2.5 mmol/l), Duravit ZBiXZ&%E
BUKEE

> EHAFGRIRE. NEREFERXBREEE .

> IRIES K REER ERIEIRE -
DR FER] X8 - 1P1E - BRiE

>{Xal{#H Duravit [F3gk Duravit FFeJRIBRYEF
>&F www.duravit.com, FEEZRIEREA “RIF7 , BIRIBESIEZERIE TR

T
-
: <8.4° dH (1.5 mmol/l) Fa
f: 8.4-14° dH (1.5-2.5 mmol/l) F¥EF
f@: >14° dH (2.5 mmol/l) gFE

BN AR ERRRITE .
> 1RBR N FIRE R PR AR THRAE o
B EERE AR RITE .

/N

=

> BBRPRIRES o > YRR RRIE AR5 >IR{E “ISIE” 1R

> ek, > IRETEHERERRIERR, BE  >iFiEEss LR “EikK
HENEI, maE” kg, 5EERE

==
BDHo

> HAFHE R o
WEESE. RERIAE
FE o
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http://www.duravit.com

MRIGEIEFR . BRIREREKR > 1ERTEieiErRIGHR o
NTBEN/NET, FEUCHAEA > BRH SRR

SEEFATES
Re i >§E$ﬂﬁ%%%ﬁ%ﬁ
A,

174



7 = TR

71 —#&
REMIZITROIRIEL B

> XA REBF TR
> SRR LA IR TIRE

>R RABABEEE TIE, BEXER help@duravit.coms,

>IERFTRRE . CRRESUEERRPEREIAREES, EEEFRE. FRiR
& LRI AR RE .
DR BRERF] KR - wEiEE - REEE - REER

7.2 SFEHERR
B EIEEEES fRRTTE
LED #87=iT ( BaeES)
LED 87~ TRk (41 | ThEeR&E > XKAF o
E,;:ﬁ@ ) AHE > WFFFERE,
wE > EBIEIE, TIBRELK .
>BXER help@duravit.coms
LED & TiAkE | REHITIRE. > B mbRKYE .
° >1E— T EBIRIZHARSIERIT
(LED) AT XAINMFIRES -
—HREIRE
FERALE, FmExd (BREENK | ST~
BKTIXRA) o
FRAFEIER (BR | >HE @,
ERHMRSIERT L
B).
K. it > KA o
> WRFFEEIR
> KIAELLRE, TR,
>BXR help@duravit.com,
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BIRE/RE

EREE RN, %it%‘f?&iﬁ%? (LED B¥T | > i ithoithiEizzsseE.,
I‘)q‘ VN o
JCit A ST o fador >BX&R help@duravit.coms
(LED £I¥TiRkR ) -
REINEj , *** >HNEStt
BT RIR >BER help@duravit.coms,
EcIhee
BIVERSTLEER | BEEERESE | EERE
J£ZtlEﬂEl’J’ﬁJJEéE]‘IEMﬁa B, RAHEE 12 7,
BKREXSS. | ARKRERECIRER >IREIETKREE .

“ {& ” o

DR AER] £ - BIE
kI Lg%

KEHRSEHER, >BXER help@duravit.coms,
%fﬁﬂﬁﬁ?ifgﬁ':i% #7.KLI}J= i%g o Iﬁll:llEZkLI}-: \BD o
E o
ErKEAE/XE. | RERERER. >IRERE.
PR FERERF] £ - BEE
RIZ iR
BEhE/ B | MmO HEREmE | EERE
E?JEJJ: o o
TEEEE BN >SEHFET,
> f2aiTh8E.
%gﬁl%slﬁ/tilﬁlﬁlﬂ uﬁ%ﬁg [ /I%/l:l u)\?k o
BERR . PR FERERF] £ - BEE
wIZ AR
FERBIE BTN >EHELT,
> HiEINEE .
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BIRE/RE

H7KIhEE
Btk AIE, RESAPLEFRLEX | EERS
6 FPEREEI<AYEaT, thIn
BEA ST -
FERB(E BTN >iEiERmE. BT,
InaEebE >BXZ help@duravit.com,
PR HK pNEVINE I S EERES
IKFEINRK KA EE
25%,
#HlEREXA, >ITFE LR,
HEB R K HENENE . >FA—1EK (8 1) Hi%r=T.
>BZE help@duravit.com,
RERENN#AES
FERBINNAINAER R . | THREEEA. > BiEINEE .
R RTER] RE - FEE
EEREAR/AEK. | BEREER. >SIREIRE
[P RFRTERF] IR E - FEE
EEIREAE. ERdFHeeE (LED | >=@ETaeE,
BRISERE) DR RTER] IRE - FEE
ANERFFEINEERIT 48 /AT | > B (E—INEeRN ol S| Er=
#HARIIE, FmaBEsY B
TG EEE .
RN TE
BEXFREEXS/ BEIREREIR. >IRERE,
N[ DRFERER] £ - BXTE
%N?@%ﬂﬁ%ﬁ FRREREIRo >IREER,
=IXE. ** PR FEER] £ - BEXTFE
EXFgREELE. | IgtASfESEmE | EERS

o

FERBE =S TN o

>EFALT,
> BGEINRE
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BIRE/RE

i3l

BITAIAE

EEEFRA.

> MR TS EMER .
[ RIFEfEF] 1R E - K565

BaftEERiE. thIae
EBINEp s e =
KIAKKT

IEBRT

RATHFEERIFT AL

TIREE RIS

> (=RETEHEB IR .
[ FRfER] IRE - KIS

===z
=]

BMEREE. RIWEE | EERS
EBINCp s YN N =]
BERAT
FahiEiE
EY= =B ZINEERM D S BN > &R .
=1k, PR FBRERR] RFE — FaliEiE
BahBiE
KMEFRRIELF | SXELRIEHaBmE | ERERS
T, /B || =
PRE*
BREINEEARLIE, eeEl=m. > J3EnThgE.
InaebE >BXZ& help@duravit.com,
BRRNEERME. | JREERE. IEBIRE
BREREERMELE, | ERNESENTELE | EERS

Y, BRRINGEESBME

o

T INREEIEX TR | ThEEHfE, >BE&R help@duravit.com,
T{ERY, BREINEES

BaifEn.

BHEESRERRI | SN EEE. KIANZIIEE -

gefZLE.
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BIRE/RE

e
BT . FRANEIBRER >BREEm (991 m B
Bk, E) o
InaEebE >BXZ& help@duravit.com,
INEERHIE > &R .
PR R RE - EE
EEARIBIXA. | BRERE, EESE EBRE
90 MWEE=IXA.
R FEtER
R FREFA LA R A mARIERE . > mIEERINBERER .
> BRIRECXI AN
KERCKERIME
ERKERINER Iheee =M. > &g .
Tk, DR FEIERF] IRE - EEKE
N7

FHESEY, =ma8n | >ZINEEETH, BRFEEX
KRR KE LML 7 (LED £&Ni%) .

*XFR Pro 815/Plus B=

Y[R Pro B4S

***(YBR Plus B{S/Lite B2 &
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8 EFAE

8.1 f%

=) LB B iR ek, aNTEEIZMEERRK . BXEMEHFRAER
ERMTSEAMRA EITERFLIE . INRA6E, BREE—BREERIEBER,

8.2 WEEE

573G _ET RAVRF SRR ERIROIWRFRIRSHEBEFRE (WEEE). EFHR
BESMBFREUESERRNE, FERZFmEFARRIURTR . BEEEEEK
Suh, LAEEHT %—ﬁﬂ%??lﬁf" 8% (WEEE) RIEI . XBENTFRIFEM IR
5, MTMESEE, BURCHSERREENEENN. AR
SRR, Jolth, HHEEERIAYRIIE R S ERuG IR T R IR AR S AR R EUAE
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9 KR

3
&

FmiRsS 620002 00 2 40 0300
620002 01 2 40 0300
620000 00 2 40 0320
620000 012 40 0320
620000 02 2 40 0320
620000 00 2 50 0320
620000 01 2 50 0320
620000 02 2 50 0320
620000 00 240 0310
620000 01240 0310
620000 02 2 40 0310
620000 002400334
620000 01240 0334

FE 48 kg (106 Ibs)

R< 683 x 366 x 440 mm (27 x 14 % x 17 %")

AUERBE 220 - 240V

IS 50 - 60 Hz

EEINE 1080 W

FIER <2.0W

HIKED 0.07 - 0.75MPa/0.7 - 7.5bar
(10 - 109 psi)

YatinESidl IPX4
EFHAIRHEKERP

hoFAThER

AT ANINES 1600 W

FEEINNAEE 50 W

BRI

620000 280 W

620002 380 W
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TERE 4 -40° C(39 -104° F)
BEIKIR 33-41°C(91-106° F)
PEEIRE 30 -40° C(86 - 104° F)
EXTEEE 35-55°C(95 - 131° F)
Bk E 0.35 - 0.7 I/min

(0.09 - 0.18 gal/min)

BLE ({RI#EEET )

=ZNIES S8 <10 dBm

SHRIESEAAER
;&é‘;ﬁﬁEPZ‘i%_éE’JE%*D?ﬁﬂi&?i*f@é%é%%iﬁ%ﬁ% 2014/53/EU FIEEARZERFNEtHAE
MTE o
- {EINFEESF (Bluetooth Low Energy) TESRER: 2.402 - 2.480 GHz; @I7%
IR ERNRAESINENTF 10 MW,

- URTAESRER: 24.05 - 24.25 GHz; @I T&BIREIMRIERINREA KT IR
NF16 mW,

& FrR Uk

SeE: NASZR

24.050 - 24.250 GHz BFRIFERNEK, ELEREZRER, URERRSF
MR R

EE: NFASZR

£ 2410 - 24.15 GHz $RERA, FHEMIESIIER (EIRP) RHI7E 0.1 mW K,
%gﬁ%g’gg_ﬂgﬁ%ﬁ& ERMINSFERBRNEES, FLOSXEERER, LIRER
A o

®e
IRMEEEIEN https://pro.duravit.com/gtc ERI—AREEFRFISM (GTC).

T
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https://pro.duravit.com/gtc

ZH-TW

B
1 BARAIH 185
2 B2 186
2.1 XHRE 186
2.2 HEtEE 186
2.3 fEFZEAD 186
2.4 TRES 186
2.5 & 188
2.6 FHIERBENEREIEEH 188
27 EiEREEEH 188
2.8 IR 189
2.9 B i 189
3 EmiiiR 191
3.1 AHEFIIhAEEHEIA 191
3.1.1 EFERE 191
3.1.2 HFEEE LED 5k 192
3.1.3 Pro BU5EThALH [ 193
3.1.4 Plus BY55ThAEH [ 193
3.1.5 Lite BY9EThAEHIE 194
3.1.6 HEHKE (ZREMH) 194
3.1.7 BLUEWFRES E (EREN) 195
3.2 HEGERE 196
4 BEDXRIER 197
41 R 197
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7E aR B 620002 00 2 40 0300
620002 01 2 40 0300
620000 00 2 40 0320
620000 012 40 0320
620000 02 2 40 0320
620000 00 2 50 0320
620000 01 2 50 0320
620000 02 2 50 0320
620000 00 240 0310
620000 01240 0310
620000 02 2 40 0310
620000 002400334
620000 01240 0334

HE 48 kg (106 Ibs)

R< 683 x 366 x 440 mm (27 x 14 % x 17 %")

BITE B 220 - 240V

yrsR 50 - 60 Hz

FHEINZE 1080 W

FHE <2.0W

KRS 0.07 - 0.75MPa/0.7 - 7.5bar
(10 - 109 psi)

aEi ki) IPX4
EFHRLE IR RE

DOBTHER

BB n#es 1600 W

FEREI N 50 W

BB JAEZ IR

620000 280 W
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TYERE 4 - 40° C(39 - 104° F)

K 33 - 41° C(91 - 106° F)
PR 30 - 40° C (86 - 104° F)
B8 A B R 35 - 55" C(95 - 131° F)
imiriRlE 0.35 - 0.7 I/min

(0.09 - 0.18 gal/min)

BLE ({RIIFET )

ERARINZRKE <10 dBm

RIS EREA

%%fi‘i%%E’J%E‘*ﬂ?ﬁﬁ)ﬁﬁﬁﬁf@é@iﬁ?-éé%{% 18< 2014/53/EU RIEARZRAE AR
HIRE o

- {RINFEEF (Bluetooth Low Energy) TE/HER: 2.402 - 2.480 GHz; i&Ei &
AR A PRER MR ER K 559 TNER/NGS 10 mW,,

- PURIEMHER: 24.05 - 24.25 GHz; BB AR T ik 5 SRR AR K S5 53 ThER
P16 MW

& FrR Uk

R ERAZR

24.050 - 24.250 GHz ARREZSRANERE, EIGEEEZENGER, IIERTDE
SEAmES.

EE: ERAXZR

£ 24.10 - 2415 GHz RN, FRE@iEFIHE (EIRP) FREIE 0.1 mW N,

EAREEMNESERR, EHERATEEIREE, RHEEZENGER, UHERERE
HIROIEER

|
W

IRIEMFREE L https://pro.duravit.com/gtc ERI—RR145RF0%44: (GTC),
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215



451 HiE2|7t A E 22 232

452 HiHZ| YW 2|2 233

5 &% 234
5.1 2|27/N 234
5.2 HH C’”'7| E=24 236
53 Z[2H EJ AEA 2H 236
5.4 01ILﬂXI AH BE 237
5.4.1 01|I-1X| Hof ZE(AE 3|H) 237

542 Z|A QE 237

6 MA S e 238
6.1 OfH 238
6.2 MZA HY Ardt 239
6.2.1 MHA 239

6.22 HF MH| 239

63 MEE A MEGE A= =2 240
6.4 NE LZ A MNESE =5 MY 2ZE 240
6.5 & ZTH MH 240
6.6 EF ALEH 2F Of17| MH* 241
6.7 3| HAH 241

7 N HEA =2 243
7.1 Adb At 243
72 27 3|4 243

8 7| 250
8.1 &% 250
8.2 WEEE 250

9 7= M¥ 251

216



1 O A0l ChsH
Of MZ0f 2ot 2= A2t 7|EF §E= 220z 0|8Y = ASLICH

> WM 2 7I0|EE S2{dA|2. Y] U - X[ 7I0|E - F 70l

> gr.duravitcom E&= www.duravitcom2 S 22t2 BME 22210 HEQ &
= HS B AMEH0f YA

217


http://qr.duravit.com
http://www.duravit.com

O MBAE Duravit B0 Z3E TN QAL 0| MBAE
2] G R, oY A, ME A4 WES SF a42 AL

SMHMHEHME AN T

= =211 fEQHQ

> ZME Bt CHE AFE XA HESH A2,
AZIO = HEO| 72Xl JH4 R CjAFRl HE

L] CF.

22 HAED AE

SensoWash®= £F X =7 ME 8 7|Et He| 7|S5& ¢let =A
X7t e B LAY SH7|YLCH O] HE2 2UoMEE ALE
SHOF SFLICE E=0f SEX| A AMESIAHL LHE =2 ArEdts
B0 CHdK Duravit= OffHet MY = X|X| RgL .

23 Ar8Xtol CiE 27 Abe
o] HZ2 34 0|4to| ofzlojet MM, ZZHE|, K| N 52{0| X|3te]

ALE B S/ X A0| 5 Mo 49 452 AL MEZ
o| erdet A+ Lot W] Bt & |H S Olsieh B0 At

g =+ AF UL

>O{2I0[7t MEez2 ZHE XH e L.

=
>02l0|7t 2= §lo] Ha 8l YH[E siM= o ELICH

218



#AHo= Qs AL 2™

H7|et MESHEH XN AT S =g + AFLICL

Ll oY =X

>HES SHEA YX|8I0F YLICH ME2 SHEA IX|E 32
o2t &SsteAl2. ZX 2EMO| FolSHA|2.

>0l MZ2 AtH| +H AME27F glon, £ AE7[7F SR 2o R
= 2|20 ZX[S§Of LTt

>HJ7| 2e] 717]< vido| 08 X 2|0f QUOJOF St LEbH ol o
d 182 =0 FLICH £ Ol= MY FHH A IS EF
Ste M5 B U442 SYslof o

HE Alo|S0| LE[H e HLCt

O MEZo| T3 HZMO| YT HZAL D24 X MB[A E=

O|et FAIRH XHAO| Rle AtEfE Soll LHSIH fIS YX[6H0F &

LIEE

>TE A 0[S0] £LEX| EESF FolotaAL.

>T R AO[Z0] 7|AHLt LA eF gLCH

>THE A0S EH2 =M A 7122 2M2| X0 FX| OFy
A R.

=dE HF M8 =4

MZ0| MHE 2&HK| RAL =4E 42 HES AFESHA| Ory
INESR

>HES DAL,

>HUF S22 SESHAIR

>XIEH iE S EoF &

219



|

ES MY 2K OHYAL
SE|S WO KT RS 2E MBS AHS Sof LAY
Of BLICt.

>HS0 HE, =&, =7t 2X & 2| A|=E S| OFYAI.
>DuravitO] HESE AMME| T ALESHUA L.

>IHESHA &9 3740 ME2 XA oA M7 74 a4
O] SH0| YUK R F FES| 7| AIR

SHES &2 X0 M X2 F71 42, HA H AIZHE
2 HF0 SHF7 LMK R E LX|SHUAIL

25 QA

22 2, QYEE & £= 2315 10 QJE S Qs HZT &

é,l-

OEAL LEE & £& QS 10 JAE 22 MT 7|50 At

8oIH 10| =42 &= S L

>ME MO|ZOA LIQE K72 285 MEO 33t

> B, ME8 £ o X 7|EF Fate|X| AL 2 Hat
= %#2 Odﬁorxl O A2,

ST MSE == 38 A0 ARBSID, H2 A= CHA| AL&SE
7(| IZIH'A|2'

>HES 2F 0|4 MBS @i 42 ME2 HRL DMAE

7|—EE.

220



o o
2l2A0 = MAY = Sle SFH2Z 2X[E HEZ7F AL
HiE 2|7t R H Z2e = om A 8 7|EF IS e

T A= LC

>HEa 2 MsE ST A0S AFEsHAIL.

>HIE 2|7} £ 45 A2 help@duravit.comOf| HESIAUAIL.

-

>HIE 2| AT wWANSHA| O A| 2. BB 2| S 23llotALt Eo{Ee
HLE LESALE HZ=BHA| OHd A2, HiE 20 Ol &S EALt

TS SX| OdAl2.

>EAHZ2 ZXOf: S|, A QIX], EYe] E= 2F) 2X0|AM 2
DS AIESHX| ORAMA| 2.

>E|EHS AN =EA|F|X| OFYA| 2.

>E|RHE & 0| HE[X| oAl 2.

>E| 2SS SO|LF AH|Of| BAX| OpMA|R,

>e|2Z/HIE 2| 7HE & A8 7|2 | 7[3tX] Oy A[L. 2| 274 /HY
He|E =71'E 780 el H 7[5t A2,

*Pro {2t S

221



2.7  H{E{2] A2 X|E
HiE{2|= 2|27 2o }UsL L.

Lot
0z
-|o

Io-l

=
x|
SLICH HIE2| 2 A7|X| O A1
AlZESE XET| SIS Lo T AFLHO)|

>HIE 2| S 7] X] O Al 2. 2oty =ty ol 2{& 0 :

> M BYE{ 2|2t B AFE Tt BIE 20 O 2I0]2] £0] FX| BAH S Al
2. H{E{Z| Zto] SHtE2A| 3K E2 B, MEFS AS AHESHA|
T, O{2l0[9] £0] FR| YA St

>HIE2[E A ZTALE Ol 2z A LiZ S0{Zt A2=Z 9
HElE 8% 54 QAL TURE B2,

HHE{2| Ao &= Qlst HAZ &4

o
>HIE 2| 0] REE 8% &, & 5 e Y5 oty
Q.
>HHE{ 2| Ataf
ZA| o|AfQ)
>HIEHZ|E =
Ot RIAFAM S

=
%I%*OI U LIL.

>HiE2|= HE5] ﬂ1I7I3 ojzloje] £0| FXA| @A StdAIL. At
b

A

{15t 42 e B9 E s2= 22 oz H M1,
HIF O

tob Hu R
EloN fiju rot

> |

0
FJ ™

SOHA| oA |2, EAHR2 B {0 FX]|
AIA|Q. X %om HiE 2| Ato] S

TE=

r

222



2 AL
o O -O
AME SIHE A dEIZ B7[E HEF 22 AFE5HH 7IH 2 otd =

L E3| 22t 521t £5 52{0] Hojx|= AFZO| WIS 42 @8
E 3|El2 nAAIL.

=
HHE{2| ALE XIH

>HIE 2| & SHSIAL, CHE sHe 2 MEd=totAu, EaiotA L
f= dt=oh E(of, )0l ==otH o gLt

>= EFARF SR eF ELCH

>aRE BiEE[= A 2|20 AM AR JEX| F2H HiE
2| 0| REEO 24S €27 & UASLIL

>2| 20| A BiE 2|2t 7|E HEHEZ|E 24 X DAL,
>CHE 72 HiEHE|S &7H AFESHA] DA 2.
>HiE 2| 8 E’S% HiE 2| & & o E*O*'AIE

=

> 2HE F7 I MR FX] OsE B7, HiEHEE MAHSE Al
AMELE Qo HIFO0| £ = 2EF

>HE 2 SEHAL MES B S2hMA] BHEA L.
=2 Y72 HES|IALE, HAIAL 5X] OFgA 2,

223



AME S HHQ| £43 LXISHHA L.

>FH 20| RtALE MALE HHE ZH22 AMESHA| DAl 2.
>AEQL HH E MASHA| OHYA| 2.

SAE BEHS &HAZ|X] OEAIR AE BEHO| 24 & 42,

help@duravit.comOf H2f5IMA|L,

> = 2|2 B Yoz S0 BHofAR.

>7{H 0| Xts 0t BalS =522 SHA|7|X]| OHYA|R.

>YHT| A EZF WA A HHO| XAts HE o Balo] & 233}
=X| ZolstAIL.

>EHE 02 Y 2[0| 22 FX| OHHAIR

£ ZAuloz Qs &4t

>Z2% 0| s S0 MES HXISHH &S5HK| OHYA|L.
MU 2= 4°C(39°F) 0|%+0[0{OF gL},

Qe Fgto= Qlsh &4

>E5| EE Lo, XE, Bl 52 ME /0 FX| OHYAIL.

>HES ATHQ 29| F& L= FALEMO| L EZoHX| O A 2.

224



1 ST IESE TP B =s==524E/2252 |AZy0
(LED)

AE MM B oz sy

A E 3|H Q| B E/AEH C|AZ 20| (LED)*

A oo siE/ae claZeojep) B S2E2 HE/SEEA [|AZY
(LED)**

*Pro H{F/Plus B 0F S}

**pro H TR 31T

225



7|

ol

g AL

EH I LI CF.

F

2

7|
SR7t

E
—

19

LED

3.1.2 AlE 84l LED CIAZY 0|

I

Fallll
KO
i)
Jhu
Tl
! 0j
i M «
_ L
o 3 © | T
S ol | 4
<1 2 OH 3
v O o
< W | w
= < o | ©
=0 K 0 . £ | 20
oy of S | wm
Ul o = & —- e
of | & 2o 3 RN
n o xr ~ o <1 © |
of | N — U= H S| =
Ul UM = ®| &
_n_u_ | = S <1 O._ o__._._ ® [}
K| = o oF= Hio =1
N @ T Fx ogA oo =2
TR |S|XT A A N A Al D
b
= nd
r N
A0 ar
_._._._ R
ol M
T3 ol
T RKK 3
ur | w | )
Kl | of | of H

Hel A& L CE

101
X0

q

7t

W]

Uv-C 20|

LED
OFF

0

7

ol

~I

F

CEII-

226



3.1.3 Pro 7|5 #¢

B uv/czoe B g ==
B =3 A2y H =2=71x
B o= 2ol B «= s

3.14 Plus 7|5 9]

=)
5 é

—

|1 IR PNENET A == dx
LIO|E 2}o|E B 4% sic
MY =z

227



3.15 Lite 7|5 He

B Liol= 2oje 2Z Az
HE =5 LRERS

316 Y AX(HE 25

B o 29%

228



KIr
K1

Q=

I
!
Bl

el

2| M A

T
oK
1|

E=

A

=]

L

3.1.7 %

—_— T

N
AUy
oju of

| HAH A2

M3

PN

|O=|
=

229



7|5 EEED ZRE UY
e SLHE - BB 442|H
a2 EUE - S 3.12|H
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1 06 3TOM fOKYMEHTE

Bce LOKyMeHTbI 4511 3TOro U3aenusa n 4oNoaHUTeNbHaa MHOpMaLMa AOCTYMHbI B
NHTepHeTe:

> OTKpbITb KpaTKOE PYKOBOACTBO B NpuoxeHuu. [P MpunoxeHunel MeHio -
MHCTPYKUMS K YCTPOIMCTBY — KpaTKoe pyKoBOACTBO

> [onyunTe JOCTYN K OHIAWH-A0KYMEHTaM vepes gr.duravit.com uam
www.duravit.com 1 yKaxuTe HOMep apTUKyna U3nenus B CTpOKe nomcka.
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2 be3onacHoOCTb

2.1  lpepHa3HavyeHUe JOKYMEHTa

UHCTpyKumMa aBnseTca vyacToo usgenus Duravit. HECOBJTHOAEHUE
NHCTPYKLMA MOXET NMPMUBECTU K TPaBMaM, NOBPEXAEHUIO U3aenuns
n/vnu mMatepuanbHoMmy yuepby.

> MPOYTUTE MHCTPYKLUMM U CNeayinTe UM.

>CoxpaHuTe 3TOT OOKYMEHT U nepenaVITe ero nocjieayrowinmm
nosib30BaTENAM.

Mbl ocTaBfsieM 3a cobon NpaBo Ha TEXHUYECKOoe
YCOBEPLLEHCTBOBAHME U BU3YyaJibHble M3MEHEHWS N306PaXKEHHbIX
n3penun.

2.2 Ucnonb3oBaHUe No Ha3Ha4YeHUKO

SensoWash® — 3710 yHUTa3-buae c gywemM Ans Aroany n gywem
ANa AaM 1 apyrummn KOMopTHbIMU (PYHKLUSAMKU. N3aenne MOXHO
MCMOMb30BaTh TONLKO B NoMelleHun. Duravit He HeceT HUKAKOW
OTBETCTBEHHOCTU 3a N1t0b60€e UCNOb30BaHNE, BbIXOAALLEE 32 PAMKU
npeanosaraemMoro UCnosib3oBaHus, Uau 3a nwboe gpyroe
MCNoJib30BaHMe.

2.3 Tpeb6oBaHus K nosb30BaTeNo

ITO n3genune MOXeT UCMNOJSIb30BaTbCA AETbMU B BO3pacTe OoT 3 nert, a
TakKXxe inuamMm ¢ orpaHMYeHHbIMAU (*)VI3MH€CKVIMVI, CEHCOPHbIMU UK
YMCTBEHHbIMMU CNOCObHOCTAMM UNN OTCYyTCTBMEM ONbITA n/vnm
3HAHWUWN, eC/IN OHW HAXO0AATCS NopA, nMPUCMOTPOM NN bbin
MPONHCTPYKTUPOBAHbI NO f)GBOI'IaCHOMy MCNoJib30BaHUIO NU3aesinga n
NMOHUMAKOT OMNACHOCTKU, CBA3aHHbIE C ero 3KCI'IJ'IyaTaLI,VIEI7I.

>HE paspewanTe geTaM Urpatb C U3genmem.

>0umncTKa 1 TexHnyeckoe obcnyxmeaHue HE JoMKHbI
NPoOM3BOAMTBLCA AeTbMU be3 npucMoTpa.
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2.4 dneKTpobesonacHOCTb

CMepTesibHasA Yyrpo3a nopa)xeHUs 3J1IeKTPOTOKOM

KOHTaKT C 3N1eKTPUYECTBOM MOXET NPUBECTU K CMEPTESIbHOMY
NOpaXxeHMH 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

06wme Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTH

>W3pnenne HeobxoANMMO 3a3eMANTb AO/MKHbIM 06pa3oM. He
MCMoNb3ynTe U3genne, eciim OHO He 3a3eMJIEHO A0/MKHbIM
obpasoM. CobnoganTe UHCTPYKLUW MO MOHTAXY.

>W3penve He nMeeT COHCTBEHHOI0 YCTPOMCTBA 3aLUMTHOMO
OTK/HOYEHMS, NO3ITOMY AO/MKHO ObITb YCTAHOBNEHO B LIENW, B
KOTOPOM MMEeTCA YCTPONCTBO 3aLUUTHOIO OTKIIKYEHUS.

>YCTPOMCTBa AN 3/IEKTPUYECKOr0 pasbeANHEHUS A0JKHbI ObITb
CTaLMOHAPHO YCTAHOBJ/IEHbI B 3/1eKTPOMNPOBOAKE U
COOTBETCTBOBATb 0OLLENPUHATBIM HOPMaM. KpoMe Toro, OHM
AOJDKHbI UMETb BCENOJIOCHOE pa3MblKaHWE KOHTaKTOB,
COOTBETCTBYIOLLIee KaTeropmun nepeHanpsxeHus lll.

MU3beranmTe noBpeXxaeHusa Kabena nutaHus

[Mpu noBpeXxaeHUU 3/IeKTPONOAKIKYEHUA JAaHHOI0 U3aenus
HeUCnpaBHOCTb A0JDKHA bbITb yCTpaHeHa cneunanncrtamm
NM3roToBuTeENA, CGpBMCHOVI CJ'IY)Kbe nin KBaﬂl/Iq:)VILI,VIPOBaHHbIM
CneuManmcToM Bo M3bexaHne onacHoOCTH.

>CnepguTe 3a TeM, 4YTobbl Kabenb NnuTaHmna HE bbin NOBpeXaEH.
>Kabenb nutaHmsa HE gomkeH bbiTb 3aXKaT UM cOABMEH.

>Kabenb NUTaHUS AOSKEH HAXOAUTLCA BAANW OT FOPSYMX
NOBEPXHOCTEN M OCTPbIX KPOMOK.

HE ucnonb3ynTe noBpeXxxaéHHoe uspenue

HE ucnonb3ynte usgenue, ecnv oHo paboTaeT HeHaanexawum
06pa3oM MM NOBPEXAEHO.

> BbIKJ1lOUUTE U3aenue.
> OTKNHYUTE NUTaHUE.
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>3aKpouTe 3anopHbIA BEHTUb, YTObbI MepeKpbITh NoAaYvy BOAbI.
> CBsixuTecs ¢ help@duravit.com.

HE peMOHTUpYATEe uU3aenme caMoCTOATE/IbHO

PeMOHT MOXeT NPOM3BOAMTLCA TOIbKO COOTBETCTBYHOLLUMM
cneumanncTom, obnagaoLwM HeobXo0ANMbIMU 3HAHUAMU U
KBanugumkaumen.

>3AMNPELLAETCA BHOCKTb Kakne-nmbo N3MeHeHus, coBepLlaTb
MaHUNyNAUMK, yCTaHABANBATb AOMONHUTESIbHbIE YCTAHOBKU UK
NbITaTbCA PEMOHTUPOBATbL U3fenue.

>Mcnonb3ynTe TONbKO akceccyapbl, peKoMeHAoBaHHble Duravit.

N36eXxaHMe KOHAeHcauum

>HE YCTaHaBﬂMBaﬁTe nsgenune B NOMeLEHUM C NOBbILLEHHOM
BNaXKHOCTbH. ObecneybTe OOCTAaTOYHYHK BEHTUNAUUIO ONA
npenoTspalleHnd Of)pa30BaHMFI KOHAEHCATa B 3JIEKTPUYECKUX
KOMMNOHEHTax.

>Ecnu uspenue BHOCUTCA U3 XONOA4HOMO MecTa B TenJioe, cHayana
OCTaBbTe ero BbIKJIIOYEHHbIM Ha HECKOJIbKO YacoB, YTObbI
n3bexaTb BO3IMOXHOIro 06pa3oBaHMsA KOHAEHcaTa.

2.5 f'MrneHunyeckue npouenypbl
Bpepn Ans 340pOBbSA OT 3arpA3HEHHOM, 3apa)KEHHOW UK CTOAYEN
BOAbI

Mcnonb3oBaHme 3arpsi3HEHHOM, 3apaXXeHHOW UK CTosYen BOAbl 1S
AyLLIA MOXET BbI3BaTb NP0bAEMbI CO 340POBLEM.

>oaBeaunTe K U310 XOSI0AHYI0 NMUTLEBYIO BOAY U3
BOAONPOBOAHON MarucTpaniu.

>HE nogknwvanTe CToOYHYo, cnabosarpsasHeHHyo 6bIToBYO,
X03IUCTBEHHYI, MOPCKYIO0 UK ApYyrue BUAbl BOAbI, HE
NOAK/IIOYANTE HEOUMLLIEHHYH UM TOJSIbKO CNaboounLLEHHYIO BOAY.

>Mcnonb3ynTe TONbKO BXOASLLME B KOMMJIEKT LWIAHIN 4S8 nogaun
Boabl, HE MCMOJIb3YUTE noBTOpPHO CTapble WaHru.
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>Ecnu nsgenve HE byaeT ncnonb3oBaThCa B TeYEHME ABYX UK
bonee Hegenb, CeMTe BOAY M BbIKOUNTE usgenue (pexum
0TnycKa).

2.6 YKa3aHus no ucnosib30BaHUK nynabTa AUCTAHLUMUOHHOIO
ynpasJjieHUs C aKKyMYJIATOPOM

Yuep6 300poBbi0 U3-32 B3PbIBAIOLMXCA aKKYMYIATOPHbBIX
6aTapen*

B nynbTe AMCTaHUMOHHOIO yrnpaBieHUsa YCTaHOBJIEHA
dKKYMYNIATOPHAadA 6aTapeﬂ, He noanexallaa 3aMeHe. [lpu neperpese
dKKYMYNIATOPHAdA 6aTapeﬂ MOXXET B30PBaATbCA U NPUBECTU K MOXKapy
n Oopyrum onacHoOCTAM.

>Mcnonb30BaTh TOSILKO MOCTABEHHbIN C U34eNINEM 3apPSAAHbIN
Kabens.

>Ecnu akkyMynaTopHas baTapes nospexaeHa, CBSXXUTECh C HAMK
no agpecy help@duravit.com.

>HE 3aMeHAnTe akKyMynaTopHyt baTapeto camocToaTenbHo. HE
pasbupante, HE poHsiite, HE caasnuBante n HE mognduumpynte
akkymynaTopHyto batapeto. HUYENO He BcTaBnanTe B
aKKymynaTopHyto batapeto n HE npokanbiBanTe ee.

>HE ncnonb3yinTe nynbT AUCTAHLMOHHOMO YNpaB/ieHUs B
HenocpeaCcTBEHHON 6/1M30CTM OT ropayumx Nnpubopos, Hanpumep,
oborpesaTenen, MMKPOBOJTHOBLIX Neyen, bonnepoB Uax neven.

>HE noaBepranTe nynbT AUCTAHLMOHHOIO YNPaBEHMSA MPSMOMY
BO3JEWUCTBUIO COTHEYHOrr 0 CBeTa.

>HE bpocanTe NynbT ANCTAHUMOHHOIO YNpaBieHUs B OTKPbITbIN
OrOHb.

>HE oKyHalTe NynbT AUCTAHUMOHHOMO YNpaB/ieHUs B BOAY UK
XUIOKOCTb.
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>HE BblbpacbiBaiTe NyNbT AUCTAHUMOHHOMO ynpaBneHus/
aKKyMyNSATOpPHYIO baTapeto B KOHTENHep C ObITOBbIM MYCOPOM.
YTUNM3npynTe nynbT ANCTAHUMOHHOIO ynpaBneHus/
aKKyMYNIATOPHYIO baTapero cornacHo npasuaaM COOTBETCTBYHOLLEN
CTpaHbl.

*TonbKo BapuaHT Pro

2.7 YKa3aHus nNo Ucnosib30BaHUIO 3JIeMEHTOB NUTaHUA

3neMeHTbl MMTaHWUs HAaX0AATCA B NySbTe ANCTAHUMOHHOIO
yrnpaBnieHus.

OnacHoOCTb ANA XXU3HU npu ﬂpOFHaTbIBaHMM/pMCK nosny4yeHua
XUMUNYECKUX 0XKOoros

3TOT NPOAYKT COAEPXMUT N1eMEHTbI NUTaHUSA TabneTouHOro Tuna.
HE rnoTtatb aneMeHTbl NUTaHuA! MpornaTbiBaHMe 3neMeHTa
MUTaHUA MOXET BbI3BaTb TAXKESIbIe BHYTPEHHME 0XOrM U CMepTb
BCero 3a [Ba Yaca.

>HE rnotaTb 3/1eMeHTbl NUTaHUS, pnCK nony4yeHna XmuMnYyeCckmnx
0XXOoros.

>XpaHUTe KaK HOBble, TaK M UCNOJIb30BaHHbIE 3/IEMEHTbI NUTAaHUA B
HedOoCTYNHOM Ans Aeten Mecte. Ecnm baTapenHbin oTcek HE
3aKpblBaeTCA AOMKHbIM 06pa3oM, MPEKPATUTE ucnonb3oBaHue
M34enns U He AONYCKaNTe K HEMY AeTen.

>Ecnun Bbl N0403pEBAETE, YTO KTO-TO NPOrA0TUA AN UHBIM
0bpa3oM BBES B Te0 3/1IeMEHT NUTaHWUS, HEMEASIEHHO 0bpaTuUTeCh
3a MegULMHCKOM NMOMOLLbIO.

MoBpeXxxaeHue 340pOBbA U3-3a YTEUKU 3JIEKTPOSIUTA

>[pu yTeuke 3NeKTponnuTa nsberante KOHTaKTa C KOXKEW, FasaMm
W CN3UCTBIMU 060JI04KaMMK.

>[1pn KOHTaKTe C 3/IeKTPOSIUTOM NPOMONTE NOCTPaAaBLLEee MeCcTo
60/1bLLIMM KONTMYECTBOM YUCTON BOAbI U HE3aMeaINTESIbHO
obpaTuTech K Bpauy.
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>HE noasepranTe 3fieMeHTbl MUTaHUA 3KCTPEMAbHbIM
Bo3gencTBnaM. HE knaguTte Ha ropsume nosepxHoctu n HE
noasepravTe BO3AENCTBUIO NPAMbIX CONTHEYHbIX Jlyyen. B
MPOTMBHOM CJlyyYae CyLecTBYeT ONMacHOCTb BbITEKAHUA.

>3NIeMEHTbI NUTaHUSA CNeayeT YTUAN3MPOBATb HaANeXalUM
00pa3oM M XpaHUTb B HEAOCTYNHOM AJis AeTel MecTe. [Jaxe
paspsKEHHbIE 3IEMEHTbI MUTAHWUA MOTYT CTaTb NPUYNHON
TPaBMbl.

2.8 Jlerkue oxxoru
Ywepb 340poBbI0 M3-3a SIGFKUX 0)KOroB

OuyeHb A4NUTEeNbHOE NUCNOJb30BaHME TyaJieTa npun BKIKYEHHOM
oborpeBe CUAEeHbA MOXET MPUBECTU K JIETKMUM 0XXOraM.

> 0TKt0uMTE 060rpeB cuaeHbs Npy A0ATOM UCNOSIb30BAHUM
TyaneTta, 0cC0beHHO AN4 NII0AeN C OrpaHNUYEHHbIMU CEHCOPHbLIMU U
LABUraTeNIbHbIMW CNOCOOHOCTAMM.

2.9 M36eraHue noBpeXXAeHUN usaenus
YKasaHus No UCNoJ1b30BaHUIO 3/IEMEHTOB NUTAHUSA

>3nemeHTbl NnuTaHua 3AMNPELLAETCA 3apaxaTtb, NOBTOPHO
aKTUBUPOBATb JII0ObIM ApYyrMM cnocobom, pasbupaTts nnu
noABepraTb YpeaMepHOMY Harpesy (HanpuMmep, Ha OrHe).

>[TontocHble KnemMbl HE cnepyeT 3aMbikaTb HAKOPOTKO.

> OTpaf)OTaHHbIe 3NEeMEeHTbl NUTaHUs HeobxoaMMo Ccpasy xe
Mn3BJIeKaTb U3 NyJibTa ANCTaHLNOHHOIO ynpaBJieHUA. MHaue oHH
MOTYyT BblTE€Yb U NOBPEANTDb YCTpOVICTBO.

>HE ncnonb3ynTe B NynbTe AUCTAaHUMOHHOIO YNpaBaeHuUs CTapble
3/IeMEHTbl MUTaHUSA BMECTE C HOBbIMMU.

>3AMPELLAETCA coveTaTb Mexay co0boi pasHble TUMbl 3IEMEHTOB
nUTaHus.

> 0UNCTUTE 3/IEMEHT NUTAHUA U KOHTAKTbI nepen YCTaHOBKOﬁ
3JIeMeHTa NUTaHu4.
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>3JNIeMeHTbl NUTaHWA OO0MKHbI 6bITb BCTaB/IEHbI C CObNOAEHMEM
YKa3aHHOWM MOJIAPHOCTH.

> 3BNeKUTE 3IEMEHTbI MUTAHUA, €CAU NYAbT AUCTAHLMOHHOMO
ynpasneHus HE byneT ucnonb3oBaTbCs B TEUEHWUE ASIUTENBHOIO
BPEMEHM.

MoBpeXxaeHUe UAN HEUCNPaABHOCTb U3AENUA U3-3a
HenpaBsWbHOr0 MCNOJ1Ib30BaHUSA
>HE HacTynanTe n He BCTaBanTe Ha usgenue.

>HE cnefyeT npeaHaMepeHHo 3arpsa3HATb, 06pbI3rMBaTh UK
3acopaTb AYLUEBYH NasiouUKy.

MU3beranTe NoBpeXXAEHUA CUAEHDA U KPbILIKK
>3AMNPELWAETCA cnpeTb, CTOATb UM ONUPATLCA HA KPbILLKY.
>HE CHUMaunTe CUAEHbE U KPbILLKY.

>HE noBpexaante NoBepXHOCTb CMAEHbA. ECM NOBEpXHOCTb
CMAEHbA NOBPEXAEeHa, CBAXMUTECL C HAMW NO aapecy
help@duravit.com.

> OTKpbIBaWTE U 3aKPbIBaNTe KPbILLIKY C MOMOLLbIO My/bTa
AVCTAHUMOHHOIO YNPaBAEHNUS UK NPUIOXKEHUS.

>HE npepbiBanTe BPYUYHYH aBTOMAaTMUUYECKOE OTKpPbIBaHME U
3aKpblBaHME KPbILIKW.

>YbeanTech, YTO CMAEHbe Ans YHUTa3a onyweHo n He f)ﬂOKMpyeT
dBTOMaTUYECKOE OTKPbIBaHUE U 3aKPbliBaHUE KPbILLUKW.

>HE cTaBbTe TaXenble NnpeaMeThbl Ha KPbILUKY.
HOBPE)KAEHMFI OT 3aMep3aHua BoAbI

>3AMNPELWAETCA ycTtaHaBnnBaTb U 3KCMIyaTUPOBaTb U3aesnine B
NMoMeLLeHunax, rae CyLecTByeT pUck 3aMep3aHusa. TemnepaTypa B
MoMeLLeHUn omkHa bbITb He Huxe 4 °C (39 °F).

MoBpeXxaeHus, Bbi3BaHHbIE BHELWHUMU BO34EUCTBUAMU

>3ANPELWAETCA cTaBUTb U KNacTb Ha U3Lefnune OTKpbITble
WUCTOYHWKWN OTHA: CBEYU, CUrapeThbl U T. M.

>HE noasepranTe nsgenue Bo34enNCTBUIO BOAbI N MPSAMBbIX
COTHEYHbIX JIyYeun.
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3 0630p uspenus

3.1 OnucaHue KOHCTPYKLMUU U NpUHLMUNA paboTbl

3.1.1 Bnok cnaeHbs

oy

s

2

KacaHusa)*

.
1; é

yles

> o

JaTunk cuaeHbs
Moporpes cnaeHbs

JaTumk (0TKpbIBaHME KpPbILWKKM be3

KHomMKa nuTaHus/MHAMKaTop
cocTosHus (cBeToamon)

*Tonbko BapuaHT Pro / BapuaHT Plus

**TosIbKo BapuaHT Pro
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B KHonka Bluetooth/vHankauus
Bluetooth (cBeToauon)

H MoAHbIN CMbIB

KHonKa nuTaHus/MHAMKaTop
cocTosHus (cBeToamop)**

ﬂ KHonka Bluetooth/nHankaumns
Bluetooth (cBeToanon)**



3.1.2 CeeToauoaHas UHAMKaLKUA bnoka cuaeHbs

KHonka nutaHus

CseToauop, ®dyHKLMA

KpacHbiin Pexum oxuaaHums
3enieHbIN BkntoueHo
OpaHxeBbIi PeXX1MM 3KOHOMUM 371eKTPO3HEPT UM

MuUraloLuin opaHXeBbli HeobxoanMO yaaneHue U3BECTKOBOMO HaNETa
> QumLlanTe usgenune oT U3BECTKOBOIO HasNéTa.

> HaxMuTe ofIvH pa3 Ha KHOMKY NUTaHUS/MHAMKATOp
COCTOSIHMA (CBETOAMOAHOIO), YTOObI OTKNOUUTD
MUraHue.

Mwuraet HeucrnpaBHOCTb
> BbIknouuTe nsgenue.
> OTKNYUTE NUTAHKE.

> 3aKpOoWiTe 3aMopHbI BEHTUb, YTOObI NEPEKPbITh
nogauvy BoApl.

> CBsbxuTech ¢ help@duravit.com.

Muratowuin dunoneToBbin | YnbTpadunoneToBoe 0CBELLEHNEe aKTMBMPOBaHO.*

*TonbKo BapuaHT Pro

KHonka Bluetooth

CseToauop, ®dyHKLMUA

CvHui Bluetooth gocTyneH nnm noakntoyeH.

«BbIKN.» Bluetooth HepocTyneH.

Muraet YCTPOMCTBO HaXoAMUTCS B PEXMME COMPSKEHMUS.
Mwuratownn omoneToBbid | YnbTpadmoneToBoe 0CBeLLeHNe aKTUBUPOBAHO.*

*ToNibKo BapuaHT Pro
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3.1.3 06nacTb hyHKLUMOHUPOBaHMS Pro

Bl Ynutpadmonetosoe ocBeweHme [lyLieBas nasnouka
B Yaanenve sanaxa B o®eH c Tennbim Bo3ayxom
[H Hounas noaceetka B Iywesas neitka

3.1.4 06nacTtb pyHKUMOHMpPOBaHMA Plus

YpnaneHue 3anaxa CylLKa TennbiM BO3/YXOM
Il Hounas noaceetka B [ywesas neiika
[lywesas nasnouka
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3.1.5 0Oo6bnacTb pyHKUMOHMPOBaHMA Lite

[

HouHas nosacBeTKa ®eH C TeNNbIM BO3AYXOM
B ywesas nanouka [JylweBas neiika

3.1.6 BblkntouaTtenb NUTaHWsA (NpaBasi CTOPOHa n3genus)

BbliknitouaTenb NUTaHus
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3.1.7 3anopHbI BEHTWIIb U COEAMHEHWNE ANS yAANEHNS U3BECTKOBOro HanéTa (nesas
CTOpOHa nsnenus)

Bl Coenvnenve ans ynanenus B ounetp ans soge
N3BECTKOBOIO HaNETa

B 3anopHbiii BenTune: BoKoBas NaHesnb Cnpaga
| oTKpbIT
— 3aKpbIT
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3.2 3aBoAcKue YCTaHOBKM

dyHKLUA ‘ [vana3soH HacCTPOMKM | 3aBOACKasA YCTaHOBKA
MoNHbIN CMbIB - ~ 4,4 nuTpa 3a CMbIB
9KOHOMHbIN CMbIB - ~ 3,1 nuTpa 3a cMbIB
MpenBapuTENbHbINA CMbIB BKJ1./BbIKJI. BKJI.
OTKpbITb/3aKPbITb KPbILLKY BKJ1./BbIKJI. BbIKJ1.

b6ecKOHTaKTHO*

KoMdbopTHbIN Ay BKJ1./BbIKJI. BKJI.

TemnepaTypa heHa C Tensibim BbIK1./HM3Kas/ cpenHss

BO34YXOM cpenHss/sbicokas

YpoBEeHb MHTEHCUBHOCTMW CYLUKMK HWU3KWIA/BbICOKUA BbICOKMW

TensibIM BO3gyxoM**

MonoxeHne OyLIEBOro CTepXHSA 1,2, 3,4,5 3

MNHTeHCMBHOCTb CTPYM AyLua Hu3Kas/cpenHss/ cpenHas
BblCOKas

TemnepaTypa BoAbI BbIKN./HU3Kas/ cpenHsas
cpenHss/Bbicokas

Moporpes cMAeHbA BKJ1./BbIKJI. BKJI.

TemnepaTypa cuAeHbA Hu3Kas/cpenHss/ cpegHsas
BbICOKas

ABTOMaTHYeCKOe yfasieHue BKJ1./BbIKJI. BbIKJI.

3anaxa*

BpeMs nocnenencrems yHKLUN 1 MWH / 3 MUH 1 MuH

yhaneHus 3anaxa*

HesnHoekumnsa YU** BKJ1./BbIKJI. BbIKJI.
PeX1M 3KOHOMWUM 31EKTPOIHEPIUN | BK./BbIK. BbIKJI.
HouHuk BblKJ1./aBTO/BKI1. aBTo
3BYKOBOMW CUMHan NOLTBEPXAEHUA | BK./BbIKJI. BKJ1.

*Tonbko BapuaHT Pro / BapuaHT Plus
**Tonbko BapuaHT Pro
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4 MepBbii BBOA B IKCNJIyaTaLUIO

4.1 besonacHocTb

BHUMAHUE
Bpea Anda 340poBbA OT 3arpsA3HEHHOM, 3apaXKeHHOM UK CTOSIYEN BOAbI

Mcnonb3oBaHue 3aI'pF|3HéHHOVI, 3apa>+<eHH0171 WK CTosiMen BoAbl ANS aywa MOoXeT
BbI3BaTb I'IpOﬁJ'IeMbI CO 340pPOBbEM.

> Ecnu nzgenune HE ncnonb3oBanock ABe Hefenw u bonee, akTUBUpYMTe
[OMNO/THUTESIbHYI0 CAMOOYNCTKY.
4.2  AKTuBMpOBaTb Usaenue

M3penve fomkHO bbITb NOAHOCTbIO YCTaHOBJIEHO B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUUAMMU NO
MOHTaXy U NOAK/TKOYEHO K OCHOBHOMY UCTOYHUKY NUTAaHUA U BOAONPOBOAY.

>Ybeautecsb, 4To 3anopr|171 BEHTWJIb OTKPbIT.
> BKnwounTe nsgenme ¢ NoOMOLLbIO M1aBHOMO BbIKlOYaTeN .

4.3  CkavauTe npunoxxeHue

£ Download on the "' DOWNLOAD FOR
' App Store | IV ANDROID

> BoinonHuTe nouck ,SensoWash 2.0" B Play Store (Android) nnu B App Store (i0S).

> CKavanTe NpuoXxeHue.

> Mpu HeobxoAMMOoCTH pa3pewnTe A0CTyn K ycJsiyram onpegeneHmna MeCcTtonoJioxXeHua
(GPS).

4.4  BbinosiHUTe conpshKeHue NpuUoXKeHus

M3penve nogknovaeTcs K npunoxeHunto yepes Bluetooth. Usgenne n dyHKums
Bluetooth gomKHbI ObITb aKTUBMPOBaHBI, YTOObI YCTAaHOBUTL COELMHEHME.

> BKNlounTe nspenme ¢ NOMOLLbI0 KHOMKM NMUTaHWSA/MHAMKATOPA COCTOSIHUS
(cBeToAMOAHOM0) Ha B6JIOKE CUAEHbS.

KHOMKa HayHeT Muratb.

> AkTuBupyiTe Bluetooth c nomowbto kHonku Bluetooth/vHavkaTopa Bluetooth
(cBeToAamnoaHOro) Ha bnoke cnaeHbs.

> AKTUBMPYITE NPUNOXKEHNE Ha MOBUILHOM YCTPOICTBE.
> CnefyiTe NoLaroBbiM MHCTPYKLMUSM B NMPUIOXKEHWM.
MpunoxeHne NoATBEPANT, KOrAa CoeAMHEHNEe OyAeT YCTaHOBJIEHO.
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4.5  AKTMBMpPOBaTb AUCTaAHLMOHHOE ynpaBsieHue

4.5.1 TlynbT ANCTAHLMOHHOIO YNpaBJIEHUS C aKKYMYIATOPOM

BHUMAHUE

Ywep6 300poBbI0 M3-3a B3PbIBAKOLLMXCA aKKYMYNIATOPHbIX baTapen

> [MapameTpbl NynbTa AUCTAHLMOHHOIO YrpaBAeHUs COOTBETCTBYHOT: 5 B nocTossHHOMO
Toka 150 MA.

> BbIxogHoWM ToK 6510ka nuTaHus HE gomkeH npesbiwaTh 2 A.

> /lcnonb3oBaThb TONbKO MOCTaBAEHHbIW C U3AeMeM 3apaaHbIn Kabesb.

> PerynspHo 3apsxaite nynbT AUCTAHLMOHHOMO YIPaB/ieHMs NOTHOCTbIO.

> o OKOHYaHWUM 3apsafKK BCeraa BbiIHMManTe 610K NMTaHUA U3 po3eTkK (cBeToamon
BbIKJ1.).

> CoeaMHNTb 3apsaaHbIN > [10 OKOHYaHUW 3apALKM
Kabenb c 6/10KOM BCeraa BblIHMManTe 610K
NUTaHWUSA U NYJIbTOM NMUTaHWSA U3 PO3ETKM
JUCTaHLUMOHHOI0 (cBeTOAMON BbIKIL.).
ynpasneHums.

> CBETOAMOA Ha MyJibTe
OUCTaHLMOHHOro
ynpaBJieHUs NOKa3blBaThb
PEXMM 3apafKK
(cBeTOAMOA KPaCHbIW).
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4.5.2 TlynbT AUCTAHUMOHHOIO ynpaBfieHus ¢ baTaperikamu

o> o

> BbITIHMUTe baTapeirHbIn > BcTaBbTe 3/1eMEHTbI

OTCEK. nutaHusa (CR2450).

> HaXXMUTe Ha pblYaxokK, > 3aKkponTe baTapewHbIv
YTObbI MOSTHOCTBIO OTCeK.
OTKpbITb baTaperHbIn
OTCEK.

> CHMMUTe 3aLMTHYI0
MJIEHKY.
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5 06cnyxmBaHue

5.1 [McTaHUMOHHOE ynpassieHne/npunoXxexHue

M3penvemM MOXHO yNpaBasTb C MOMOLLbIO MyNbTa AUCTAHLMOHHOIO YNpaBieHns
(OCHOBHbIE OYHKLUMM) M/UAK C NOMOLLIbIO NPUNOXKeHMUS (pacLLuMpeHHbI 0bbem). Psg
HaCTPOEK MOXHO BbIMOAHWUTb TObKO Yepe3 NpuoxeHne. GyHKLMN HACTPOEHbI B
COOTBETCTBMU C 3aBOACKMMM HACTPOMKaMMK.

> 3arpysuTe NpuIoXKeHWe, YTobbl NOSYUNTb JOCTYN KO BCEM HACTPOIMKaM, AOCTYMHbIM
ANS 3TOr0 U3Lenus.

*[lnanasoH (YHKUMI, NOKa3aHHbIA Ha PUCYHKaX, NPUBEAEH B UTHOCTPATUBHbIX
uensx. dakTuueckas PyHKLMOHANbHOCTb MOXET Pa3nnYaThCs B 3aBUCMMOCTH OT
Mozenu.

(W7]V]:1))] Ha3BaHue

— MeHto

N HobaBuTb nnu YAANUTb nsgenue.

& AKTVBMPOBaH MOJIHbINA CMbIB.

& AKTVBMpOBaH 3KOHOMHbIN CMbIB.

AKTVUBMPYET Ayl ANS AroAuUL,.
Ecnuv BbINosiHEHWE DYHKLMW He 3aBEPLLIEHO BPYYHYIO, OHO
MPeKpPaTMTCS aBTOMaTUUYECKMN Yepes 2 MUHYTI.
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AKTMBUpYeT Ayl AN AaM.
Ecnu BbinosiHeHMe PyHKLUMM He 3aBEPLLIEHO BPYYHYIO, OHO

e]
o
o
o

— MPeKkpaTUTCA aBTOMAaTUYECKU Yepe3 2 MUHYTHI.
AKTMBUPOBaH (KOPOTKWUIA 3BYKOBOW curHan) / [leakTuBupoBsaH
O (monrui 3ByKOBOW CUrHaN) NoLOrpeB CUAEHbBS.

AKTMBMPYET CYLIKY TEMNJ1bIM BO3YXOM.

gQ ®yHKuMs TeMnepaTypa UMeET YPOBHU MHTEHCUBHOCTU BbIKII./
— HU3Kasi/cpefHsis/BbICOKas.
®YyHKUMA MHTEHCUBHOCTb MMEET YPOBHU HU3KMIA/BbLICOKWUIA.**
Ecnu BbinosiHEHME PYHKLUMM He 3aBEPLLEHO BPYYHYIO, OHO
MPekpaTUTCA aBTOMATUYECKMN Yepe3 5 MUHYT.
[»NpunoxeHnel MasHas - CyLuka TensbliM BO34YXOM

YcTaHaBnMBaeT TeMnepaTypy BoAbl.

®YHKLMS UMEET YPOBHU MHTEHCUBHOCTM BbIKI./HWU3Kas/cpenHss/
BbICOKas.

HacTpoiikv oTobpaxatoTcsa Ha NynbTe AUCTAaHLMOHHOIO YrpaBneHus
(cBeTOAMOA) M B NPUIIOXKEHUMN.

[»NpunoxeHnel CnaBHas - gyw ans aroauu/ayw ons nam

YcTaHaBIMBaeT UHTEHCUBHOCTb CTPYU AyLua.
CDYHKLI.MFI nMeeT YPpoOBHN UHTEHCUBHOCTU HVI3KaF|/Cp6ﬂHFIFI/BbICOKaﬂ.

HacTpoliku oTobpaxatoTcs Ha NynbTe AMCTAHLMOHHOMO yripaB/ieHus
(cBeTOAMOA) U B MPUIIOXKEHUMN.
[» MpunoxeHune] MaeHas - gyw ans aroavu/ayw ons nam

YcTaHaBMBaeT MOJIOXKEHNe AYLEBOM NaNoYKHU.

EEt— ®DyHKUMSA UMeeT ypoBHK 1, 2, 3, 4 n 5.

HacTpolku oTobpaxatoTcs Ha NynbTe AMCTaHLUMOHHOMO yripaB/ieHus
(cBeTOAMOA) M B NPUIIOKEHMMN.

[»MpunoxeHwue] MnaBHas - oyw ans aroguu/ayw ans nam

AKTUBMpPYET hyHKUMIO yaaneHns 3anaxa.*
Ecnu BbINosHEHWe PyHKLMKN He 3aBepLUEHO BPYUHYI0, OHO
NPekpaTUTCA aBTOMaTUYECKM Yepe3 1 MUHYTY.

AKTUBMpPYET Npochusb Nonb3oBaTens (ToNbKO NynbT
2 LOMCTaHLUMOHHOIO YNpaB/ieHus).
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OTKpbIBaeT/3aKPbIBAET KPbILWKY.*
L

OcTaHaB/MBaET TEKYLLYH (PyHKUMIO.

*Tonbko BapuaHT Pro / BapuaHT Plus

**ToJsibKO BapuaHT Pro

MOACKA3KA CupaeHbe uMeeT AaTumK. GyHKLUMM Aylia U dheHa MOXHO aKTUBMPOBaTh
TOJIbKO TOrAa, Koraa nonb3oBaTenb CUAUT Ha YHUTa3e.

5.2  OTKpbiBaHWe U 3aKpbiBaHUE KPbILWKU

BHUMAHUE
MoBpeXxaeHus 6510ka CUAEHbS

MpepbiBaHWUE BbINOSHEHUS (DYHKLUM MEXaHUYECKOr0 OTKPbIBAHMUSA U 3aKpbiBaHWS
KPbILLKWX BPYYHYI MOXET MPUBECTU K NOBPEXAEHUIO U3AENUS.

> HE npepblsame BPY4YHYIO aBTOMATUYECKOE OTKPbIBAHNE U 3aKpbiBaHNE KPbILLKWU.

KpbILLIKY MOXHO OTKPbIBaTb 1 3aKpblBaTb C MOMOLLbIO Ny/bTa ANUCTAHLMOHHOMO
ynpasfieHna v npuaoxeHus. BapuaHTt Pro n Plus Takxke nmeeT aaTumk
nNpUoNMKeHUs. KpbILLKa OTKPbIBAETCA U 3aKpbIBaeTCA H6ECKOHTAKTHO, Kak TOJIbKO
noJsib30BaTesib MOAXOAUT UJIN OTXOAMT.

5.3  YcTaHOBWUTb Npochusb NoJib30BaTesNs C NOMOLLbLI AUCTAHLUOHHOMO
ynpasneHus

JINYHble HAaCTPOWMKM MOTYT XPaHMTbLCS B PasHbIX NPOCUASAX NOJb30BaTENE.

> AKTVBMPOBATb Ay ANS AroAnu/ayll ansa aam.

> YCTaHOBWTE NOJIOXKEHME PAChbIINTENS, UHTEHCUBHOCTb PacnbiieHNs U TeMnepaTypy
BOAbl BO BpeMs paboTbl yHKUUN.

CBeToAMOAbl Ha MyNbTe AMCTAHLMOHHOIO YNpaB/ieHUs NOKa3blBaloT
COOTBETCTBYIOLLYH HaCTPOWAKY.

> HaxxmuTe Ha npocmnb nonb3oBaTens 1/2/3/4 Ha 3 cekyHAbI, YTOObI COXPAHUTD
npogunsib.

MOACKA3KA CupaeHbe nMeeT AaTumk. GyHKUMM Aylia U dheHa MOXHO aKTUBMPOBaTh
TONIbKO TOrAa, Koraa nosb3oBaTesb CUANUT Ha YHUTa3e.
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5.4  3d)hpeKTUBHOCTb UCNOJIb3OBAHUSA SHEPTrUU U BOAbI

B uenax MMHMMM3aLMKM NoTpebneHns NPUPOAHbIX PECYPCOB U3AeNMe UMeeT
MPOTOYHbIMA BOAOHArpeBaTesb U PyHKLMIO aBTOCTON A5 BCeX OYHKLMIM OyLua 1
dheHa. 1n9 3KOHOMMWM 3HEPTUM NPU XEeAHEBHOM MCMOb30BaHUMN MOXHO U3MEHUTD
crenytoLme HaCTPoMKK:

5.4.1 PeXnM 3KOHOMMWM 3Heprumn (nogorpes CUAEeHbLA)

OTKJl0MaeT NOAOrpeB CUAEHbS HA 3a[laHHbIN NEPUOS BPEMEHU, HAaNPUMEP, LHEM, BO
BpeMsi paboThl. Mocsie 3TOro NOAOrPeB CULEHbS CHOBA BKJTHOUAETCS.

> AKTMBMPOBATb PEXMM 3KOHOMMUM SHEPTUM C NOMOLLBIO NpunoxeHus. [ Mpunoxexue]
MeHto - HacTporku - CuaeHbe

5.4.2 PeXuM KaHUuKyn

Ecnu uspenue He f)WJ,ET MCMoib30BaTbCA B TeUEeHME ABYX HeAeNlb UK A0JibLule, cnenre
BOAY U BbIKNTKOUUTE nUsgenue.

> 3aKpOoWiTe 3aMOopHbI BEHTUIIb, YTOObI NEPEKPbLITb NOLAYY BOAbI.

> AKTVBMPOBATb PeXXMM 0TycKa Yepe3 npunoxexue. [P MpunoxeHnel MeHto - Yxop -
Pexum oTnycka

> OTKNYMUTE NUTaHKE.

> Heobx04AMMO M3BNEYb 3IEMEHTbI MUTAHUS U3 nynbta AUCTaHUMOHHOIO ynpasieHna.
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6 UYucTka u yxoa

6.1 besonacHocTb

A NPEAYNPEXAEHUE
CMepTeJibHas yrpo3a nopaXkeHus 3/1eKTPOTOKOM

B 6noke cMaeHbst HAXOAATCS INEKTPUYECKME KOMMOHEHTbI U3Lenus.

> Mepen 0YMCTKOW BbIKMIOUMTE U3Aene Npy NOMOLLM FaBHOMO BblKOYaTeNs.
> HE neiTe BoAy Ha 610K cuaeHba.

> HE gonyckaiTe nonafaHus BoAbl B 610K CUAEHDS.

BHUMAHUE
Ywepb 300poBbio U3-3a ynbTpacuoneToBoro ceeta*

WN3penve copepxuT ynbTpacunoneToBbl UCTOUHUK CBETA, Ae3UHDULMPYIOLLUIA
KepaMuKy. YibTpachnoneToBbli CBET akTUBMPOBAH TOJIbKO B TOM C/y4ae, ecin
CMIEHbE W KPbILLIKA 3aKPbITbl. B3rfA UMM KOHTAKT C yNbTPachMoNeToOBbIM
UCTOYHMKOM CBETa BO BpeMsl paboTbl (OYHKLUM MOXET NMPUBECTMU K MOBPEXAEHUIO
a3 Unu pasapaxeHunio KOXu.

> Ecnvt ynbTpachnoneToBoe oCBeLLEHWE aKTUBMPOBAHO MPU OTKPbITLIX CULEHBE U
KpblLLKe (MHAMKATOP cocTosHUA (cBeToaMoA) v nHankaTop Bluetooth (cBeToamon)
MUraeT MONeTOBbIM CBETOM), HEMEJIEHHO 3aKPOMTe CUAEHbE U KPbILLKY U
00paTUTECh Ha FOPAYYI0 JIMHUIO CEPBUCHON CyXbbl Duravit.

> HE cMOTpuTE NPsAMO Ha UCTOYHMK YSIbTPAdMOoIeTOBOMO MU3JTyUYeHus.
> HE npukacanTecb K UCTOYHUKY ySIbTPacthnosIETOBOIO U3JTy4eHUs.

*TonbKo BapuaHT Pro

BHUMAHUE
MoBspexxaeHuna usaenns us-3a HenpasuIbHOM OYUCTKM U yXoaa

Henoaxoaswme uncTawwme CpefcTsa, YNCTALLME NPUHALSIEXHOCTU U YMCTALLMNE
YCTPOVICTBa MOTyT NoBpeaAnTb NOBEPXHOCTb U HaBCcerga U3MeHUTb ee LBET.

> Micnonib3ynTe TONIbKO YNCTALLME CPEACTBA M YMUCTALLME NMPUHAASEXHOCTH,
pekoMeHo0BaHHble Duravit.

> CnepynTe UHCTPYKLMUAM NPOU3BOAMTENS MOILLENO CPEACTBA N0 NMPUMEHEHUIO.

> Mcnonb3yiTe TONBbKO YCTPOMCTBA ANS OUUCTKM, NPefiHa3HaYeHHble ANif obnactu
npumeHeHus (HE ucnonb3oBaThb YCTPOMCTBA ANSI OYUCTKU NOJ, BbICOKUM [aBleHUEM
WM YCTPOWCTBA A1 OYMCTKM NapoMm).

BHUMAHUE
MoBpeXxaeHus U3penus U3-3a a3po3oJibHOro TyMaHa

prIBFVI YncTdLlero cpeacTtea MOryT nonagatb B MesibyanLme oTBepCTUAa U Wwenu n
noBpeXxaaTb NOBEPXHOCTb.

> HaHocuTe aspo3o/bHOe YncTsLee CPeACTBO Ha candpeTky, a He Ha caMo usgenue.
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BHUMAHUE
MoBpeXxxaeHus uspenus Us-3a ANUTEsIbHbIX UHTEPBAJIOB OUYUCTKM

CnVLWKOM NPOAOKUTENbHbIE MHTEPBAIbl OYUCTKMU MOTYT NPUBOLAUTD K NMOSIBIIEHUIO
TPYLHOYCTPAHUMbIX 3arpsi3HEHUH.

> Mpu 3arpsi3HEHMU NOBEPXHOCTM BbIMOJIHAWTE OUYMUCTKY PETYNIPHO U
He3aMeaJIMTESIbHO.

6.2 PekoMeHAauum rno oUUCTKe

6.2.1 Yuctka

> [poTpuTE NOBEPXHOCTL BNAXHOMN TPAMKOA.

> Yoanute cTorkue 3arpAa3HeHuna C NOMOLb0 PeKOMeHA0BaHHOI0O YMcCTaLero
cpenctsa. [py 3TOM BCcerga HaHOCUTE YMCTSALLee CPeACTBO Ha TPANKY 4Nna YNCTKU.

> Wcnonb3yiTe TyaneTHyto LeTKy ANs YUCTKM yHUTa3a/nuccyapa.
> [IpoMoiTe YMCTOM BOLOW, YTODOBI YyAANUTb BCE OCTATKM UNCTALLEr0 CPEACTBa.
> BbiCyLLMTE MOBEPXHOCTD.

6.2.2 PekOoMeHA0BaHHbIE YACTALLME CPEACTBA

KoMMoOHeHT ‘ Yucrsuiee cpeacreo Yucrawme npuHapneXxXxHocTu

CuAEeHbe U KPbILLKa HelTpanbHoe uncTaLee
cpencteo (pH 6-8)
(HanpuMep, HeWTpanbHoe

MoloLLLee CpeacTBo)

TpsAnka Ang YUCTKK U3 XJ10MKa

KpbILwKKM 1 60KOBblE
naHenu

HelTpanbHoe uncTaLlee
cpeanctso (pH 6-8)
(HanpuMmep, HeWTpanbHoe
MOloLLiee CPesCTBo)

TpAnka 4sa YNCTKU U3 XJ10NKa

Jywesas nanovka/
AylieBas nenka

HewTpanbHoe uncTaee
cpeacTso (pH 6-8)
(Hanpumep, HemTpanbHoe
MotoLLee CpeacTBo)

Tpanka Ang YNCTKKU U3
CUMHTETUYECKOr0 BOJIOKHA

AbpasnBHas rybka

Kepamuka
ExefHeBHan o4yncTKa

HewTpanbHoe uncTtaee
cpenctso (pH 6-8)
(Hanpumep, HenTpanbHoe
MOloLLiee CPesCTBO)

Tpﬂl‘lKa anga YnNCTku m3
CUHTETUYECKOrro BOJZIOKHa

TyaneTHas weTka

KepaMuka
MN3BeCTKOBbIN HANET

KucnoTHoe umncTaLlee
cpeancTeo (pH < 6)
(Hanpumep, NUMOHHbIN
0YNUCTUTEND)

Tpanka AN YNCTKKU 13
CUHTETUYECKOro BOJIOKHa

TyaneTHas weTka
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KOMMOHEeHT UYucTsuee cpeacTso Yucrawme npuHagneXxXHocTu

NCTOYHUK Bogna Tpanka Ans YNCTKKM U3 XJ0MKa
YyNbTPadhnoneToBoro

n3niyyeHuna*

AnctaHunoHHoe Boaa TpAnka ona YNCTKKU U3 XJ0NnKa
yrnpasneHune

*TonbKo BapuaHT Pro

6.3 CamooumMCTKa AyLeBOW NasiouKy U AYLIEBOM NEHKU

YGpaHHaﬂ ayuieBsad najioMka aBTOMaTUYeCKM OYULLLAETCA A0 U NoC/e KaXXAaoro ayila.

> Ecnu nsgenue HE ucnonb3oBanock ABe Hefenu v bonee, akTUBUPYITe

LOMNOSHUTENbHYI CAMOOYUCTKY Yepes npunoxeHue. [P MpunoxerHnel MeHto - Yxoa -
CamMooumncTKa

6.4  PyuHOW peXXMM OYMCTKM AYLUEBOI MasIoYKN U AyLIEBOW NeKU

quHaﬂ OYNCTKa BO3MOXHa TOJIbKO B TOM C/iyyae, eC/qin AaTYUK CULAEHbA He
dKTUBUPOBAH.

> AKTUBUPYWTE PYYHON PEXMUM OYUCTKM C MOMOLLbIO MPUSTOXKEHMNS, YTOObI BbISBUHYTb
AYLIEBYH NaNiouKy Ans pyuyHon ouncTku. [PMpunoxeHuel MeHto - Yxon - PyyHas
0YUCTKa

MOACKA3KA ®yHKLMIO MOXHO aKTUBMPOBATb TOJIbKO TOMAA, KOFAa Ha yHUTase
HWKTO HE CUAMT/HE aKTUBMPOBAH AAaTUMK CUOEHbS.

6.5 Ouuctka dounbTpa AN BOAbI

BHUMAHUE

MoBpeXxaeHue nsgenus v NoBpeXxaeHue, BbisBaHHOE HEMPaBUJIbHOW OYMCTKON UK
HenpaBuJIbHOM YCTAaHOBKOM

HenpaBunbHasa 04MCTKa W HeMpaBusibHasA MOBTOPHas YCTaHOBKA Ct)Mﬂpra onsa soAbl
MOTYT NPUBECTU K yTeukKe BOAbI.

> HE ncnonb3syiTe YncTaLLmMe CpescTBa.
> OCTOPOXHO CHUMaWTe U ycTaHaBAMWBaNTe pUALTP ANs BOAbI.
> HE MCnonb3yinTe MHCTPYMEHTbI, YTObObI CHATb UM YCTAHOBUTb (OUABLTP ANIA BOAbI.

> He nedhopMmupyiiTe KonbLa Kpyrnioro ceverus. Nepes yCTaHOBKOW (huNibTpa AJis
BOAbI YbeauTech, YT KOJbLLA KPYT/I0ro CEYEHMS YCTaHOB/IEHbI NPaBUIIbHO.

PerynspHo ynctutb C*)Vlﬂpr ana BoAbl U HeMeAN1IeHHO Npu YMeHbLUEeHUN nogayu
BOAbI. MHCTPYKLI,VIFI Mo O4YnUCTKe qomanpa Onsa BoAbl HAX0AUTCA Ha U3AENUN.
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> CHUMUTE HOKOBYHO > CnepyiTe yKasaHusM >YcTaHoBuTE HOKOBYHO
naHenb cresa. PSIAOM C (PUNBTPOM AN naHens.
BOABbI.

6.6  OuMcTKa rpssesalMTHON CETKM CUCTEMbI yaaneHusa 3anaxa*

[psA3e3alMTHas CeTKa 3aLUMLLAET CUCTEMY YaaNeHUs 3anaxa oT 3arpsi3HeHUN.
PerynsipHo YUNCTUTb rpsize3alnTHYO CEeTKY.

> MOAHMMUTE KPbILLKY. > Yoanute rpasesalutHylo > QuMcTuTe rpssesalunT-
CeTKy. HY}0 CEeTKy NnoA npoTou-
HOW BOJOW.

*Tonbko BapuaHT Plus
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6.7 YMsiryueHume BoAbl

BHUMAHUE
HapyweHue paboTbl UK NOBPEXAEHUE U3LENUA BCReACTBME 0bpa3oBaHUs
M3BECTKOBOr0 HajeTa

/3BECTKOBbLIV HaNeT MOXET 00pa30BbIBAaTLCS B PEFMOHAX C XXECTKON BOAOW.
/3BecTKOBbIN HaneT MOXeT NOBIMATL HAa XapaKTePUCTUKN U3Lenus.

> [lpoBepbTe KAauecTBO BOAbI B BalleM pervoHe. Mpu XecTKoCTH BoabI
> 14 °dH (2,5 Mmmonb/n) Duravit pekoMeHAyeT yCTaHOBUTb CMAMYUTENb BOAbI.

> PerynfipHo ouuLianTe u3genune oT U3BECTKOBOMO HanéTa. MpunoxeHue oTnpasnseT
aBTOMaTMYeCcKoe HanoMUHaHue.

> HacTpoirTe napaMeTpbl yaaneHns N3BeCTKOBOIO HanéTa B COOTBETCTBUM C
XECTKOCTbIO BOAbI B BalLleM pernoHe.
[>MpunoxeHnel MeHto - Yxon - YaaneHue n3BecTkoBOro Hanéta

> Mcnonb3yiiTe TONbKO hMPMEHHbIE BOAOYMAMYalOLLME CPeACTBA OT KOMNAHMK
Duravit cpeacTsa, ogobpeHHble KomnaHuen Duravit.

> YKaXuTe Ha caiiTe www.duravit.com B CTPOKe MoucKa «YMsAryeHue BoAabi» 1
BblbEpUTE B 3aBUCMMOCTM OT MOZENN TabNeTKu ANs yAaNeHUs U3BecTKOBOro
Hanéta UK yMArYuTenbHbI KapTPUOX.

XXecTKoCTb BOAbI LiMkn ymaryeHus sogbl

Mmarkas: < 8,4 °dH (1,5 mmonb/n) pa3 B nosroga
cpenHss: 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 MMonb/n) pa3 B nosroga
xecTkas: > 14 °dH (2,5 MMonb/n) €XeKBapTasibHO

Mpouecc yaaneHms U3BECTKOBOIO HAIETa MOXHO aKTUBMPOBATb Yepes NPUIIOXKEHUE.
> CnefyinTe UHCTPYKLMAM B MPUITOKEHUM.

lMpouecc yoaneHUs U3BECTKOBOI0 HanéTa MOXHO aKTUBMPOBATb Yepes nynbT
OMCTaHUMOHHOIO YpaBneHus.

281


http://www.duravit.com

/A

| | e ——
> CHUMUTE KPbILLKY. > BcTaBbTe KapTpuax B > HaxxmMuTe 1 yaepxm-
> OTBUHTUTE NPOBKY- oTBepcTHe. BauTe KHOMKY «CTon».
3arnyLuky. > [MoBepHUTe KapTpumK N0 > HaxMuTe 1 yoepxu-
YacoBOW CTpesike A0 BalTe KHOMKY UHTEHCUB-
LLenyKa. HOCTM CTPyM AyLla Ha

nynbTe ANCTAHUMOHHOIO
yNpaBfieHns, NoKa He
MPO3BYYUT 3BYKOBOWM
curHan.

> OTI'IYCTVITE‘ KHOMKW.

3BYYUT 3BYKOBOW CUTMHa.
Pexxum yonaneHus
M3BECTKOBOr0 HaNETa

aKTUBMPOBaH.
—) <
)

3anyckaeTcs npouecc > MoBepHUTE KapTPMaxX

yAaneHus N3BecTKOBOro MPOTWB YaCcoBOIA

HanéTa. Mpouecc yaaneHuss  CTPesKM.

M3BECTKOBOrO HanéTa > YOanuTe KapTpHaK,

3aHMMaeT oKosio 1/2 vaca. 3

B TeueHue 3Toro Bpemenn > C06MI0AANTE MHCTPYK-

n3menme Hesb3s LUMI0 NPOM3BOAMUTENS MO

MCnosb30BaTh. yTunu3saunu.
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7 Momoub B c/lyyae BOSHUKHOBEHUSA NpobsieMbl

7.1  06wwue cBepeHus

MopsifoK AeiCTBUIA B Cly4ae HEUCMPABHOCTY:

> BbIK/OUNTE M3[ENMe U CHOBA BKJIIOYUTE €ro.
> CnepynTe NpuUBEAEHHBIM HMKE UHCTPYKLUAM.

> Ecnv nsgenue no-npexHemy He pabotaeT Ao/MKHbIM 06pa3oM, CBSXKMTECH C HAMM MO
anpecy help@duravit.com.

> [IpMroToBbTE APTUKYSIbHBIN HOMEP. APTUKYJIbHbIA HOMEP YKa3aH B TEXHUYECKUX
[aHHbIX B KOHLLE MHCTPYKLMK N0 3KCMJIyaTaunn, Ha ITUKETKe YNaKoBKK, Ha
3TUKETKE U3AENUS, B UHCTPYKLMUN MO COOPKE 1 B MPUSTOXEHUM.
[>MpunoxeHnel MeHo — UHCTPYKUMS K YCTPOWCTBY — YNpaBaeHue yCTPOMCTBOM —
WHpopmMaumsa 0b ycTpoincTee

7.2  YcTpaHeHUe HeucrpaBHOCTEWN

Mpobnema Bo3Mo)XHasi NpUYMHa PelweHue

CeeToauogHas MHauKaumsa (650K cuaeHbs)

CBeTOAMOAHbIV MHAM- | HemcnpaBHOCTb > BbIkntounTe nsgenue.
KaTop Muraet (kpac-
HbIW, 3eNeHbIN) Unn

3ByYUT 3BYKOBOI7I > 3aKp0VITe 3aMopHbIN
curHan. BEHTWJb, YTObObI Nepe-

KpPbITb nNogavy BoAbl.

> OTKNHYMUTE NUTaHKE.

> CBAXUTECH C

help@duravit.com.
CBeToAMOAHbIN TpebyeTca yaanexue > QunwawnTe nsgenune ot
WMHANKATOP MUraet M3BECTKOBOr0 HaseTa. M3BECTKOBOr0 HanéTa.

OpaHXeBbIM LIBETOM. > HaxmMuTe oanH pa3s Ha

KHOI'IKy I'II/ITaHVIﬂ/VIH,El,I/I-
KaTop COCTOSIHUS
(cBeToanoaHoOro), ytTobbl
OTKJII0YUTb MUTAHME.
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Mpobnema

06wme npobnembl

Bo3MoOXHas npuyuHa

PeweHue

M3penve He paboTaer.

M3penue BbIKSIIOUYEHO (KHOMKA
NMUTaHUA/MHAMKATOP
COCTOSIHWSA He ropsT).

> BKknounTe usgenue.

M3penvie HaxoauTcsa B
pexuMe oxuaaHus (KHomka
nUTaHns/MHANKaTop
COCTOSIHUSI CBETUTCS
KpPacHbIM).

> AKTMBMpPOBaTb Usgenue.

BbicTynaet BoAa.

YTeuka

> BbIknouunTe nsgenve.
> OTKNUMUTE NUTaHMKeE.

> 3aKpowTe 3anopHbI
BEHTWUJIb, YTObLI Nepe-
KpbITb Mofayy BOAbI.

> CBSXKMTECH C
help@duravit.com.

LMCTaHUMOHHOE ynpaBneHue

Mynst
AUCTaHLMOHHOrO
ynpasJsieHuns He
pearupyer.

31eMeHTbl MUTaHUA MOYTU
pa3psixeHbl (CBETOANOAHbI
WHAUKATOP MUTaeT besbiM
LiBETOM).

> 3aMeHUTb aKKyMynf-
TOpHble baTapen uam
3apaanTb NyNbT ANCTaH-
LIMOHHOIO ynpaBJieHUS.

MynbT AUCTAHUMOHHOIO
YNpaBSIEHNS HE CONPSKEH C
n3nenvem (CBeToaANOAHbIN
WMHAOMKATOP MUFaeT Kpac-
HbIM).

> CBAXMTECH C
help@duravit.com.

AKKyMynsiTOpHble baTapeun He
BCTaBJIEHbI. ***

> BcTaBbTe 3/IEMEHTbI
NUTaHUA.

MynbT ANCTAHUMOHHOIO
ynpaBJsieHUA HEUCNPaBEH.

> CBAXUTECH C
help@duravit.com.
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Mpobnema

dyHKUMKM gywa

Bo3MoOXHas npuyuHa

PeweHue

NepeksloueHne Mexay
aywem Ans aroaumu u
aywem Ans nam
npoucxoauT
MeLJIeHHO.

[ywesasn nanoyka yompaetcs
Mexay PyHKUUAMMN.
MepeknioyeHue 3aHNUMaeT
okoJio 12 c.

HopmMarnbHoe cocTosiHue

MHTEHCUBHOCTb CTPYM
LyLLa CITULLKOM
cnabas.

MHTEHCMBHOCTb CTPYM AyLua
HACTPOEHA Ha «HU3KYIO».

> YBENNYbTE UHTEHCUB-
HOCTb CTPYM ZylLua.
[» Mpunoxenwue] Mas-
Has - Ayw ans aroamu/
Ayw Ans Aam

BoponpoBogHas Tpyba nepe-
FHyTa WK cAaBNeHa.

> CBAXMTECH C
help@duravit.com.

MHTEeHCUBHOCTb CTpyH
Aywa HectabusbHa.

CDVIJ'Ipr Onqa oAbl 3aCopuica.

> 0uncTuTe PUNbLTP ANs
BOABbI.

TeMnepaTypa BoAbl
C/IMLLKOM BbicOKas/
HU3Kas.

TeMnepaTypa HenpaBubHO
OTperynmpoBaHa.

> OTperynupymnTe Temne-
paTypy.
[» MpunoxeHwue] Mas-
Haa - oyw ana aroguu/
Oyw ans aam

Oyw ans arogvu/oyw
AN AaM 0CTaHaBu-
BaeTCs aBTOMaTHye-
CKM.

BbinonHeHne gyHKLUMM aBTO-
MaTMYEeCKM OCTaHaBIMBAETCA
yepes 2 MUH.

HopManbHoe cocTtosiHune

LaTunk cuaeHbs yTpatun
KOHTaKT.

> Heobx0aAMMO NMOBTOPHO
CeCTb Ha CULEHbe.

> AKTUBMpPYWTE PYHKLMIO.

Oyw ansa srogmu/gyw
N5t aM He paboTaeT.

Oywesasd nenka 3acopunack.

> BbIMOSIHATE OUMCTKY
LYLLUEeBOM NenKu.
[» MpunoxeHwue] Mas-
Haa - oyw ana aroguu/
Ayl ANS aam

[aTumk cnpeHbs yTpatun
KOHTaKT.

> HeobxoanMo NoBTOPHO
CeCTb Ha CUAeHbe.

> AKTUBMpPYWTE PYHKLMIO.
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Mpobnema

MyHKUMK CMbIBA

Bo3MoOXHas npuyuHa

PeweHue

ABTOMaTUYECKUM
CMbIB He paboTaer.

®YHKUMA aKTUBMPYETCSA TOMb-
KO B TOM CJlyyae, ecfiv nosib-
30BaTesb CUAUT Ha U3AENUN B
TeyeHue 6 c 1 bonee.

HopmMarnbHoe cocTosiHue

JaTuvK cupeHbs yTpaTun
KOHTaKT.

> 0YMCTUTb NOBEPXHOCTb.
HeobxoanMo NoOBTOPHO
CecTb Ha CMAeHbe.

®YHKUMUSA HeucnpasHa.

> CBAXUTECH C
help@duravit.com.

M3penune He BbIMOJHA-
€T CMbIB.

MpoMexyToK Mexay ABYMS
CMbIBaMU C/TULLIKOM
KOPOTKMI, 40 NONOSIHEHUS
pesepByapa AS11 BOAbl NPOX0-
auT oKono 25 c.

HopmanbHoe cocTosiHMe

3anopHbIil KNanaH 3aKpbIT.

> OTKpoMTE 3anopHbIN
KfanaH.

HeuncnpaBHOCTb Npu nogayn
3/1EKTPUYECTBA UIN BOAbI.

> [IpoMbITb U3aenune
BeApoM Bogabl (8 n).

> CBAXUTECH C
help@duravit.com.

MoporpeB cuaeHbA

Moaorpes cUAEHbS He
paboTaer.

CDYHKLIMFI neaKTUBUPOBaHa.

> AKTUBUPYWTE DYHKLMIO.
[» Npunoxeruel
Hactpoikn - CuaeHbe

TemnepaTypa cuaeHbs
C/INLLKOM BbicoKas/
HU3Kas.

TeMnepaTypa HenpaBuibHO
OTperynMpoBaHa.

> OTperynupyiTe Temne-
paTypy.
[» Mpunoxerwe]
HacTpoviku - CnpeHbe
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Mpobnema

TemnepaTtypa cuaeHbs
C/INLLKOM HU3Kas.

Bo3MoOXHas npuyuHa

M3penune HaxoaMTCa B pexu-
Me 3HeprocbepexeHus
(cBeTOAMOAHBIVA MHOMKATOP
CBETUTCH OPaHXeBbIM).

PeweHue

> [leakTuBMpymTe pexum
JHeprocbepexeHus.
[> MpunoxeHue]
HacTtpoiiku - CugeHbe

M3penve aBToMaTUYECKU
aKTMBUPYET PEXMM 3HEpPro-
cbepexeHwus, ecnv Bce PyHK-
LMK bb1IM HeaKTUBHbI bonee
48 vacos.

> Bbibepute ntobyto
thyHKUMIO Ans NOBTOp-
HOWM aKTUBaLUUK nsne-
nms.

deH ¢ TensbIM BO3AYX0

TeMnepaTypa CUAEHbS
C/IMLLKOM BbicOKas/
HU3Kas.

TeMnepaTypa HenpaBubHO
OTperynmpoBaHa.

> OTperynupyinTe Temne-
paTypy.
[» MpunoxeHwue] Mas-
Has - CyLluKa TensbIM
BO34YyXOM

MNHTEHCMBHOCTb CYLLKK
TensibIM BO34yXoM
C/IMLLIKOM BblcoKas/
HU3Kas. **

WMHTEHCMBHOCTb HEMPABUJIbHO
HacTpoeHa.

> BbIMOIHUTbL HacTPOMKY
WNHTEHCUBHOCTM.
[» MpunoxeHwue] Mas-
Has - Cylika Tensibim
BO3/JlyXOM

Cywka TensbiM BO3AY-
XOM OCTaHaBMBaeTCA
aBTOMATUYECKN.

BbinonHeHne yHKLMM aBTO-
MaTUYeCKM 0CTaHaBNMBaETCA
yepes 5 MUH.

HopManbHoe cocTtosiHue

LaTtunk cupeHoa yTpaTtun
KOHTaKT.

> HeobxoanMMoO NOBTOPHO
CECTb Ha CULEHbE.

> AKTUBUPYITE DYHKLMIO.
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Mpobnema

Ho4yHuK

Bo3MoOXHas npuyuHa

PeweHue

HouHas noaceeTka He
paboTaer.

CDYHKLI,MFI NeaKTUBUPOBaAHa.

> AKTUBUPYWTE HOYHYHO
MoACBEeTKY MK aBTOMa-
TUYECKUIN PEXUM.
[» NpunoxeHuel
HacTpoiku - CBeT u
3BYK

ABTOMaTUYECKUI PEXUM
aKTUBMPOBaH. PyHKLMA aBTo-
MaTWUYEeCKM BbIK/OYaET
HOYHYIO MOACBETKY NPpU APKOM
BHELLUHEM OCBELLEHUMU.

HopmanbHoe cocTosiHMe

HouHada noaceseTka

BKJIlOYeHa NMOCTOAHHO.

CDYHKLI,MFI dKTUBUPOBAHa.

> [leakTUBMPYIATE HOUHYIO
MOACBETKY WU aKTUBHK-
pynTe aBTOMaTUYECKUIA
PEXUM.
[» Mpunoxerue]
HacTpoviku - CBeT u
3BYK

ABTOMaTUYECKUI PEXUM

aKTUBMPOBaH. PyHKLMS aBTO-
MaTUYeCKM BKITIOYAET HOYHYHO
MOACBETKY NPU He0CTaTOUHO
SIPKOM BHELUHEM OCBELLEeHUMU.

HopManbHoe cocTtosiHue

PyuyHas uuctka

[yweBas nasovka
ybupaeTca aBTomMaTy-
Yyecku

BbinonHeHne yHKLMM aBTo-
MaTUYeCKM 0CTaHaBMMBaeTCA
yepes 2 MUH.

> AKTUBMpPYWTE PYHKLMIO.
[» Mpunoxenue] Yxon -
Py4yHas ouncTka

ABTOMaTMUecKas caMOOYMUCTKA

Bopa kanaet u3
BTAHYTON OyLLEBOW
nasiouku.

Yf)paHHaﬂ AyllieBad nasjo4vka
dBTOMaTUYECKN oUULLlIaeTCa
40 U nocne Kaxaoro ayuia.

HopManbHoe cocTosiHune
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Mpobnema

YaaneHue 3anaxa*

Bo3MoOXHas npuyuHa

PeweHue

YoaneHue 3anaxa He
paboTaer.

CDYHKLI,MFI NeaKTUBUPOBaAHa.

> AKTUBUPYWTE DYHKLMIO.

®yHKUMS HeucnpaeHa.

> CBSXXUTECHh C
help@duravit.com.

YnaneHue 3anaxa
3anycKaeTcs
aBTOMATMYECKM.

CDYHKLI,MFI dKTUBUPOBAHa.

HopmManbHoe cocTosiHue

YpaneHuve 3anaxa
OCTaHaBJInBaeTCAa
dBTOMATUYECKHU.

YpnaneHve 3anaxa oCTaHaB/M-
BaeTCA aBTOMaTUYECKM Npu
aKTUBHOMN (PyHKLMM AyLia n
CYLUKW TENJIbIM BO3AYXOM.

HopManbHoe cocTosiHue

YpoaneHve 3anaxa
3anyckaeTcs aBToMa-
TUYECKM NPU aKTUB-
HOW ChyHKLMM ayLlia u
CYLUKM TENSIbIM BO3AY-
XOM.

®YHKUNSA HeUCnpaBHa.

> CBAXUTECH C
help@duravit.com.

YnaneHue 3anaxa
0CTaHaB/IMBAETCA He
cpasy nocsne yxoa u3
Tyasneta.

Bpems nocnepencrems
aKTMBMPOBAHO.

JeakTuBupywTe
pyHKLMIO.

Kpbiwka

KpbiLLlKa He 0TKpblBa-
€TCs aBTOMAaTUYECKN.

W3pnenve He obHapyxmno
npubAMXKAIOLLErocs Nosb30-
BaTens.

> CHoBa nogonauTe K
nsgenuio (pacctosiHme
npumepHo 1 m).

®YHKUNUSA HeUcnpasHa.

> CBSXKMTECH C
help@duravit.com.

CDYHKLWIFI He aKTUBUPOBaHa.

> AKTUBMpPYWTE PYHKLMIO.
[» Mpunoxerue]
HacTtpovikm - KpblLika

KpblLLKa He 3aKpbiBa-
eTcs cpasy.

Mocne Toro, Kak nosib30Ba-
TeNb YAASIUICA, KPbILKa
aBTOMaTMYECKM 3aKpbIBaETCA
yepes 90 c.

HopMasnbHoe cocTofHue
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Mpobnema

MpunoxxeHue

Bo3MoOXHas npuyuHa

PeweHue

MpunoxeHne He
paboTaer.

OTCYTCTBYE‘T conpaxeHue
NPUNoXeHna n nspgenuna.

> BbinonHute
conpsaxeHue nigenua c
npuUNoXxeHneM.

> YbeauTtech, YTo
COMpsHXeHMe BbINOSHEHO
YCMeLHO.

YneTpachonetosoe ocseleHme**

YnbTpaduonetosoe
OCBeLLeHue He
paboTaer.

CDYHKLWIFI OEeaKTUBUPOBAHa.

> AKTUBMpPYINTE OYHKLUMIO.
[> NMpunoxeHue]
HacTpoiku - YnbTpa-
¢hmoneToBoe ocsellle-
Hue

M3penne aBTOMaTUYeCKU
LleakTuBMpyeT ynbTpaduone-
TOBOE OCBELLEHME, ecnu
KpbILLKa OTKpbIBaeTCA.

> [lepxaTb KPbILLKY
3aKpbITON A0 Tex nop,
noka yHKums paboTa-
eT (cBeTOAMOAbI MUra-
0T PMOSIETOBLIM
CBETOM).

*Tonbko BapuaHT Pro / BapmnaHT Plus

**TosibKO BapuaHT Pro

***TonbKo BapuaHT Pro / BapumaHT Lite
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8 YTunusauumsa

8.1 YnakoBka

[leTv He [OMKHbI UrpaTh C NIACTUKOBLIMUY NAaKeTaMM UM YNaKOBOYHbIMM
MaTepunanaMy, Tak Kak CyLLeCcTByeT ONaCHOCTb TPAaBMUPOBaHUA WU yOYLLUbA. XpaHVITe
Takue MaTepuarnbl B 6€30M1acHOM MeCTe UM YTUIU3UPYIATE UX IKONOMMYECKM
besonacHbIM cnocobom. Mo BO3MOXHOCTU COXpaHANTe YNakoBKY A0 UCTeYeHUs
rapaHTUIHOIO CPOKa.

8.2 WEEE

mmmm C/IMBOJ1 C NEPEYEPKHYTbIM MYCOPHbIM KOHTENHEPOM 0003HAYaEeT OTAENbHYH
YyTUAM3aLMIO B KauecTBe 0TPaboTaHHOM0 3/1IeKTPUYECKOr0 1 3NEKTPOHHOM0
obopynoBaHua (WEEE). B cTapoM 31€KTPMYECKOM M 3/1eKTPOHHOM 060pyA0BaHMM
MOTYT COAEepXaTbCa onacHble BellecTBa. He BoibpacbiBaTe AaHHOE YCTPOMCTBO B
KOHTElMHep C 0CTaTOYHbIMK O0TX0AamMKn. OTHECUTE UCNONIb30BaHHOE U3Lenue B
CreumanbHbI NyHKT cbopa MCMONb30BaHHOIO 3/IEKTPUUYECKOIO M 3/1IEKTPOHHOI0
obopynoBaHua (WEEE). TakuM 0bpa3oM Bbl NOMOraeTe COXPaHUTb CbipbeBbIE PECYPChI
M 3aLlMTUTb OKPYXatoLLyto cpeay. [lonofHMTeNbHY0 MHopMaumio Bel MoxeTe
nonyymTb y Balero oucTpubboTOpa MK Y COOTBETCTBYIOLLEN CIYXObI.
Mcnonb3oBaHHbIE aKKyMynsiTOpHble baTapeun cneayeT yTUAM3MPOBaTb
COOTBETCTBYIOLIMM 06pa3om. [N 3TOM Lenn B MecTax NPodaxun akKyMynsTOPHbIX
baTapen 1 B KOMMYHaJIbHbIX NyHKTax No cbopy 0TXOA0B yCTaHOB/IEHbl KOHTEWHEPBI C
COOTBETCTBYIOLLEN MapKMPOBKOM ANA YTUAM3ALUMKM aKKYMYNATOPHbIX baTapei n
3/1eMEeHTOB NUTaHWA.
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9 TexHU4YeCKMe XxapaKTepuUCcTUKu

O6ume cBepeHus

Homep apTukyna 620002 00 2 40 0300
620002 01 2 40 0300
620000 00 2 40 0320
620000 01 2 40 0320
620000 02 2 40 0320
620000 00 2 50 0320
620000 01 2 50 0320
620000 02 2 50 0320
620000 00 2 40 0310
620000 01 2 40 0310
620000 02 2 40 0310
620000 00 2 40 0334
620000 01 2 40 0334

Bec HeTTO 48 kr (106 dyHTOB)
Pa3mepsl 683 x 366 x 440 MM (27 x 14 % x 17 % ")
HoMuHasbHOE HanpsaXeHne 220 -240B
YacroTa 50-60Tu
HoMuHanbHas MOLLHOCTb 1080 Bt
Pexxum oxunaaHua <2,0Bt
[laBneHve BoAbl Ha BXoAe 0,07 -0,75MNa /0,7 - 7,5 bar
(10 - 109 bap)
CteneHb 3aLUUThI IPX4

3alymMTa oT bpbI3r BOAbI CO BCEX CTOPOH

MoLllHOCTb HarpeBsa

MpoTOYHbIN HarpeBaTesb 1600 Bt

Moporpes cuaeHbA 50 Bt

CYLIJ Ka TenJibiIM BO34yXOM

620000 280 Bt
620002 380 Bt
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TeMnepaTypHbI AMana3oH

Pabouasi TeMnepaTypa 4 - 40 °C (39 - 104 °F)
TemnepaTypa BoAbI 33-41°C(91- 106 °F)
TemnepaTypa CUAEHbS 30 - 40 °C (86 - 104 °F)

TemnepaTypa deHa ¢ TennbiM Bo3ayxoM | 35 - 55 °C (95 - 131 °F)

Pexum aywa 0,35 - 0,7 n/MuH
(0,09 - 0,18 rasnn./mMuH)

BLE (Bluetooth Low Energy)

Makc. ypoBeHb MOLLHOCTHU <10 gbm

Jlexnapaums o COOTBETCTBMU TPeb0BaHUAM, NPeAbABASIEMbIM K
paanoobopyaoBaHUIO

BcTpoeHHbI Moaynb bluetooth 1 MMKpOBONHOBOM MOAYNb COOTBETCTBYHOT
OCHOBOMOJIAraloLWmMM TpeboBaHUAM M NPOUYUM OTHOCALLUMMCA K HAM MOJIOKEHUAM
OupekTusbl EC 0 pagnoobopynosanmm 2014/53/EC.
- [unana3oHbl pabouer yacToTbl Bluetooth ¢ HU3KMM 3HepronoTpebneHmem:
2,402 - 2,480 I'TW; MakcuManbHas MOLLHOCTb PAaAMOYacToThbl, M3/lyYyaemMas B
YaCTOTHbIX AMana3oHax, B KOTOPbIX paboTaeT paamoobopyaoBaHue, MeHee
10 mBT.
- [lmana3oHbl paboumx MMKPOBOJTHOBBIX YacToT: 24,05 - 24,25 'Tu; MakcuManbHas
MOLLHOCTb PaAMoYacToThbl, M3Jly4aeMas B YaCTOTHbIX AMana3oHax, B KOTOPbIX
paboTaeT obopynoBaHue paaMocBa3mv, MeHee 16 MBT.

&) FrR Uk

BenukobputaHus: OrpaHMYeHHOE NPUMEHEeHUEe

Tonbko 24,050 - 24,250 Ty ANn4 3aWmMTbl OT NOSNLENCKMX YCTPOMCTB U3MEPEHUA
CKOPOCTM, NO3TOMY NPOCMM MCNOJIb30BaThb TOIbKO B MOMELLIEHUSAX, YT0bbI 0becneunTb
[0CTaTOYHOE KPaHMPOBaHMe OT NOJIULENCKNX CKaHepoB.

paHuusa: OrpaHUYeHHOe NPUMEHeHne

MoLwHOCTb orpaHuyeHa ao 0,1 MBT e.i.r.p B AManasoHe 4actoT 24,10 - 24,15 Tu.
Mcnonb3oBaHMe pagnonoKaLnmM B BOEHHbIX LieNix. IKCnayaTauma pajapHoro
obopynoBaHua Ans U3MEPEHNUsS CKOPOCTU MOJIMLENCKUMM CAyXKbaMK, MOI3ITOMY,
noXanynucra, UCMoJsib3yrTe ero TONbKO B NOMeELLEHUsX, obecneuns AOCTaTOUHOE
3KpaHMpoBaHMe.

FapaHTus

MonoxeHWs rapaHTUM MOXHO HAWTK B 0OLLMX NONOXKEHUAX U ycnoBusax (GTC) no
aapecy https://pro.duravit.com/gtc.
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1 Kilavuz hakkinda bilgi

Bu driinle ilgili tim dokiimanlar ve daha fazla bilgi ¢evrim ici olarak hizmetinize
sunulmustur:

> Uygulamada [»Uygulamal Menii - Cihaz Kilavuzu - Hizli Baslangi¢ Kilavuzu'ndan
Hizli Baslangi¢ Kilavuzu'nu agin.

> Cevrim ici belgelere gr.duravit.com veya www.duravit.com izerinden erisin ve
arama alanina driin numarasini girin.
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2 Giivenlik

2.1 Montaj Kilavuzu'nun amaci

Bu Montaj Kilavuzu, Duravit trdnunin bir parcasidir. Kilavuzdaki
talimatlara uyulmamasi, kisisel yaralanmaya, iriin hasarina ve/
veya maddi hasarlara neden olabilir.

>Bu kilavuzu okuyun ve uygulayin.

>Bu dokiimani saklayin ve iriiniin daha sonraki kullanicilarina
teslim edin.

Resimlerde goriilen Uriinlerde teknik iyilestirmeler ve gorsel
degisiklikler yapma hakkimiz saklidir.

2.2 Amacina uygun kullanim

SensoWash® taharetlenme, genital bolgelerin temizlenmesi ve
diger konfor fonksiyonlari icin sprey sistemli bir yikamali klozettir.
Uriin sadece i¢c mekanlarda kullanim igin uygundur. Duravit,
amaclanan kullanimin veya bagka herhangi bir kullanimin Gtesine
gecen herhangi bir kullanim i¢in sorumluluk tstlenmeyecektir.

2.3 Kullanici gereksinimleri

Bu iriindi, 3 yas ve lizeri ¢cocuklar ile fiziksel, algisal veya zihinsel
yetenekleri kisitli ya da trilinii kullanma deneyimi ve/veya bilgisi
yetersiz olan kisiler ancak bir bagkasinin gézetimi altinda veya
uriiniin giivenli kullanimi hakkinda bilgilendirildikten ve bu riin/
urtnin kullanimi ile ilgili tehlikeleri anladiktan sonra
kullanabilirler.

>Cocuklar uriinle oynamamalidir.

>Temizlik ve bakim, gdzetim altinda olmayan c¢ocuklar tarafindan
yapilmamalidir.
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2.4 Elektrik emniyeti

Elektrik carpmasindan dolay hayati tehlike
Elektrik temasi 6limcul bir elektrik carpmasina neden olabilir.
Genel dnlemler

>Uriin uygun bir toprak hattina baglanmis olmalidir. Uriinii sadece
uygun sekilde topraklandiktan sonra calistirin. Montaj Kilavuzu'na
riayet edin.

>Cihazin kendine ait kagcak akim rdlesi yoktur ve icerisinde kacak
akim koruma rolesi olan bir elektrik devresine baglanmasi
gerekmektedir.

> Elektrik kesme donanimlari kalici olarak kablo tesisatina takilmig
olmali ve bu donanimlar yirurlikteki genel dizenlemelere uygun
olmalidir. Ayrica bu donanimlar, asiri gerilim kategorisi Ill
kosullari altinda tim kutuplardaki kontak baglantisini kesmelidir.

Sebeke kablosunun zarar gérmesini 6nleyin

Bu Uriiniin sebeke baglanti kablosu hasar goriirse tehlikeleri
onlemek icin hasarli kablo mutlaka tretici, onun yetkilendirdigi
servis veya benzer nitelikte kisiler tarafindan degistirilmelidir.

>Sebeke kablosunun hasarli olmadigindan emin olun.
>Sebeke kablosu, sikistirilmamali veya ezilmemelidir.

>Sebeke kablosunu, sicak yiizeylerden ve keskin kenarlardan uzak
tutun.

Hasarli iirinii kullanmayin

Uriin diizgiin calismiyorsa veya hasarliysa triini kullanmayin.
> Uriinii kapatin.

>Glc¢ kaynagini ayirin.

>Su beslemesini kapatmak icin kapatma vanasini kapatin.
>help@duravit.com ile temas kurun.
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Uriinii kendiniz onarmayin

Onarimlar sadece gerekli bilgi ve niteliklere sahip uygun bir uzman
tarafindan yapilabilir.

>Uriinde herhangi bir degisiklik, kurcalama, ek kurulum yapmayin
veya onarmaya calismayin.

>Sadece Duravit tarafindan énerilen aksesuarlari kullanin.
Yogusmayi dnleyin

>Uriinii asirt nemli bir odaya kurmayin. Elektrikli bilesenlerin
ylizeyinde yogusma olmamasi i¢in odanin yeterince havalanmasini
saglayin.

> Uriin soduk bir yerden sicak bir yere getirildiginde yogusma
kaynakli muhtemel bir nemliligi onlemek icin tGriind ¢alistirmadan
once orada birkag saat bekletin.

2.5 Hijyen

Kirli, kirlenmis veya uzun siire durmusg sudan kaynaklanan saglik
zararlari

Uriintin yikama fonksiyonlari icin kirli, kirlenmis veya uzun siire
durmus su kullanilmasi saglik sorunlarina neden olabilir.

>Uriinii soguk musluk suyu saglayan ana su sebekesine baglayin.

>Higbir atik su, gri su, endstriyel su, deniz suyu ya da diger
aritilmamis veya sadece yari aritilmis su sebekesine baglamayin.

>Sadece Urtnle birlikte verilen su giris hortumlarini kullanin, eski
hortumlari tekrar kullanmayin.

>Uriin iki hafta veya daha uzun siire kullanilmayacaksa iiriinii
bosaltin ve kapatin (tatil modu).
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2.6 Pilli uzaktan kumandanin kullanim talimatlari

Patlayan pillerden kaynaklanan saglik zarari*

Uzaktan kumandanin ¢ikarilamayan yerlesik bir pili vardir. Pil agiri
Isinirsa patlayabilir ve yangina ve bagka tehlikelere neden olabilir.

>Sadece Urtnle birlikte verilen sarj kablosunu kullanin.
>Pil hasarliysa help@duravit.com ile temas kurun.

>Pili kendiniz degistirmeyin. Pili sckmeyin, diisirmeyin, sikmayin
veya degistirmeyin. Pile hicbir sey sokmayin ve pili delmeyin.

>Uzaktan kumandayi i1sitici, mikrodalga firin, kazan veya firin gibi
sicak cihazlarin yakininda kullanmayin.

>Uzaktan kumanday! dogrudan giines 1sigina maruz birakmayin.
>Uzaktan kumandayi acik atese atmayin.
>Uzaktan kumandayi suya veya siviya batirmayin.

>Uzaktan kumanday1/pili evsel atiklara atmayin. Uzaktan
kumanday!/pili lilkeye 6zgli kurallara uygun sekilde atin.

* Sadece Pro varyanti

2.7 Pillerin kullanimiyla ilgili aciklamalar
Piller uzaktan kumandanin icindedir.

Yutulmasi durumunda hayati tehlike/kimyasal yanik tehlikesi

Digme piller bu Griiniin teslimat kapsamina dahildir. Pili yutmayin!
Pilin yutulmasi, ciddi i¢ yaniklara ve sadece iki saat gibi kisa bir
surede 6lume neden olabilir.

> Pili yutmayin, kimyasal yanik tehlikesi.

>Hem yeni hem de kullanilmis pilleri ¢ocuklardan uzak tutun. Pil
bdlmesi diizgiin kapatilmazsa iriind kullanmayi durdurun ve
cocuklari Griinden uzak tutun.

>Bir kiginin pili yuttugundan veya bagka bir sekilde viicuduna
aldigindan siipheleniyorsaniz hemen doktora gidin.
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Akan pil asidinden dolayi saglik zararlari
>Pil asidi aktiginda cilt gozler ve mukozalarla temastan kaginin.

>Asit ile temas halinde ilgili yerleri bol ve temiz suyla yikayin ve
hemen doktora gidin.

>Pilleri, asiri zorlu kosullara maruz birakmayin: Sicak yiizey
Uzerine koymayin ve dogrudan giines i1s1gina maruz birakmayin.
Aksi takdirde yliksek derecede akma tehlikesi s6z konusu olur.

>Piller uygun sekilde atilmali ve cocuklardan uzak tutulmalidir.
Kullanilmisg piller bile yaralanmaya neden olabilir.

2.8 Hafif yaniklar

Kiiciik yaniklardan kaynaklanan saglik zarari

Acik oturak isiticisinin tuvalette ¢ok uzun siire kullanilmasi hafif
yaniklara neden olabilir.

> 0zellikle duyusal ve motor becerileri sinirli olan insanlarda,
tuvalet uzun siire kullanildiginda oturak isiticisini kapatin.

2.9  Uriin hasarini énleyin

Pillerin kullanimiyla ilgili aciklamalar

>Piller sarj edilmemeli, bagka bir sekilde yeniden
etkinlestirilmemeli, parcalarina ayrilmamali veya asiri isiya
(6rnegin ates) maruz birakilmamalidir.

> Kutuplari kisa devre yapiimamalidir.

> Kullanilmis pilleri her zaman uzaktan kumandadan hemen
cikartin. Bunlar akip zarara neden olabilir.

>Uzaktan kumandaya yeni ve eski pilleri birlikte takmayin.

>Farkli tipteki piller birlikte kullanitmamalidir.

> Pili takmadan dnce pili ve temas noktalarini temizleyin.

>Piller, belirtildigi gibi dogru kutuplarla yerlestirilmelidir.
>Uzaktan kumanda uzun bir stire kullanilmayacaksa pilleri ¢ikarin.
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Uygunsuz kullanimdan dolayi iiriin hasarlari veya arizalar
> Uriine basmayin veya iiriiniin tizerine ¢ikmayin.

>Yikama cubugunu gereksiz yere kirletmeyin, su sicratmayin veya
tikamayin.

Oturaga ve kapaga zarar gelmesini dnleyin

>Kapaga ustiine oturmayin, ustiinde ayakta durmayin veya
yaslanmayin.

>0turagi ve kapagi ¢ikarmayin.

>0turagin yuzeyine zarar vermeyin. Oturagin yiizeyi hasarliysa
help@duravit.com ile temas kurun.

>Kapagi uzaktan kumanda veya uygulama ile acip kapatin.
>Kapagin otomatik acilip kapanmasini manuel olarak kesmeyin.

>0turagin kullanim pozisyonunda oldugundan ve kapagin otomatik
olarak acilip kapanmasini engellemediginden emin olun.

>Kapagin ustiine agir cisimler koymayin.
Suyun donmasina bagli hasar

> Uriinii suyun donabilecedi odalara kurmayin ve bu odalarda
calistirmayin. Oda sicakligi en az 4 °C (39 °F) olmalidir.

Dis etkilerden kaynaklanan hasarlar

>Uriiniin {izerine, acik ates kaynaklari, mumlar, sigaralar vb.
koyulmamalidir.

>Uriinii dogrudan suya veya dogrudan giines 1si§ina maruz
birakmayin.
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3
3.1

Uriin genel goriiniimii

Yapisal ve fonksiyonel aciklama

3.1.1 Oturak initesi

l (6 Ne Jie )

p

el
| Gé |

> o

Sensor (kapak temassiz agilir)*

Oturak sensorii
Oturak isiticisi

Gii¢ digmesi/durum gostergesi
(LED)

* Sadece Pro varyanti / Plus varyanti

** Sadece Pro varyanti

Bluetooth diigmesi/Bluetooth
gostergesi (LED)

Cok suyla yilkama

Glic digmesi/durum gdstergesi
(LED)**

Bluetooth diigmesi/Bluetooth
gostergesi (LED)**
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3.1.2 Oturak Unitesi LED gdstergesi

Gii¢ diigmesi

LED Fonksiyon

Kirmizi Bekleme modu

Yesil Acik

Turuncu Enerji tasarrufu modu

Turuncu yanip sdnuyor

Kire¢ cozme gereklidir
> Uriiniin kirecini ¢oziin.

> Yanip sdnmeyi sona erdirmek igin gli¢ diigmesine/
durum gdstergesine (LED) bir defa basin.

Yanip soniyor

Hatali calisma
> Uriinii kapatin.
> Gii¢ kaynagini ayirin.

> Su beslemesini kapatmak icin kapatma vanasini
kapatin.

> help@duravit.com ile temas kurun.

Mor yanip soniyor

UV-C aydinlatmasi aktif.*

* Sadece Pro varyant

Bluetooth diigmesi

LED Fonksiyon
Mavi Bluetooth kullanilabilir veya bagudir.
Kapali Bluetooth kullanitamiyor.

Yanip soniiyor

Cihaz eslesme modunda.

Mor yanip soniyor

UV-C aydinlatmasi aktif.*

* Sadece Pro varyanti
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3.1.3 Pro fonksiyon alani

Bl uv-c aydinlatmasi Yikama ¢ubugu
B Koku emme 6zelligi B Sicak hava fonii
B Gece aydinlatmasi B Yikama basug

3.1.4 Plus fonksiyon alani

Koku emme bzelligi Sicak hava fonii
B Gece aydinlatmasi B Yikama basuig
Yikama cubugu
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3.1.5 Lite fonksiyon alani

/:7
Gece aydinlatmasi Sicak hava fonii
B Yikama cubugu Yikama basligi

3.1.6 Giic salteri ({iriniin sag tarafi)

Giig salteri
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3.1.7 Kapatma valfi ve kireg ¢cozme baglantisi (Uriiniin sol tarafi)

\\/
T
L)
\

Bl Kirec c6zme baglantisi B sufiltresi
B Kapatma valfi: Sag kapak

| Agik

— Kapali
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3.2  Fabrika ayarlari

Fonksiyon

Cok suyla yikama

Ayar aralig

Fabrika ayari

Yikama basina ~ 4,4 litre

Az suyla yikama

Yikama basina ~ 3,1 litre

On yikama Acik/kapali Acik
Kapagi temassiz agin/ Acik/kapali Kapali
kapatin*

Genis ylizeyli yikama Acik/kapali Acik
Sicak hava fonii sicaklig Kapali/alcak/orta/yiiksek | Orta
Sicak hava fonu glici** Algak/Yiiksek Yiiksek
Yikama ¢ubudgu pozisyonu | 1,2, 3,4,5 3

Su basing ayari Alcak/orta/yiiksek Orta

Su sicaklig Kapali/alcak/orta/yiiksek | Orta
Oturak isiticisi Acik/kapali Acik
Oturak sicakligi Algak/orta/yliksek Orta
Otomatik koku emme Acik/kapali Kapall
ozelligi

Koku emme dzelligi ardil | 1 dakika/3 dakika 1 dakika
calisma suresi*

Hijyenik Uv** Acik/kapali Kapali
Enerji tasarrufu modu Acik/kapali Kapali
Gece aydinlatmasi Kapali/otomatik/agik Otomatik
Onay sesi Acik/kapali Acik

* Sadece Pro varyanti / Plus varyanti

** Sadece Pro varyanti
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4 itk defa caligtirma
4.1  Giivenlik

DIKKAT
Kirli, kirlenmis veya uzun siire durmus sudan kaynaklanan saglik zararlari

Uriiniin yikama fonksiyonlari igin kirli, kirlenmis veya uzun siire durmus su
kullanilmasi saglik sorunlarina neden olabilir.

> Uriin iki hafta veya daha uzun siire kullanilimadiysa ek kendi kendini temizleme
ozelligini etkinlestirin.
4.2 Uriinii etkinlestirin

Uriin, montaj talimatlarina gére eksiksiz kurulmali ve ana gii¢ beslemesine ve su
baglantisina baglanmig olmalidir.

> Kapatma valfinin acik oldugundan emin olun.
> Gli¢ diigmesini kullanarak uriind agin.

4.3  Uygulamayi indirin

DOWNLOAD FOR

£ Download on the P
@& ~opstore | ' AnDROID

> Play Store'da (Android) "SensoWash 2.0" veya App Store'da (i0S) "SensoWash"
aramasi yapin.

> Uygulamayi indirin.
> Gerekirse konum hizmetlerine (GPS) erisimi kabul edin.

4.4 Uygulamayi eslestirin

Uriin, Bluetooth araciligiyla uygulamaya baglanir. Baglanti kurmak icin iiriin ve
Bluetooth fonksiyonu etkinlestirilmelidir.

> Oturak unitesindeki glic digmesini/durum gostergesini (LED) kullanarak Urinii
etkinlestirin.

Digme yanip soinmeye baslar.

> Oturak uinitesindeki Bluetooth diigmesini/Bluetooth gdstergesini (LED) kullanarak
Bluetooth'u etkinlestirin.

> Uygulamayi mobil cihazda etkinlestirin.
> Uygulamadaki islem talimatlarini adim adim izleyin.
Uygulama, baglanti kuruldugunda onaylayacaktir.
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4.5 Uzaktan kumandayi etkinlestirin
4.5.1 Pilli uzaktan kumanda

DIKKAT
Patlayan pillerden kaynaklanan saglik zarari
> Uzaktan kumandanin parametreleri asagidakilere uygundur: 5 VDC 150 mA.
> Gl¢ kaynaginin cikis akimi 2 A'den biylik olmamalidir.
> Sadece Urinle birlikte verilen sarj kablosunu kullanin.
> Uzaktan kumanday diizenli olarak tamamen sarj edin.

> Sarj islemi tamamlandiginda her zaman besleme unitesini prizden ¢ikarin (LED
kapali).

> Sarj kablosunu gii¢ > Sarj islemi
kaynagina ve uzaktan tamamlandiginda her
kumandaya baglayin. zaman besleme initesini
> Uzaktan kumanda prizden ¢ikarin (LED
Uzerindeki LED sarj kapali).
modunu gdsterir (kirmizi
LED).
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4.5.2 Pilli uzaktan kumanda

> Pil bolmesini disari > Pilleri (CR2450) takin.

gekin. > Pil bélmesini kapatin.

> Pil bdlmesini tamamen
acmak icin butona
bastirin.

> Koruyucu folyoyu cikarin.
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5 Kullanim

5.1  Uzaktan kumanda/uygulama

Uriin, uzaktan kumanda (temel fonksiyonlar) ve/veya uygulama (genisletilmis
kapsam) ile kontrol edilebilir. Bir dizi ayar sadece uygulama kullanilarak yapilabilir.
Fonksiyonlar fabrika ayarlarina gore yapilandirilir.

> Bu Uriin i¢in mevcut olan tim ayarlara erigsmek icin uygulamayi indirin.

* Sekillerde gosterilen fonksiyon kapsami 6rnek verme amaclidir. Gercek fonksiyon
kapsami modele gore degisebilir.

Sembol Ad
I Menl
N2 Uriinii ekleyin veya kaldirin.
& Biiyiik yikamayietkinlestirir.
& Eko yikamayietkinlestirir.
9 Tahareti etkinlestirir.
: Fonksiyon sonlandirilmazsa 2 dakika sonra otomatik olarak duracaktir.
) Bideyi etkinlestirir.
E: Fonksiyon sonlandiriimazsa 2 dakika sonra otomatik olarak duracaktir.
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Sembol Ad
Oturak isiticisinietkinlestirir (kisa sinyal sesi) / devre disi birakir
O (uzun sinyal sesi).
Sicak hava foniinii etkinlestirir.
& Sicaklik fonksiyonunun kapali/algak/orta/yliksek basamaklari vardir.
Basamak fonksiyonunun algak/yliksek basamaklari vardir.**
Fonksiyon sonlandirilmazsa 5 dakika sonra otomatik olarak duracaktir.
[»Uygulama] Ev - sicak hava fonii
. Su sicakligini ayarlar.
NJlﬁ Fonksiyonun kapali/algak/orta/yliksek seviyeleri vardir.
— Ayarlar, uzaktan kumandada (LED) ve uygulamada gdsterilir.
[»Uygulama] Ev - taharet/bide
Su basing ayarini ayarlar.
- Fonksiyonun alcak/orta/yliksek seviyeleri vardir.
— Ayarlar, uzaktan kumandada (LED) ve uygulamada gdsterilir.
[»Uygulama] Ev - taharet/bide
Yikama ¢ubugu pozisyonunu ayarlar.
E== Fonksiyonun 1., 2., 3., 4. ve 5. seviyeleri vardir.
Ayarlar, uzaktan kumandada (LED) ve uygulamada gdsterilir.
[»Uygulama] Ev - taharet/bide
Koku emme ozelligini etkinlestirir.*
D Fonksiyon sonlandirilmazsa 1 dakika sonra otomatik olarak
duracaktir.
: , Kullanici profilini etkinlestirir (sadece uzaktan kumanda).
3 3
L Kapagi acar/kapatir.*
D
() Devam eden fonksiyonu durdurur.
|
- J

* Sadece Pro varyanti / Plus varyanti
** Sadece Pro varyanti

TAVSIYE Oturakta sensér vardir. Yikama ve fon fonksiyonlari sadece kullanici
tuvalette otururken etkinlestirilebilir.
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5.2  Kapagi acin ve kapatin

UYARI
Otutak iinitesinde hasar

Kapagin devam eden mekanik olarak agilip kapanmasi fonksiyonunun kesintiye
ugramasi lriine hasar verebilir.

> Kapagin mekanik olarak agilip kapanmasini manuel olarak kesmeyin.
Kapak uzaktan kumanda veya uygulama ile acilip kapatilabilir. Pro ve Plus

varyantlarinin ayrica bir yakinlik sensori vardir. Kapak, kullanici yaklastiginda veya
uzaklastiginda temassiz olarak acilir veya kapanir.

5.3  Uzaktan kumanda ile kullanici profilini ayarlayin
Kisisel tercihler farkli kullanici profillerinde saklanabilir.
> Tahareti/bideyi etkinlestirin.

> Fonksiyon calisirken dug cubugu pozisyonunu, dus jeti yogunlugunu ve su sicakligini
ayarlayin.

Uzaktan kumandadaki LED'ler mevcut ayari gosterir.
> Profili kaydetmek icin kullanici profili 1/2/3/4'ye 3 saniye basin.

TAVSIYE Oturakta sensor vardir. Yikama ve fon fonksiyonlari sadece kullanici
tuvalette otururken etkinlestirilebilir.
5.4  Enerji ve su verimliligi

Dodal kaynak tiiketimini en aza indirmek igin riindeki su 1sitma sistemi ve tim
yikama ve fon fonksiyonlari icin otomatik durdurma fonksiyonu bulunmaktadir.
Giinliik kullanimda eneriji tasarrufu icin asagidaki ayarlar yapilabilir:

5.4.1 Enerji tasarrufu modu (oturak isiticisi)

Oturak isiticisini belli bir siire igin devre disi birakir, érnegin glindiiz, is yerindeyken.
Oturak isiticisi daha sonra tekrar etkinlestirilir.

> Uygulamayi kullanarak enerji tasarrufu modunu etkinlestirin.[» Uygulama] Menii -
ayarlar - oturak

5.4.2 Tatil modu
Uriin iki hafta veya daha uzun siire kullanilmayacaksa iiriinii bosaltin ve kapatin.
> Su beslemesini kapatmak icin kapatma vanasini kapatin.

> Uygulamayi kullanarak tatil modunu etkinlestirin. [»Uygulama] Meni - bakim - tatil
modu

> Gl¢ kaynagini ayirin.
> Pilleri uzaktan kumandadan ¢ikartin.
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6 Temizlik ve bakim

6.1 Giivenlik

A UYARI

Elektrik carpmasindan kaynaklanan hayati tehlike

Oturak iinitesinde uriintn elektrikli bilesenleri bulunur.

> Temizlemeden once Uriinl ana salteri kullanarak kapatin.
> Oturak Unitesinin Gizerine su dokmeyin.

> Oturak Unitesine su girmesine izin vermeyin.

DIKKAT
Ultraviyole aydinlatmanin (UV-C) neden oldugu saglik zarari*

Uriin, vitrifiyeyi dezenfekte eden bir UV-C isik kaynagi icerir. UV-C aydinlatmasi
sadece koltuk ve kapak kapaliyken etkindir. Fonksiyon etkinken UV-C isik kaynagina
bakmak veya temas etmek gdzde ve ciltte tahrise neden olabilir.

> Koltuk ve kapak agikken UV-C aydinlatmasi etkinse (durum gostergesi (LED) ve
Bluetooth gostergesi (LED) mor renkte yanip soner) koltugu ve kapagi hemen
kapatin ve Duravit miisteri hizmetleri aninda iletisim hatti ile temas kurun.

> UV-Cisik kaynagina dogrudan bakmayin.
> UV-C 151k kaynagina temas etmeyin.

* Sadece Pro varyanti
UYARI
Yanlis temizleme ve bakim nedeniyle iiriin hasari

Yanlis secilmis temizlik maddeleri, temizlik gerecleri ve temizleme cihazlari ylizeye
zarar verebilir ve yiizeyin rengini kalici olarak degistirebilir.

> Sadece Duravit tarafindan dnerilen temizlik maddelerini ve temizlik gereclerini
kullanin.

> lgili temizlik maddesi iireticisinin kullanim talimatlarina uyun.

> Sadece kullanim amacina ve yerine uygun temizleme cihazlari kullanin (yiiksek
basingli veya buharli temizleme cihazlari kullanmayin).

UYARI
Sprey nedeniyle iiriin hasari

Sprey, en kiiciik deliklerden ve araliklardan bile niifuz ederek Uriiniin yiizeyine zarar
verebilir.

> Sprey tipi temizlik maddelerini temizlik bezinin izerine sikin, dogrudan uriintin
lizerine sikmayin.

315



UYARI

Uzun temizleme araliklari nedeniyle iiriin hasari
Cok uzun temizlik araliklari inatgi kirlere neden olabilir.
> Yiizeyi diizenli olarak ve ylizey kirliyse hemen temizleyin.

6.2 Temizlik tavsiyeleri

6.2.1 Temizlik

> Yuizeyi nemli bir temizlik beziyle temizleyin.

> Zorlu kirleri tavsiye edilen temizlik maddesiyle giderin. Her zaman temizlik
maddesini temizlik bezinin izerine ddkerek uygulayin.

> Tuvalet/pisuvar ylizeylerini temizlemek icin tuvalet firgasi kullanin.

> Temizlik maddesi kalintilarini uzaklagtirmak icin ylizeyleri temiz suyla durulayin.

> Temizlediginiz ylizeyi kuru bir bez ile kurutun.

6.2.2 Onerilen temizlik maddeleri

Bilesenler

Oturak ve kapak

Temizlik maddeleri

Naotr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnegin notr
temizleyiciler)

Temizlik gerecleri

Pamuklu temizlik bezi

Kapak

Notr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnegin nétr
temizleyiciler)

Pamuklu temizlik bezi

Yikama cubugu/
yikama basligi

Notr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnegin notr
temizleyiciler)

- Mikrofiber temizlik bezi
- Asindirici siinger

Vitrifiye
gunlik temizlik

Naotr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnedin nétr
temizleyiciler)

- Mikrofiber temizlik bezi

- Tuvalet fircasi

Vitrifiye
kireg

Asidik temizlik maddesi
(pH < 6) (6rnegin limon
asitli temizleyiciler)

- Mikrofiber temizlik bezi

- Tuvalet fircasi

UV-C i1sik kaynagi

Su

Pamuklu temizlik bezi

Uzaktan kumanda

Su

Pamuklu temizlik bezi

* Sadece Pro varyanti
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6.3  Yikama cubugunun ve yikama basliginin kendi kendini temizlemesi

Geri ¢ekilen yikama ¢ubugu, her yikamadan 6nce ve sonra otomatik olarak temizlenir.

> Uriin iki hafta veya daha uzun siire boyunca kullaniimadiysa uygulama araciliiyla
ek kendi kendini temizleme ozelligini etkinlestirin. [»Uygulamal Menii - bakim -
kendi kendini temizleme

6.4  Yikama cubugu ve yikama bagligi icin manuel temizleme modu

Manuel temizleme, sadece oturak sensorii etkinlestirilmemisse miimkuindiir.

> Manuel temizlik i¢in yikama ¢ubugunu uzatmak lizere uygulama ile manuel temizlik
modunu etkinlestirin. [»Uygulama] Meni - bakim - manuel temizleme

TAVSIYE Fonksiyon, sadece tuvalette kimse oturmadiginda/oturak sensorii
etkinlestirilmediginde etkinlestirilebilir.

6.5  Su filtresini temizleyin

UYARI

Yanlis temizlik veya yanlis takma nedeniyle iiriin hasari ve mal hasari

Su filtresinin yanlis temizligi ve yanlis yeniden takilmasi su sizintisina neden olabilir.
> Temizlik maddesi kullanmayin.

> Su filtresini dikkatle ¢ikarin ve takin.

> Su filtresini sokmek ve takmak icin alet kullanmayin.

> 0-ringlerin seklini bozmayin. Su filtresini kullanmadan 6nce 0-ringlerin dogru
takildigindan emin olun.

Su akisi azalirsa su filtresini diizenli olarak ve hemen temizleyin. Su filtresini
temizleme talimatlari Griin Uzerindedir.

/ % @ / <
| I
1
L R

> Sol kapagi ¢ikarin. > Su filtresinin yanindaki > Kapadi takin.
talimatlari uygulayin.
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6.6  Koku emme o6zelligi kir siizgecini temizleyin*

Kir siizgeci, koku emme 6zelligini kirlenmeye karsi korur. Kir stizgecini diizenli olarak
temizleyin.

> Kapagi yukariya katlayin. > Kir stizgecini gikarin. > Kir suizgecini akan su
altinda temizleyin.

* Sadece Plus varyanti

6.7 Kireg cozme
UYARI
Kire¢ olusumu nedeniyle fonksiyonel kisitlama veya iiriin hasarlari

Suyu sert olan bolgelerde kireglenme olabilir. Kireg, tiriin performansini olumsuz

etkileyebilir.

> Bélgedeki suyun kalitesini kontrol edin/ettirin. Su sertli§i 214 °dH (2,5 mmol/l) ise
Duravit, tesisatiniza bir su yumusatma cihazi taktirmanizi 6nerir.

> Uriiniin kirecini diizenli olarak ¢oziin. Uygulama, otomatik olarak hatirlatici
gonderir.

> Kire¢ ¢cdzme ayarlarini bdlgesel su sertligine gdre yapilandirin.
[»Uygulama] Menii - bakim - kireg ¢ozme

> Sadece orijinal Duravit kire¢ ¢ozme uriinleri veya Duravit tarafindan kullaniimasi
uygun bulunan kire¢ ¢cozme urdnleri kullanin.

>www.duravit.com adresinde arama kutusuna "kire¢ ¢c6zme" yazin ve modele bagli
olarak kire¢ ¢ozme tabletini veya kire¢ ¢cozme kartusunu secin.

Su sertligi Kirec cozme araliklari
Yumusak: < 8,4 dH (1,5 mmol/l) Altr aylik

Orta: 8,4 - 14 dH (1,5 - 2,5 mmol/l) Altr aylik

Sert: > 14 dH (2,5 mmol/l) Uc ayda bir
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Kire¢ cozme prosediirti uygulama tzerinden etkinlestirilebilir.
> Uygulamadaki islem talimatlarini uygulayin.
Kire¢ ¢ozme prosediirii uzaktan kumanda lizerinden etkinlestirilebilir.

| | e ———
> Kapagi ¢ikarin. > Kartusu agikliga takin. > Durdur diigmesini basili
> Kapatma tapasini ¢evirip > Kartusu yerine tutun.
cikarin. oturuncaya kadar saat > Sinyal sesi duyana kadar
yoniinde cevirin. uzaktan kumandadaki su
basing ayari diigmesini
basili tutun.

> Digmeleri birakin.

Sinyal sesi duyulur. Kireg
¢cdzme modu etkinlestirildi.

Kire¢ ¢ozme islemi baslar. > Kartusu saat yoniiniin
Kire¢ ¢ozme islemi yaklagik  tersine gevirerek agin.
yarim saat siirer. Bu siire

zarfinda driin L
kullanilamaz. > Ureticinin bertaraf

aciklamalarina riayet
edin.

> Kartusu cikarin.
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7 Sorun giderme destegi

7.1 Genel

Ariza durumunda prosediir:

> Uriini kapatin ve tekrar agin.
> Asagidaki talimatlari uygulayin.
> Uriin hala diizgiin calismiyorsa help@duravit.com ile temas kurun.

> Urtin numarasini hazir bulundurun. Uriin numarasi kullanim kilavuzunun
sonundaki teknik verilerde, ambalaj etiketinde, liriin etiketinde, montaj talimatinda

ve uygulamada )

[»Uygulama] Menii - Cihaz Kilavuzu - Cihaz Yonetimi - Cihaz Bilgileri) bulunabilir.

7.2  Sorun giderme

‘ Muhtemel sebebi

LED gdsterge (oturak iinitesi)

LED gosterge yanip
soniyor (kirmizi, yesil)
veya sinyal sesi duyuluyor.

Hatali calisma

> Uriinii kapatin.
> Gli¢ kaynagini ayirin.

> Su beslemesini
kapatmak icin kapatma
vanasini kapatin.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

LED gdsterge turuncu
yanip sonuyor.

Kireg ¢cozme gereklidir.

> Uriiniin Kirecini ¢oziin.

> Yanip sonmeyi sona
erdirmek icin gii¢
diigmesine/durum
gostergesine (LED) bir
defa basin.

Genel sorunlar

Uriin caligmiyor.

Uriin kapalidir (giig
diigmesi/durum
gostergesi kapalidir).

> Uriinii agin.

Uriin bekleme
modundadir (gii¢
diigmesi/durum
gostergesi kirmizi
yanmaktadir).

> Uriinii etkinlestirin.
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Sorun

Su siziyor.

‘ Muhtemel sebebi

Sizinti

Coziim
> Uriinii kapatin.
> Gl¢ kaynagini ayirin.

> Su beslemesini
kapatmak icin kapatma
vanasini kapatin.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Uzaktan kumanda

Uzaktan kumanda, tepki
vermiyor.

Piller neredeyse bitmistir
(LED gbsterge beyaz
renkte yanip soniyor).

> Pilleri degistirin veya
uzaktan kumandayi sarj
edin.

Uzaktan kumanda riine
bagli degildir (LED
gosterge kirmizi renkte
yanip sdniiyor).

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Pil takilmamigtir ***

> Pil takin.

Uzaktan kumanda
arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Yikama fonksiyonlari

Taharetle bide arasinda
gecis yapmak uzun
sirdyor.

Yikama ¢ubudu,
fonksiyonlar arasinda geri
cekilir. Gecis yaklasik

12 sn siirer.

Normal durum

Su basing ayari cok zayif.

Su basing ayari "al¢ak"
olarak ayarlanmistir.

> Su basing ayarini
yikseltin.
[»Uygulama] Ev -
taharet/bide

Su borusu bukilmis veya
ezilmigtir.

> help@duravit.comile
temas kurun.

Su basing ayari stabil
degildir.

Su filtresi ttkanmistir.

> Su filtresini temizleyin.

Su sicakligi cok yiiksektir/
dustktur.

Sicaklik yanlig
ayarlanmigtir.

> Sicaklig ayarlayin.
[»Uygulama] Ev -
taharet/bide

321



Sorun

Taharet/bide otomatik
olarak duruyor.

‘ Muhtemel sebebi

Fonksiyon 2 dakika sonra
otomatik olarak durur.

Coziim

Normal durum

Oturak sensorii temasi
kesilmisgtir.

> Tekrar oturun.
> Fonksiyonu etkinlestirin.

Taharet/bide ¢alismiyor.

Yikama basligi ttkanmustir.

> Yikama basligini
temizleyin.
[»Uygulama] Ev -
taharet/bide

Oturak sensorii temasi
kesilmisgtir.

> Tekrar oturun.
> Fonksiyonu etkinlestirin.

Yikama fonksiyonlari

Otomatik ylkama
calismiyor.

Fonksiyon sadece bir
kullanici Grdin lzerinde
6°saniye veya daha uzun
siire oturursa
etkinlestirilir.

Normal durum

Oturak sensorii temasi
kesilmistir.

> Yiizeyi temizleyin.
Tekrar oturun.

Fonksiyon arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Uriin yikamiyor.

iki ylkama arasindaki siire
¢ok kisadir, su haznesinin
yeniden doldurulmasi
yaklasik 25°saniye sirer.

Normal durum

Kapatma valfi kapalidir.

> Kapatma valfini agin.

Akim veya su beslemesi
arizasi.

> Uriinii bir kova suyla
(8°0) yikayin.

> help@duravit.com ile
temas kurun.
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Muhtemel sebebi

Oturak isiticisi

Oturak 1siticisi caligmiyor.

Fonksiyon devre digidir.

> Fonksiyonu etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar -
oturak

Oturak sicakligr cok
ylksektir/disktur.

Sicaklik yanlig
ayarlanmgtir.

> Sicaklig ayarlayin.
[»Uygulama] Ayarlar -
oturak

Oturak sicakligi cok
duguktur.

Uriin enerji tasarrufu
modundadir (LED
gosterge turuncu yanar).

> Enerji tasarrufu
modunu devre disl
birakin.
[»Uygulama] Ayarlar -
oturak

Tiim fonksiyonlar

48 saatten fazla bir siire
boyunca devre digi kalirsa
Uriin otomatik olarak
enerji tasarrufu modunu
etkinlestirir.

> Uriinii yeniden
etkinlestirmek igin
herhangi bir fonksiyon
segin.

Sicak hava fonii

Sicak hava foni sicaklig
cok yuksektir/diistktr.

Sicaklik yanlig
ayarlanmgtir.

> Sicaklig ayarlayin.
[»Uygulama] Ev - sicak
hava fonii

Sicak hava fonii basamagi
cok yiiksektir/diistiktlr.**

Basamak yanlis
ayarlanmistir.

> Basamadi ayarlayin.
[»Uygulamal] Ev - sicak
hava foni

Sicak hava foni otomatik
olarak duruyor.

Fonksiyon 5 dakika sonra
otomatik olarak durur.

Normal durum

Oturak sensorii temasi
kesilmistir.

> Tekrar oturun.
> Fonksiyonu etkinlestirin.
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Gece aydinlatmasi

Muhtemel sebebi

Gece 151§1 calismiyor.

Fonksiyon devre digidir.

> Gece I1s1§inI veya
otomatik modu acin.
[»Uygulama] Ayarlar -
aydinlatma ve ses

Otomatik mod
etkinlestirilmistir. Ortam
1s1g1 parlak oldugunda
fonksiyon, gece 1s1§ini
otomatik olarak devre disi
birakir.

Normal durum

Gece 151§1 suirekli yaniyor.

Fonksiyon
etkinlegtirilmistir.

> Gece 1s1§in1 devre disl
birakin veya otomatik
modu etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar -
aydinlatma ve ses

Otomatik mod
etkinlestirilmistir. Ortam
151§1 cok karanlik
oldugunda fonksiyon, gece
1sigini otomatik olarak
etkinlestirir.

Normal durum

Manuel temizlik

Yikama ¢ubugu otomatik
olarak geri cekilir.

Fonksiyon 2 dakika sonra
otomatik olarak durur.

> Fonksiyonu etkinlestirin.
[»Uygulama] Bakim -
manuel temizleme

Otomatik kendi kendini temizleme

Geri ¢ekilmis yilkama
cubugundan su damliyor.

Geri ¢ekilen yilkama
cubugu, her yikamadan
once ve sonra otomatik
olarak temizlenir.

Normal durum
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Muhtemel sebebi

Koku emme ozelligi*

Koku emme ozelligi
calismiyor.

Fonksiyon devre digidir.

> Fonksiyonu etkinlestirin.

Fonksiyon arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Koku emme ozelligi
otomatik olarak basliyor.

Fonksiyon
etkinlestirilmistir.

Normal durum

Koku emme ozelligi
otomatik olarak duruyor.

Yikama fonksiyonlari veya
sicak hava foni
devredeyken koku emme
ozelligi otomatik olarak
duruyor.

Normal durum

Yikama fonksiyonlari veya
sicak hava foni
devredeyken koku emme
ozelligi basliyor.

Fonksiyon arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Koku emme dzelligi,
tuvaletten cikildiktan
sonra dogrudan
durmuyor.

Ardil calisma siiresi
etkinlestirilmistir.

Fonksiyonu devre dis
birakin.

Kapak

Kapak otomatik olarak
acilmiyor.

Uriin yaklasan kullaniciy
algilamamistir.

> Uriine tekrar yaklasin
(mesafe yaklasik 1 m).

Fonksiyon arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Fonksiyon
etkinlestirilmemistir.

> Fonksiyonu etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar -
kapak

Kapak hemen
kapanmiyor.

Kullanicr uzaklastiktan
sonra kapak 90 sn sonra
otomatik olarak kapanir.

Normal durum
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Muhtemel sebebi

Uygulama

Uygulama calismiyor.

Uygulama ve uriin bagl
degil.

> Uriinii uygulamaya
baglayin.

> Eslesmenin basarili
oldugundan emin olun.

UV-C aydinlatmasi**

UV-C aydinlatmasi
calismiyor.

Fonksiyon devre digidir.

> Fonksiyonu etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar -
UV-C aydinlatmasi

Uriin, kapak acildiginda
UV-C aydinlatmasini
otomatik olarak devre disi
birakiyor.

> Fonksiyon calisirken
kapagi kapali tutun
(LED'ler mor renkte
yanip soner).

* Sadece Pro varyanti / Plus varyanti

** Sadece Pro varyanti

*** Sadece Plus varyanti / Lite varyanti
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8 imha edilmesi

8.1 Ambalaj

Cocuklarin plastik posetlerle veya ambalaj malzemeleriyle oynamalari uygun degildir,
¢linkii yaralanma veya bogulma tehlikesi bulunmaktadir. Bu tiir malzemeleri glivenli
bir yerde muhafaza edin veya cevreye zarar verilmeyecek sekilde imha edin.
Ambalaji, miimkiin oldugu siirece garanti siiresi sona erene kadar saklayin.

8.2 WEEE

&

mmmm (zerinde carpi isaretli tekerlekli cop kutusu bulunan sembol, ati§in elektrikli
ve elektronik atik donanim (WEEE) olarak ayri bir sekilde imha edildigini gdsterir. Atik
elektrikli ve elektronik esyalar tehlikeli maddeler icerebilirler. Bu iiriinii evsel
atiklarinizla imha etmeyin. Uriinii atik elektrikli ve elektronik esyalarin yeniden
degerlendirildigi 6zel atik tesislerine verin (WEEE). Bununla ham maddelerin ve
cevrenin korunmasina katkida bulunmaktasiniz. Saticinizdan veya yetkili
makamlardan konuyla ilgili daha ayrintili bilgi alabilirsiniz. Kullanitmig piller, usuliine
uygun olarak imha edilmelidir. Pillerin usuliine uygun olarak imha edilmesi amaciyla
pil satan kuruluslarda ve belediyeye ait toplama yerlerinde pillerin imha edilmesine
iliskin kaplar vardir.

‘}v‘:
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9 Teknik veriler

Uriin numarasi

620002 00 2 40 0300
620002 01 2 40 0300
620000 00 2 40 0320
620000 01 2 40 0320
620000 02 2 40 0320
620000 00 2 50 0320
620000 01 2 50 0320
620000 02 2 50 0320
620000 00 2 40 0310
620000 01 2 40 0310
620000 02 2 40 0310
620000 00 2 40 0334
620000 01 2 40 0334

Net agirlik 48 kg (106 lbs)

Boyutlar 683 x 366 x 440 mm (27 x 14 % x 17 % ")
Nominal gerilim 220 - 240V

Frekans 50 - 60 Hz

Nominal gii¢ 1080w

Bekleme modu <2,0W

Su girig basinci

0,07 -0,75MPa /0,7 -7,5 bar
(10 - 109 psi)

Koruma tiri

IPX4
her yonden si¢grayan suya karsi koruma

Su 1sitma sistemi 1600W
Oturak isiticisi 50W
Sicak hava fonii

620000 280 W
620002 380 W
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Sicaklik araligi

Calisma sicakligi 4 - 40 °C (39 - 104 °F)
Su sicaklig 33 -41°C(91-106 °F)
Oturak sicakligi 30 - 40 °C (86 - 104 °F)
Sicak hava foni sicaklig 35-55°C (95 - 131 °F)
Yikama kullanimi 0,35 - 0,7 |/dakika

(0,09 - 0,18 galon/dakika)

BLE (Bluetooth diisiik enerji)

Azami ses siddeti: <10 dBm

Radyo frekansinin uyumluluk durumu

Uriine yerlestirilen Bluetooth ve mikrodalga sistemi, 2014 / 53 / EU sayili KIR-MIZI AB
Direktifinin temel sartlarina ve ilgili diger hiikiimlerine uygundur.

- Bluetooth’un diistik enerjili calisma frekansi bantlari: 2,402 - 2,480 GHz; Radyo
ekipm-anlarinin ¢alistigi frekans bantlarinda iletilen maksimum radyo frekansinin
giicii 10 mW'den azdir.

- Mikrodalganin calisma frekansi bantlari: 24,05 - 24,25 GHz; Radyo ekipm-
anlarinin calistigi frekans bantlarinda iletilen maksimum radyo frekansinin giicii
16 mW'den azdir.

& FrR Uk

Birlesik Krallik: Kisitli uygulama

Polise ait hiz él¢lim cihazlarini korumak icin sadece 24,050 - 24,250 GHz, bu nedenle
litfen polis tarayicilarindan yeterli derecede korunmak icin sadece i¢ mekanlarda
kullanin.

Fransa: Kisitli uygulama

Glig, 24,10 - 24,15 GHz frekans bandinda 0,1 mW etkili izotropik yayin giicii ile
sinirtidir. Elektromanyetik yer tespitinin askeri kullanimi. Radar hiz 6l¢iim cihazlari
polis tarafindan kullanilmaktadir, bu nedenle liitfen yeterli derecede korunmak icin
sadece i¢ mekanlarda kullanin.

Garanti

Garanti hiikiimleri Genel Hiikiim ve Kosullar'da (GTC) bulunabilir:
https://pro.duravit.com/gtc.
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